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ACTA NÚM. 07/10 
 
ACTA DEL PLE ORDINARI DE LA CORPORACIÓ MUNICIPAL, CELEBRAT 
EL DIA VINT-I-QUATRE DE JUNY DE DOS MIL DEU 
 
     - - - o o o O O o o o - - - 
 
 A la ciutat de Sagunt, el dia vint-i-quatre de juny de dos mil deu, a les 17 hores, es 
reuneixen a la Sala d’Actes del Centre Cívic Municipal, sota la Presidència de l’Il·lm. Sr. 
Alcalde, Sr. Alfredo C. Castelló Sáez, els següents regidors i regidores: 

Sr. Vicente Vayá Pla 
Sra. Concepción Peláez Ibáñez 
Sra. Davinia Bono Pozuelo 
Sr. Sergio Ramón Muniesa Franco 
Sr. Juan Serrano Moreno 
Sra. A. Leonor Murciano Rodríguez 
Sr. José Luis Martí González 
Sra. Mª Pilar Fernández Chirivella 
Sr. Manuel González Sánchez 
Sra. Lidia Sánchez Valls 
Sr. Sergio Paz Compañ 
Sr. Sergio Cano Salinas 
Sr. José Ángel Olmos García 
Sra. Gloria I. Calero Albal 
Sr. José Luis Chover Lara  
Sra. Nuria Hernández Pérez 
Sra. Aurora Campayo Duarte 
Sr. Miguel Chover Lara 
Sr. Josep Francesc Fernández Carrasco 
Sra. Mª Teresa García Muñoz 
Sr. Fernando López-Egea López 
Sr. Francisco Aguilar Gil 
Sr. Miguel García Benítez 
EXCUSA LA NO ASSISTÈNCIA:  
Sra. Mª Teresa Peris Azpilicueta 
 

Assistits del secretari general, Sr. Alberto J. Arnau Esteller, i de l’interventor, Sr. 
Sergio Pascual Miralles, a fi de realitzar sessió ordinària del Ple de la corporació, en 
primera convocatòria.  
 
 La presidència obri l’acte i, vist que tots han estat convocats en forma legal i que hi 
ha prou quòrum, s’examinen els assumptes que tot seguit es relacionen i que han estat a 
disposició de les persones convocades a aquest Ple des de la data de la convocatòria.  
 
1 APROVACIÓ ACTA SESSIÓ ANTERIOR 

Se sotmet a aprovació l’esborrany de l’acta de la sessió celebrada el dia vint-i-nou 
d’abril de dos mil deu, que prèviament s’ha distribuït a tots els regidors junt amb la 
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convocatòria i l’ordre del dia, se n’excusa la lectura per conéixer-ne el contingut tots els 
membres del Ple. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, 
Hernández, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea, 
Aguilar i García Benítez; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  

Aprovar l’esborrany de l’acta corresponent a la sessió que tingué lloc el dia vint-i-
set de maig de dos mil deu. 
 
2 REDUCCIÓ DE RETRIBUCIONS DE L’ALCALDE, DELS REGIDORS I 
DELS ASSESSORS POLÍTICS, AIXÍ COM DE LES SEUES INDEMNITZACIONS 
PER ASSISTÈNCIA A DIVERSOS ÒRGANS COL·LEGIATS I PER GRUP 
MUNICIPAL. EXP. 37/10-C 

Vista la proposta presentada per l’alcalde en Junta de Portaveus el dia 7 de juny de 
2010, amb les modificacions introduïdes en aquesta, la qual va comptar amb el suport 
unànime dels seus membres.  

El Ple de la corporació, en la sessió que tingué lloc el dia 9 de juliol de 2007, va 
acordar fixar les dedicacions exclusives dels membres de la corporació i les seues 
retribucions, modificat en data 26 de setembre de 2007 i 24 de setembre de 2008.  

Atés el Reial Decret Llei 8/2010, de 20 de maig, pel qual s’adopten mesures 
extraordinàries per a la reducció del dèficit públic.   

Ateses les recomanacions efectuades per la Federació Espanyola de Municipis  i 
Províncies, assumides també per la Federació Valenciana de Municipis i Províncies 
respecte a la reducció de salaris de càrrecs electes.  

Ateses les atribucions atorgades al Ple de la corporació en virtut de l’article 73 de la 
Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local, és per això que al Ple de la 
corporació s’eleva la següent: 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta:  
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, 
Hernández, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea, 
Aguilar i García Benítez; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA: 

PRIMER: Reduir, amb efectes de l’1 de juliol de 2010, en un 7% les retribucions de 
l’alcalde i en un 6% les retribucions dels regidors i personal eventual de confiança política, 
que quedaran fixades en les següents quanties de retribucions brutes anuals:  

Alcalde, . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .   49.511,41 € 
Regidor amb dedicació exclusiva, . . . . .  . . . . . . . . . . . .   37.355,58 € 
Personal eventual (assessor de grup municipal), . . . . . . .    29.297,85 € 
Personal eventual (secretari de grup municipal), . . . . . . .     21.993,22 € 
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SEGON: Reduir, així mateix, amb efectes de l’1 de juliol del 2010, en un 5% les 
indemnitzacions en concepte de les seues assistències als següents òrgans col·legiats, 
quedant fixades en les quanties següents:     

Ple ordinari, . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  309 € (màxim 1 al mes) 
Ple extraordinari, . . . . . . . . . . . . . . . . . . 154 € (màxim 1 al mes) 
Comissió Informativa, . . . .  . . . . . . . . . . . .  161 € (màxim 4 al mes) 
Junta de Portaveus ordinària, . . . . . .  124 € (màxim 1 al mes) 
Junta de Portaveus extraordinària, . . .   64 €  (màxim 1 al mes) 
Junta de Govern Local, . . . . . . . . . . . . . .  105 € (màxim 4 al mes) 
TERCER: Reduir, així mateix, amb efectes d’1 de juliol de 2010, en un 5% les 

assignacions als grups polítics municipals, quedant fixades les quanties següents:  
Per cada grup municipal, . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  1.140€/mes. 
Per cada regidor adscrit al grup, . . . . . . . . . . .      475€/mes. 
QUART: Publicar el present acord en el tauler d’anuncis municipal així com en el 

Butlletí Oficial de la Província de València.  
 
3 CANVI REPRESENTANT CORPORACIÓ EN CONSORCI PROVINCIAL 
PREVENCIÓ, EXTINCIÓ D’INCENDIS I SALVAMENT DE VALÈNCIA. EXP. 
38/10-C 

El Ple de la corporació municipal, en la sessió que tingué lloc el dia 4 de juliol de 
2007, va adoptar acord de nomenament de representants d’aquesta corporació municipal en 
diverses persones jurídiques, organitzacions i associacions externes a l’Ajuntament. 
    Mitjançant una Resolució núm. 323, de data 18 de febrer de 2010, l’Alcaldia-
Presidència va conferir noves delegacions genèriques i especials, i va delegar el Sr. José 
Luis Martí González per a la comesa específica de Protecció Civil. 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 9, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez i 
García Benítez. Abstencions: 15, dels Srs./es. Fernández Chirivella, González, Paz, 
Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, Miguel Chover, 
Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa l’Ajuntament 
Ple, per 9 vots a favor de PP i Sr. García Benítez i 15 abstencions de SP, PSOE, BLOC i 
EU, ACORDA: 

Designar el Sr. José Luis Martí González com a representant d’aquesta corporació 
en el Consorci Provincial de Prevenció, Extinció d’Incendis i Salvament de València, en 
substitució de la Sra. A. Leonor Murciano Rodríguez. 
 
4 PROPOSICIÓ D’ALCALDIA PRESA EN CONSIDERACIÓ ESTATUTS 
PATRONAT MUNICIPAL D’ESPORTS 

Consta en l’expedient l’esborrany d’Estatuts que en data 10 de febrer i 8, 13, 16 i 22 
d’abril de 2010 van ser objecte de negociació amb els representants sindicals reunits en 
Mesa General de Negociació, d’acord amb el que disposa l’article 37.2.a) de la Llei 7/2007, 
de 12 d’abril, per la qual s’aprova l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic. 

Així mateix, consta l’esborrany dels Estatuts que van ser sotmesos a la consideració 
de la comissió informativa de Cultura, Educació i Esports en la sessió de 14 d’abril de 
2010.  
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Per part de l’Alcaldia es retira l’assumpte de l’ordre del dia, abans de sotmetre’s a 
cap deliberació.   
 
5 ACCEPTACIÓ COMANDA DE GESTIÓ DE LA REPARACIÓ I 
MANTENIMENT DE LA INFRAESTRUCTURA HIGIÈNICA I LÚDICA 
INSTAL·LADA PER L’AGÈNCIA VALENCIANA DE TURISME EN LES 
PLATGES DE SAGUNT 

Vista la proposta presentada per la directora general de Turisme de la Generalitat 
Valenciana de data 18 de maig de 2010, sobre acceptació de la comanda de gestió de la 
reparació i manteniment de la infraestructura higiènica i lúdica instal·lada per l’Agència 
Valenciana de Turisme a les platges de Sagunt. 

Considerant l’interés municipal en la conservació i manteniment en bon estat de les 
platges del municipi, i de les seues instal·lacions, creient que és millor prestar el servei de la 
forma més immediata per als ciutadans. 

Amb la prestació de tal servei per part de l’Administració municipal es preveu 
aconseguir una major eficàcia en l’exercici d’aquesta competència autonòmica. 

L’any anterior aquest Ajuntament ja va acceptar la comanda de gestió de la 
reparació i manteniment de la infraestructura higiènica i lúdica instal·lada per l’Agència 
Valenciana de Turisme. 

Atés l’informe emés pel secretari general en data 4 de juny de 2010. 
Atés el que disposa l’article 15 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de règim 

jurídic de les administracions públiques i del procediment administratiu comú, i les 
atribucions del Ple de la corporació, en virtut de l’article 22 i 47.2.h) de la Llei 7/1985, de 2 
d’abril, reguladora de les bases del règim local. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 9, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez i 
García Benítez. Vots en contra: 15, dels Srs./es. Fernández Chirivella, González, Paz, 
Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, Miguel Chover, 
Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, sotmés a 
votació el dictamen de la Comissió d’Infraestructures, el Ple de l’Ajuntament, per 9 vots a 
favor de PP i Sr. García Benítez i 15 vots en contra de SP, PSOE, BLOC i EU, ACORDA:  

No aprovar l’assumpte de referència. 
 
6 DICTAMEN ACCEPTACIÓ DE LA DELEGACIÓ A AQUEST MUNICIPI 
PER A CONTRACTAR L’OBRA DE PAVIMENTACIÓ DEL CAMÍ RURAL DELS 
MOLINS INCLÒS EN EL PLA DE CAMINS RURALS 2010 DE L’EXCMA. 
DIPUTACIÓ PROVINCIAL DE VALÈNCIA, SENT L’APORTACIÓ MUNICIPAL 
A CÀRREC DEL VIGENT PRESSUPOST DEL CONSELL LOCAL AGRARI DE 
SAGUNT. EXP. 366/09-AY 

Vista l’aprovació del Pla de Camins Rurals 2010 pel Ple de l’Excma. Diputació 
Provincial de València celebrat el 24 de març de 2010, en el qual es concedeix a aquest 
Ajuntament una subvenció per un import de vint mil euros (20.000,00 €) per a 1 any 
destinada a les obres de pavimentació del camí rural dels Molins del terme municipal de 
Sagunt, i vist que: 
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Junt amb el Pla de Camins Rurals 2010 s’aproven les directrius de gestió, en les 
quals es conté la delegació en els municipis de la província de la competència per a la 
contractació de les obres, amb l’obligació que els ajuntaments facen constar expressament 
l’acceptació de la dita delegació. 

D’acord amb les esmentades directrius, si el projecte fora superior a l’import de 
l’obra aprovada en el Pla, la diferència serà a càrrec de l’Ajuntament, que haurà d’assumir-
la mitjançant un acord de l’òrgan competent. 

El pressupost del Projecte tècnic de les obres de pavimentació del camí rural dels 
Molins redactat pel Sr. Amadeo Rodríguez Carrió, enginyer tècnic Agrícola de l’organisme 
autònom local Consell Local Agrari de Sagunt, ascendeix a la quantitat de 39.618,24 euros, 
IVA inclòs, superant l’import de la subvenció concedida, per la qual cosa l’aportació 
municipal ascendeix a la quantitat de 19.618,24 euros, d’acord amb el desglossament 
següent: 

A
NYS 

TOTAL 
PROJECTE 

SUBV. 
DIPUTACIÓ 

APORTAC. 
MPAL 

1 39.618,24 
Euros 

20.000,00 
Euros 

19.618,24 
Euros 

L’aportació municipal de 19.618,24 euros serà a càrrec de la partida 
625/4540/63106 - OBRES CAMINS VEÏNALS del vigent pressupost del Consell Local 
Agrari de Sagunt. 

D’acord amb les directrius de la Diputació que regeixen el Pla de Camins Rurals, la 
Diputació delega en les entitats locals beneficiàries la contractació de les obres. Aquestes 
entitats hauran de remetre l’acord d’acceptació de la delegació. Acord que competeix 
adoptar al Ple de la corporació, d’acord amb el que preveu l’art. 22.2 g) de la Llei 7/85 
reguladora de les bases del règim local, que estableix que “corresponen, en tot cas, al Ple 
les atribucions següents: g) L’acceptació de la delegació de competències feta per altres 
administracions públiques”. 

Considerant el que ha informat el secretari de la corporació respecte al quòrum de 
majories per a aprovar els assumptes, i en concret sobre el que disposa l’article 47.2.h) de la 
Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim local, que preveu un quòrum de 
majoria absoluta per a poder aprovar aquest assumpte. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 18, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, 
García Muñoz, López-Egea, Aguilar i García Benítez. Abstencions: 6, dels Srs./es. 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano i Olmos; per la qual cosa de 
conformitat amb el dictamen de la Comissió d’Economia i Finances i Especial de Comptes, 
el Ple de l’Ajuntament, per 18 vots a favor de PP, PSOE, BLOC, EU i Sr. García Benítez i 
6 abstencions de SP, ACORDA:  

PRIMER: Acceptar la delegació a aquest municipi de la competència per a 
contractar l’obra de pavimentació del camí rural dels Molins del terme municipal de 
Sagunt, inclosa en el Pla de Camins Rurals 2010 de l’Excma. Diputació Provincial de 
València. 

SEGON: Fer constar la disponibilitat de terrenys necessaris per a dur a terme les 
obres. 
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TERCER: Comprometre’s a l’exacte compliment de les directrius sobre el Pla de 
Camins Rurals 2010 remeses per l’Excma. Diputació de València. 

QUART: Nomenar director de les obres a l’enginyer tècnic agrícola municipal, Sr. 
Amadeo Rodríguez Carrió. 

CINQUÉ: Que l’aportació municipal siga a càrrec de la partida 625/4540/63106 - 
OBRES CAMINS VEÏNALS del vigent pressupost del Consell Local Agrari de Sagunt, 
organisme autònom local de l’Excm. Ajuntament de Sagunt. 

SISÉ: Encomanar la gestió de la contractació de les obres al Consell Local Agrari 
de Sagunt. 
 
7 MODIFICACIÓ PUNTUAL DEL PLA PARCIAL DEL SECTOR CAMÍ A 
LA MAR 1. APROVACIÓ DEFINITIVA. EXP. 1/2000 PL  

En data 11.2.2010 el Sr. Alcalde-President de l’Ajuntament de Sagunt ha dictat la 
resolució núm. 264, el contingut de la qual és el següent: 

“El sector denominat Camí la Mar 1 té com a ordenació vigent el pla parcial aprovat 
provisionalment per l’Ajuntament de Sagunt en data 29 de juny de 2000, que va ser aprovat 
definitivament pel conseller d’Urbanisme en data 4.3.2002 (BOP de 31.5.2002). 

L’esquema d’ordenació vigent i a modificar és el següent: 

  
Com a conseqüència de l’aprovació del projecte de reparcel·lació de l’àmbit, 

l’Ajuntament va passar a ser adjudicatari de la parcel·la edificable de referència B-29, 
d’una superfície d’11.381,5 m2, així com de, entre altres, un dotacional qualificat com a 
equipament. 

En el context del conveni regulador per al finançament i explotació de les obres de 
la Planta Dessaladora de Sagunt entre la Societat Estatal Acuamed i l’Ajuntament de 
Sagunt, signat l’11 de gener de 2007, s’ha conclòs la necessitat de materialització d’una 
sèrie d’instal·lacions necessàries per al transport, regulació i entrega de l’aigua produïda en 
la dessaladora. En concret, cal destacar les de:  

Conducció d’alimentació des de la dessaladora a la doble conducció de portada a 
Parc Sagunt existent des dels dipòsits de la CHJ i la planta potabilitzadora de Sagunt. 
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Conducció d’alimentació al dipòsit a construir al polígon Camí la Mar. Tant 
aquesta com l’anterior conducció es dimensionaran per a poder impulsar tota la producció 
de la dessaladora. 

Bombes d’impulsió de tota l’aigua produïda en la dessaladora per a alimentar les 
esmentades conduccions. S’instal·laran a la cambra de bombament que s’està construint a la 
dessaladora. 

Dipòsit de 10.000 m3 al polígon Camí la Mar. 
Conducció pressuritzada des del dipòsit a construir a la doble conducció de 

portada a Parc Sagunt existent des dels dipòsits de la CHJ i la planta potabilitzadora de 
Sagunt. 

Conducció d’alimentació des del dipòsit a construir als polígons Eucolsa/Sepes/ 
Ingruinsa. 

Pel que fa a l’execució d’una d’eixes infraestructures, la del dipòsit de 10.000 m3 al 
polígon Camí la Mar, la ubicació que es considera més idònia no atén a la ubicació de 
l’actual equipament, es considera sensiblement millor la ubicació de la parcel·la B-29 abans 
indicada, que és una parcel·la edificable, conforme al següent esquema: 

 
Les raons exposades justifiquen àmpliament la modificació puntual d’ordenació que 

es proposa, que pretén intercanviar en sengles superfícies de propietat municipal els usos 
admissibles perquè per part de l’Ajuntament es puguen atendre millor els interessos públics 
de prestació del servei públic de subministrament d’aigua que té encomanat.  

Amb la present modificació no s’incrementen les superfícies edificables del sector, 
que es mantenen. Tampoc les del sòl dotacional públic es veuen minorades ni ampliades. 

L’esquema de la nova ordenació que s’aprovaria seria el següent: 
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Per tot això, RESOLC: 
PRIMER: L’obertura del període d’informació pública, per un període mínim d’un 

mes, anunciada en el Diari Oficial de la Generalitat Valenciana i en un diari no oficial 
d’àmplia difusió en la localitat de la modificació puntual del Pla Parcial del sector Camí a 
la Mar 1, referent al canvi de l’ubicació de part del sòl dotacional del sector.” 

Durant el període d’informació pública, obert per mitjà d’anuncis en el DOCV de 
data 7.4.2010 i en el diari Las Provincias de 9.3.2010, no s’ha presentat cap al·legació. 

L’art. 94 de la Llei 16/2005, LUV, estableix que: 
“1. Les modificacions dels Plans es duran a terme segons el procediment establit en 

cada tipus de Pla.” 
Considerant que l’art. 91.1 de la mateixa llei estableix que: 
“1. Correspon a l’Ajuntament aprovar definitivament els Plans i Programes 

d’iniciativa municipal o particular, sempre que no modifiquen l’ordenació estructural.” 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, 
Hernández, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea, 
Aguilar i García Benítez; per la qual cosa de conformitat amb el dictamen de la Comissió 
Informativa de Política Territorial i Sostenibilitat, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  

PRIMER: L’aprovació definitiva de la modificació puntual del Pla Parcial del sector 
Camí a la Mar 1, referent al canvi de la ubicació de part del sòl dotacional del sector. 
 
8 CÀNON D’URBANITZACIÓ OBRES DE SUBMINISTRAMENT D’AIGUA I 
DE DESDOBLAMENT DE VIAL INTERNUCLIS. APROVACIÓ DEFINITIVA DE 
L’ORDENANÇA. EXP. 50/2003 PL 

El Ple de l’Ajuntament de Sagunt, en la sessió de data 28.1.2010, va adoptar un 
acord el contingut del qual era el següent: 

“Antecedents: 
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Al febrer de 2006, en el Ple ordinari de l’Ajuntament de Sagunt, es va adoptar un 
acord referent al Programa d’Actuació Integrada del denominat pel Pla General com 
MACROSECTOR III, i que tal acord recollia, entre altres extrems, els següents: 

“... En compliment de tal requeriment, per part de l’agent urbanitzador en data 
10.11.2005, RE núm. 53991, s’ha presentat la documentació consistent en Refós del 
Programa d’Actuació Integrada, Refós del Pla Parcial i Refós del document 
d’Homologació, i que és comprensiva de tots aquells extrems indicats per l’Ajuntament i la 
Comissió Territorial d’Urbanisme com de necessària esmena respecte de la documentació 
originària, als efectes que aquesta, amb el caràcter de completa, siga sotmesa a informació 
pública per part d’aquest Ajuntament. Aquesta atén en definitiva la documentació 
presentada en data 17.3.2004 junt amb les correccions imposades per l’Administració 
municipal i autonòmica. 

Al seu torn, també s’adjunta aquella documentació que recull els condicionants 
imposats per tals òrgans i que són susceptibles de tindre una implicació econòmica que 
incremente la quantia aprovada per mitjà de l’acord adoptat al juliol de 2004. Amb això 
s’aconsegueix que, sense perjudici de la seua exacta definició per mitjà del projecte 
d’urbanització, des d’aquest moment s’avise i es tinga constància de les seues existències 
per part dels interessats afectats. 

Són els documents referents a les memòries valorades de la canonada d’aigua 
potable per a abastiments de futurs desenvolupaments urbanístics i la del desdoblament i 
urbanització completa del vial internuclis. Consten en l’expedient administratiu els acords 
plenaris del 29 de juliol de 2004 amb totes les seues concrecions així com l’obligació de 
finançar un cànon de sanejament. 

S’ha de significar que alguns de tals conceptes, tant el del desdoblament del vial 
com de la portada d’aigua potable per a l’àmbit, són de caràcter parcial i compartit amb 
altres àmbits. La documentació sotmesa a informació pública s’encarrega d’especificar 
aquest extrem i la proporció corresponent. 

En relació amb aquests, cal indicar que el del desdoblament del vial internuclis 
atén al punt 11 de la part dispositiva de l’acord de la Comissió Territorial de la 
Conselleria de Territori i Habitatge, que assenyala que: 

“Haurà d’aportar-se un pla delimitant l’àmbit de la Unitat d’Execució comprensiva 
del vial nord a desplegar d’acord amb l’informe de Carreteres de la Conselleria 
d’Infraestructures. Havent d’incorporar tal compromís en la fitxa corresponent del 
sector.” 

En la part expositiva de l’acord s’assenyala respecte d’això que s’emet un informe 
favorable condicionat que efectivament tal vial a desplegar que limita a l’actuació pel 
Nord siga executat en el marc de les obres d’urbanització del sector, en el tram en què són 
confrontants, vial i sector, respectivament. 

Aquesta exigència, en el cas en què siga transportable a la resta dels àmbits 
existents al llarg de tal vial generarà un encadenament successiu de dobles carrils i carrils 
senzills, que no contribuirà a millorar el trànsit entre els dos nuclis, sinó tot al contrari, a 
col·lapsar-lo. 

Cosa que obliga a donar-li un tractament unitari a l’obra en tota la seua longitud i a 
repartir la càrrega entre els àmbits implicats existents al llarg d’aquests, és a dir, 
MACROSECTOR III, SG.2.2, SUNP-5 i MACROSECTOR V.” 

Ja el Ple de 29.7.2004 hi havia establit en relació amb el mateix àmbit respecte a 
l’abastiment d’aigua que: 
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“ABASTIMENT D’AIGUA 
1. La xarxa d’aigua potable existent amb la que es pret én dotar al polígon es troba en 

l’actualitat amb capacitat per a suportar l’increment de demanda originat pels nous 
àmbits en desenvolupament. És per açò que es pretén plantejar la creació 
d’infraestructures noves de la xarxa general d’aigua potable que solucionen 
conjuntament la demanda d’aquest sector així com alleuge de manera suficient la 
xarxa general com per a permetre-hi la connexió dels altres àmbits en 
desenvolupament.  A la vista d’aquesta circumstància, i en tractar-se d’obres d’índole 
municipal que milloren les infraestructures generals, és convenient involucrar en 
aquest el conjunt dels sòls en desenvolupament i sense capacitat de ser dotats per les 
xarxes actuals, de manera que es resolguen d’una manera conjunta i agrupada els 
problemes que es generen per l’increment de les demandes previsible a aquestes. 

2. En concret, es fixen com a àmbits a participar de les dites obres els següents: SUNP-
IV, Macrosector III, SUNP-5, Macrosector V i SUNP-IV, havent d’aportar-se projecte 
específic de les dites instal·lacions. Es tracta de plantejar les infraestructures 
necessàries d’aigua des de l’ETAP que, al mateix temps que abasten els sectors SUNP-
IV i Macrosector III directament, reduïsquen la demanda de les xarxes existents de 
manera suficient per a permetre donar solució per mitjà de connexió a les xarxes 
generals, ja existents, a les demandes que resulten pels nous desenvolupaments 
indicats.” 

En eixa línia l’acord d’aprovació del SUNP 5 de data 30 de juny de 2009, establia 
que 

“2. Respecte del cobrament/pagament dels imports generats per l’execució de les 
obres connexes per agents urbanitzadors d’altres àmbits. 

La bases particulars assenyalaven el següent: 
“El SUNP 5 es troba rodejat de diversos sectors que comparteixen amb aquell les 

infraestructures de portada d’aigües, d’evacuació de pluvials, d’accés rodat exterior, etc. 
Això determina que el SUNP 5 es considere com a actuació connexa i  
condicionada dels corresponents actuacions: 
− Infraestructura comuna del subministrament de l’aigua: sobre el seu abast 

consultar el PAI MSC III, Fusió. 
− Desdoblament de la infraestructura viària nord, vial internuclis: sobre el seu 

abast consultar el PAI MSC III, Fusió... 
Es tracta d’infraestructures (excepte la quarta indicada) en les quals participarà 

econòmicament l’àmbit, en proporció al seu aprofitament, però l’execució material de les 
quals no correspondrà a l’agent urbanitzador que se seleccione excepte les de simple 
connexió, sinó només la gestió dels cobraments corresponents, per a procedir al seu 
abonament a favor dels agents urbanitzadors dels àmbits corresponents. 

En eixe sentit, davant de certificat aprovat per l’Ajuntament en relació amb les dites 
infraestructures comunes, procedirà l’exigència de les corresponents quantitats a l’agent 
urbanitzador del SUNP 5. 

Aquest comptarà amb un període d’un mes des de la recepció de la corresponent 
notificació per a procedir al seu abonament. El desembossament d’aquestes quantitats i la 
seua acreditació documental legitimarà a establir la seua inclusió en el següent certificat 
d’obres per a procedir al seu cobrament a càrrec dels propietaris de l’àmbit.” 
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És a dir, l’agent urbanitzador assumeix l’obligació de pagar en el termini d’un mes 
des que li siguen degudament requerides els certificats que aquest Ajuntament vaja 
aprovant pels següents conceptes, que per mitjà del present document es defineixen 
estimativament, donat el seu caràcter de variables (art. 127. 2 j de la LUV): 

− Infraestructura comuna del subministrament de l’aigua: 134.308’16 euros (IVA 
inclòs). 

− Desdoblament de la infraestructura viària nord, vial internuclis: 360.477 euros 
(IVA inclòs). 

− Infraestructura comuna d’evacuació d’aigües pluvials. 262.345, 68 euros. 
Una vegada abonades per l’agent urbanitzador, aquest podrà repercutir-les als 

propietaris de l’àmbit, amb la via especificada en els termes transcrits.” 
L’acord d’aprovació i adjudicació del SGES 2.2. de data 30.3.2006 establia que: 
“A aquests conceptes caldria afegir uns altres, amb el següent abast, de caràcter 

variable en data d’avui i que no es poden definir amb caràcter de preu total i tancat, pels 
motius que s’assenyalen a continuació: 

“COSTOS ORIGINATS PER LES OBRES DE DUPLICACIÓ DEL VIAL 
INTERNUCLIS 

• Estant en fase d’aprovació definitiva altres PAI amb connexió al vial 
internuclis per la Conselleria de Territori i Habitatge, una de les exigències que es posa de 
manifest és la duplicació del vial internuclis motivada per l’increment de trànsit que 
generen tals sectors en aquest vial. És per això que, en vista que les obres de duplicació 
siguen el més homogènies possibles, s’ha establit que la realització del tram des de la 
Ronda est (Sagunt-Ciutat Vella) fins a la Ronda Oest (CV-320) es realitzen conjuntament 
per part del PAI que major involucració té, el MACROSECTOR III-Fusió, el qual, en data 
d’avui, ha aportat documentació respecte de la memòria valorada de la dita obra de 
duplicació (N-RE 53.991 i data 10/11/05), que ascendeix en la seua globalitat a 
4.358.855,15 €, amb una repercussió per m2t dels àmbits involucrats de 7,54 €/m2t. 

• A pesar que la dita documentació no es troba aprovada, es llança la dada 
estimativa en vista a plantejar que el cost repercutible al Sector SGES-2.2 per aquest 
concepte és de 7,54 X 6.397,57 m2t = 48.237,68 €, i es podrà modificar quan s’establisca 
el cànon corresponent amb exactitud per a la dita obra. 

COSTOS ORIGINATS PER LES NOVES INFRAESTRUCTURES D’ABASTIMENT 
• Tal com es va posar de manifest en l’anàlisi del Macrosector III, la xarxa 

d’aigua potable existent és insuficient per a dotar als nous àmbits en desenvolupament. Per 
això, es va establir involucrar en la realització de noves infraestructures d’aigua potable al 
conjunt dels sòls en desenvolupament i sense capacitat de ser dotats per les xarxes actuals, 
de manera que es resolen d’una manera conjunta i agrupada els problemes que es generen 
per l’increment de les demandes previsible a aquestes. En concret, es va involucrar a 
l’àmbit que ens ocupa, i l’obligació de desenvolupament, gestió i execució d’aquestes se li 
va assignar, igual que en el cas anterior al Macrosector III. 

• En data d’avui, hi ha documentació a nivell de memòria valorada per a les 
dites infraestructures aportades pel sector Macrosector III-fusió amb N-RE 53.991 i data 
10/11/05, la qual estima el cost global de les obres en 2.659.567,50 € amb una repercussió 
als polígons de 2,81 €/m2t per als polígons involucrats. 

• A pesar que la dita documentació no es troba aprovada, es llança la dada 
estimativa en vista a plantejar que el cost repercutible al Sector SGES-2.2 per aquest 
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concepte és de 2,81 X 6.397,57 m2t = 17.977,17 €, i es podrà modificar quan s’establisca 
el cànon corresponent amb exactitud per a la dita obra. 

En relació amb aquests tres conceptes addicionals al PEM, referents a 
subministrament d’aigua, evacuació d’aigües pluvials i desdoblament del vial internuclis, 
és necessari tindre en compte el següent: 

-La fixació del seu import queda obert, a costa del que resulte de la instrucció dels 
corresponents expedients. 

-Les obres que els generen estan assignats a altres Programes i correspon als seus 
respectius agents urbanitzadors assumir la responsabilitat de la seua materialització.   

-Els agents urbanitzadors del MSC III i V es dirigiran a l’AIU per a cobrar la 
quantia que corresponga suportar al present àmbit una vegada que hagen obtingut de 
l’Administració l’aprovació del corresponent certificat d’obres. L’AIU, una vegada 
realitzat el desembossament, i amb justificació prèvia davant de l’Administració d’això, 
l’inclouran dins dels certificats que, una vegada aprovats per l’Ajuntament, podran ser 
repercutits als propietaris obligats. 

- A tots els efectes de l’art. 51 de la LRAU, es considerarà que la present Actuació 
Integrada té el caràcter de connexa o condicionada respecte dels àmbits MACROSECTOR 
III (respecte el desdoblament del vial internuclis i respecte del subministrament de l’aigua) 
i del MACROSECTOR V (respecte de l’abocament d’aigües pluvials). En conseqüència 
s’aprova “condicionada a l’efectiva realització de determinacions pròpies d’altres 
actuacions prèvia o simultàniament programades, sempre que estiga prou garantit el 
compliment d’aquelles condicions connexes i es preveja una adequada coordinació entre 
les respectives actuacions. 

L’adjudicació així condicionada imposarà les obligacions econòmiques necessàries 
per a compensar als afectats per l’Actuació més costosa a càrrec dels d’altres que es 
beneficien d’aquella per concentrar-s’hi obres o sobrecostos de comuna utilitat. 

L’incompliment per l’Urbanitzador principal de les condicions que afecten el 
desenvolupament d’una altra Actuació connexa podrà donar lloc a la suspensió d’ambdós 
Programes. L’adjudicatari d’un Programa condicionat haurà de comprometre’s a assumir 
al seu risc i ventura eixa eventualitat, encara que podrà fer reserva del dret a subrogar-se, 
arribat el cas, en el lloc de l’Urbanitzador principal, amb els requisits establits en l’article 
29.11.” 

L’acord d’aprovació i adjudicació del SUNP VI 3a fase de data 29.9.2005, respecte 
de la portada de l’aigua (i òbviament no respecte del desdoblament del vial internuclis) 
assenyalava que: 

“Cal tindre en compte les consideracions que el Ple de la corporació va realitzar al 
juliol de 2004, amb ocasió de l’aprovació del PAI del Macrosector III, Fusió, en el qual 
s’assenyalaven els punts següents: 

• “La xarxa d’aigua potable existent amb la qual es pretén dotar el polígon es 
troba en l’actualitat amb capacitat per a suportar l’increment de demanda originat pels 
nous àmbits en desenvolupament. És per açò que es pretén plantejar crear infraestructures 
noves de la xarxa general d’aigua potable que solucionen conjuntament la demanda 
d’aquest sector així com alleuge de manera suficient la xarxa general com per a permetre-
hi la connexió dels altres àmbits en desenvolupament.  A la vista d’aquesta circumstància, i 
en tractar-se d’obres d’índole municipal que milloren les infraestructures generals, és 
convenient involucrar-hi el conjunt dels sòls en desenvolupament i sense capacitat de ser 
dotats per les xarxes actuals, de manera que es resolguen d’una manera conjunta i 
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agrupada els problemes que es generen per l’increment de les demandes previsible a 
aquestes. 

• En concret, es fixen com a àmbits a participar de les dites obres els 
següents: SUNP-IV, Macrosector III, SUNP-5, Macrosector V i SUNP-IV, havent 
d’aportar-se projecte específic de les dites instal·lacions. Es tracta de plantejar les 
infraestructures necessàries d’aigua des de l’ETAP que, al mateix temps que abasten els 
sectors SUNP-IV i Macrosector III directament, reduïsquen la demanda de les xarxes 
existents de manera suficient per a permetre donar solució per mitjà de connexió a les 
xarxes generals, ja existents, a les demandes que resulten pels nous desenvolupaments 
indicats.  

• Les connexions previstes a les xarxes generals s’estaran al que es determine 
del projecte d’obres d’abastiment d’aigua potable anteriorment comentat.” 

En definitiva, de les dites afirmacions es desprén que una sèrie d’àmbits s’han de 
veure necessàriament involucrats en l’assumpció econòmica d’una infraest ructura 
comuna, de nova construcció i que en conseqüència, la solució de mera connexió 
plantejada per la proposta, de forma indicativa, no és admissible. 

En data d’avui, l’agent urbanitzador de l’àmbit MACROSECTOR III ja ha 
presentat la solució tècnica de conjunt, amb la descripció del traçat i l’avaluació 
econòmica corresponent. La dita documentació està pendent de ser supervisada i aprovada 
per l’administració municipal.  

En la proposta figura una quantitat global de 2.667.509,38 euros, IVA inclòs, 
assignant-se al Macrosector VI un percentatge del total del 24’64 % (657.274’31 euros). 
Tot això sense perjudici del que resulte de la instrucció de l’expedient administratiu 
corresponent. 

Aquests extrems són addicionals al preu cert i tancat abans indicat.” 
Finalment, en l’acord plenari de febrer de 2005, d’emissió de dictamen municipal 

referent al Programa d’Actuació Integrada del Macrosector V, gestionat directament per 
l’IVVSA, s’assenyala expressament que: 

“Com a qüestions addicionals, cal assenyalar les següents: 
− Respecte del subministrament d’aigua. 
Cal tindre en compte les consideracions que el Ple de la corporació va realitzar al 

juliol de 2004, amb ocasió de l’aprovació del PAI del Macrosector III, Fusió, en el qual 
s’assenyalaven els punts següents: 

• “La xarxa d’aigua potable existent amb la qual es pretén dotar el polígon es 
troba en l’actualitat amb capacitat per a suportar l’increment de demanda originat pels 
nous àmbits en desenvolupament. És per açò que es pretén plantejar crear infraestructures 
noves de la xarxa general d’aigua potable que solucionen conjuntament la demanda 
d’aquest sector així com alleuge de manera suficient la xarxa general com per a permetre-
hi la connexió dels altres àmbits en desenvolupament.  A la vista d’aquesta circumstància, i 
en tractar-se d’obres d’índole municipal que milloren les infraestructures generals, és 
convenient involucrar-hi el conjunt dels sòls en desenvolupament i sense capacitat de ser 
dotats per les xarxes actuals, de manera que es resolguen d’una manera conjunta i 
agrupada els problemes que es generen per l’increment de les demandes previsible a 
aquestes. 

• En concret, es fixen com a àmbits a participar de les dites obres els 
següents: SUNP-IV, Macrosector III, SUNP-5, Macrosector V i SUNP-IV, havent 
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d’aportar-se projecte específic de les dites instal·lacions. Es tracta de plantejar les 
infraestructures necessàries d’aigua des de l’ETAP que, al mateix temps que abasten els 
sectors SUNP-IV i Macrosector III directament, reduïsquen la demanda de les xarxes 
existents de manera suficient per a permetre donar solució per mitjà de connexió a les 
xarxes generals, ja existents, a les demandes que resulten pels nous desenvolupaments 
indicats.  

• Les connexions previstes a les xarxes generals s’estaran al que es determine 
del projecte d’obres d’abastiment d’aigua potable anteriorment comentat.” 

En definitiva, de les dites afirmacions es desprén que una sèrie d’àmbits s’han de 
veure necessàriament involucrats en l’assumpció econòmica d’una infraestructura 
comuna, de nova construcció i que en conseqüència, la solució de mera connexió 
plantejada per la proposta, de forma indicativa, no és admissible.” 

Extrems que la Conselleria va acceptar en el seu acord d’aprovació definitiva del 
Programa d’Actuació Integrada del Macrosector V i que ho va fer extensiu al de 
desdoblament del vial internuclis. 

En compliment de les dites determinacions, per part de l’agent urbanitzador del 
Macrosector III en dates 31.7.2008 (RE núm. 70.557) i 16.10.2009 (RE núm. 71.170) s’han 
presentat sengles documentacions tècniques referides respectivament al desdoblament del 
vial internuclis i a la portada de l’aigua potable a diversos sectors. Els imports previstos 
per a ambdues obres, confirmatoris dels que estaven ja previstos en l’acord de 29.7.2004, 
són els de 4.360.092’3 euros (IVA inclòs en els termes vigents i sense perjudici dels 
increments que estan previstos per a juliol de 2010) per a la duplicació del vial internuclis 
i de 2.661.314’22 euros (IVA inclòs en idèntics termes que l’anterior). 

Normativa aplicable: 
Considerant que l’art 189 de la Llei 16/2005, LUV, estableix que: 
“Article 189. Cànon d’urbanització 
1. Quan raons tècniques especials facen imprescindible diferir o anticipar la 

implantació d’infraestructures complementàries respecte a la total urbanització dels 
solars, les ordenances municipals podran establir un cànon d’urbanització perquè els 
peticionaris de llicències o els propietaris de parcel·les i adjudicataris de Programes 
contribuïsquen a sufragar aquelles infraestructures. 

2. El cànon s’establirà per a àmbits determinats, es meritarà en proporció a 
l’aprofitament de les parcel·les o solars o al seu valor urbanístic. La seua quantia es 
fixarà, per mitjà de fórmula polinòmica actualitzable, en funció de mòduls de cost i unitats 
d’obra a instal·lar o construir, segons la seua repercussió unitària sobre l’aprofitament 
objectiu o el seu valor urbanístic. 

3. Els ingressos s’afectaran l’execució de qualssevol obres d’urbanització o 
l’obtenció del sòl precís per a elles.” 

Redacció semblant a què contemplava l’art. 80 de la Llei 6/94, LRAU. 
Considerant que l’art. 42 de la llei 16/2005, LUV estableix així mateix que: 
“Article 42. Les ordenances municipals 
2. Per mitjà d’ordenança municipal es regularan: ...  
c) La imposició del cànon d’urbanització. “ 
En definitiva la via procedimental del present acord s’insereix dins de les 

previsions de l’art. 49 de la llei 7/85 RBRL. 
Repartiment de les càrregues: 
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 El mecanisme de repartiment econòmic que s’estableix en la legislació urbanística 
quan es pretén l’execució d’una infraestructura comuna que beneficia diversos àmbits de 
gestió o actuacions integrades és l’establit en l’art. 189 de la LUV abans transcrit 
consistent en proporció a l’aprofitament de les parcel·les o solars o al seu valor urbanístic. 

El que portat al present cas suposa: 
 
CÀNON DUPLICACIÓ VIAL 

INTERNUCLIS     
    

SECTORS APROFITAMENT PERCENTATGE TOTAL CÀNON 
Macrosector III 414.674,00 73,86% 3.220.232,54 €
Macrosector V 115.771,00 20,62% 899.042,48 €
SUNP-5 24.612,82 4,38% 191.135,70 €
SGES 2.2 6.397,57 1,14% 49.681,59 €

  561.455,39 100,00% 4.360.092,30 €
    
IMPORT 

OBRES 4.360.092,30 €   
    
CÀNON ABASTIMENT D’AIGUA     
    

SECTORS APROFITAMENT PERCENTATGE 
TOTAL 

CÀNON 
Macrosector III 414.674,00 43,10% 1.147.005,59 €
Macrosector IV 135.013,00 14,03% 373.451,59 €
Macrosector V 115.771,00 12,03% 320.227,42 €
SUNP-5 24.612,82 2,56% 68.080,09 €
SGES 2.2 6.397,57 0,66% 17.695,95 €
Macrosector VI 

3a fase 265.669,74 27,61% 734.853,59 €
  962.138,13 100,00% 2.661.314,22 €
    
IMPORT 

OBRES 2.661.314,22 €   
Respecte de les quantitats que l’Ajuntament ha d’avançar als polígons no 

desenvolupats a hores d’ara (macrosector IV), s’exigirà la corresponent actualització dels 
preus en funció del IPC. 

En virtut de tot això, s’ha de tramitar el procediment d’aprovació d’una Ordenança 
municipal d’establiment de cànon destinat a finançar la implantació de l’obra de 
desdoblament del vial internuclis i de portada d’aigua potable descrites anteriorment: 

ORDENANÇA REGULADORA DEL CÀNON D’URBANITZACIÓ DE L’OBRA 
DE DESDOBLAMENT DEL VIAL INTERNUCLIS I DE PORTADA D’AIGÜES A 
DIVERSOS SECTORS. 

Art. 1. Objecte. 
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1. És objecte de la present Ordenança l’establiment del cànon d’urbanització 
de l’obra corresponent al desdoblament del vial internuclis i de portada conjunta d’aigua 
potable als sectors especificats en l’apartat 2  i 3 d’aquest article.  

El traçat de les dites obres així com la seua capacitat i característiques essencials 
són els que figuren en la documentació presentada en dates 31.7.2008 (RE núm. 70.557) i 
16.10.2009 (RE núm. 71.170), a la qual caldria afegir els condicionants imposats pels 
serveis tècnics municipals en els seus informes. 

2. Es consideren polígons afectats per l’obra de desdoblament del vial 
internuclis els següents: 

− Macrosector III 
− Macrosector V 
− SUNP5 
− SGES 2.2 
3. Es consideren polígons afectats per l’obra de portada conjunta d’aigua els 

següents: 
− Macrosector III 
− Macrosector IV 
− Macrosector V 
− SUNP5 
− SGES 2.2 
Macrosector VI, 3a fase 
Art. 2.  Cost de la infraestructura comuna. 
1. Es fixa com a quantitat de cost de l’obra de desdoblament del vial internuclis la 

de 4.360.092’3 euros (IVA inclòs en els termes vigents i sense perjudici dels increments 
que estan previstos per a juliol de 2010)  

2. Es fixa com a quantitat de cost de l’obra de portada d’aigües la de 2.661.314’22 
euros (IVA inclòs en idèntics termes que l’anterior). 

Art. 3. Criteris de repartiment. 
       Tal cost total es repartirà entre els distints àmbits afectats, en els termes 

següents: 
CÀNON DUPLICACIÓ VIAL 

INTERNUCLIS     
    

SECTORS APROFITAMENT PERCENTATGE TOTAL CÀNON 

Macrosector III 414.674,00 73,86%
3.220.232,54 

€
Macrosector V 115.771,00 20,62% 899.042,48 €
SUNP-5 24.612,82 4,38% 191.135,70 €
SGES 2.2 6.397,57 1,14% 49.681,59 €

  561.455,39 100,00%
4.360.092,30 

€
    
IMPORT 

OBRES 4.360.092,30 €   
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CÀNON ABASTIMENT D’AIGUA     
    

SECTORS APROFITAMENT 
PERCENTAT

GE 
TOTAL 

CÀNON 
Macrosector 

III 414.674,00 43,10%
1.147.005,59 

€
Macrosector 

IV 135.013,00 14,03% 373.451,59 €
Macrosector V 115.771,00 12,03% 320.227,42 €
SUNP-5 24.612,82 2,56% 68.080,09 €
SGES 2.2 6.397,57 0,66% 17.695,95 €
Macrosector 

VI 3a fase 265.669,74 27,61% 734.853,59 €

  962.138,13 100,00%
2.661.314,22 

€
    
IMPORT 

OBRES 2.661.314,22 €   
Art. 4.  Criteris d’exigibilitat. 
1. Qualsevol Programa d’Actuació Integrada que s’aprove posteriorment al 

sotmetiment a informació pública de la present ordenança, i que afecte els àmbits indicats, 
haurà de ser subjecte al condicionant d’imposició de tal cànon, en la proporció que 
corresponga a tal àmbit. 

2. Qualsevol Programa d’Actuació Integrada que haja sigut aprovat per aquesta 
corporació abans del sotmetiment a informació pública de la present Ordenança, i que 
afecte els àmbits indicats, haurà d’entendre’s subjecte al procés de retaxació de càrregues, 
extrem que ja assenyalaven els acords d’aprovació dels mateixos. En eixe sentit els 
oportuns projectes de reparcel·lació hauran de preveure els costos de les infraestructures 
comunes, en la quantia i proporció que els corresponguen. 

3. La gestió del cobrament de les quantitats exigibles a la propietat dels terrenys 
correspondrà als agents urbanitzadors dels distints PAI aprovats. 

Els agents urbanitzadors són responsables directes de les quantitats que se’ls 
requerisca per l’agent urbanitzador del macrosector III. 

Davant dels requeriments expressos de l’agent urbanitzador del macrosector III de 
pagament parcial de la infraestructura executada, tals agents urbanitzadors hauran de 
procedir a abonar tal import en el termini d’un mes des que siguen requerits per a això.  

L’agent urbanitzador del macrosector III només estarà legitimat a requerir el 
cobrament assenyalat en l’apartat anterior dels agents urbanitzadors dels respectius 
àmbits una vegada que s’hagen complit els requisits de l’art. 163.2 de la Llei 16/2005. 

Els agents urbanitzadors dels distints àmbits, una vegada que hagen abonat els 
imports requerits per l’agent urbanitzador del macrosector III, estaran legitimats per a 
realitzar gestions i requeriments idèntics a què realitzen per al cobrament de les seues 
pròpies retribucions, de forma conjunta o separada amb les dels seus propis certificats. 

4. No serà possible la liquidació definitiva dels projectes de reparcel·lació afectats 
fins que no s’haja finalitzat i recepcionat les obres d’infraestructura comuna, objecte de la 
present ordenança. 
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Art. 5. Assumpció municipal i fórmula d’actualització. 
1. Aquells àmbits en què no existisca programació aprovada en el moment de 

la meritació de quantitats objecte de la present ordenança, les seues quantitats seran 
assumides per l’Ajuntament, de forma temporal i fins al moment en què es procedisca a la 
seua programació i puga ser repercutible en la propietat dels terrenys. 

2. Les quantitats indicades en l’article 3 de la present Ordenança, i que 
conforme a l’apartat anterior hagen de ser assumides temporalment per l’Ajuntament, 
seran actualitzades conforme al IPC en el moment en què siguen exigibles a la propietat 
dels terrenys per permetre-ho la gestió urbanística dels terrenys. 

Per tot això, S’ACORDA pel Ple de la corporació: 
PRIMER: L’aprovació inicial de la present Ordenança. 
SEGON: El sotmetiment d’aquesta a informació pública i audiència dels interessats 

pel termini mínim de 30 dies per a la presentació de reclamacions i suggeriments.” 
Durant el període d’informació pública de la dita ordenança, iniciat per mitjà de 

publicació en el BOP de 23.2.2010, s’ha presentat una al·legació, la del Sr. FELIPE 
MOLINA LÓPEZ, en representació d’AFIRMA GRUPO INMOBIOLIARIO, SA, en la 
condició d’agent urbanitzador del PAI SUNP VI 3a fase, en data 15.3.2010, RE núm. 
16.102. Pel que fa a aquesta, cal fer diverses consideracions. 

En primer lloc assenyalar que es procedeix a incorporar al text de l’Ordenança el 
calendari d’execució d’obres, del nombre de quotes i del percentatge de l’import de cada 
d’elles. De manera que es crea un art. 6 de l’ordenança, el contingut del qual seria el 
següent: 

“Art. 6. Terminis d’execució, fases i imports parcials. 
ABASTIMENT D’AIGUA POTABLE AMB CANONADA ø400 mm.  
Termini d’execució total de l’obra: 5 mesos.     
1a fase: des de la potabilitzadora fins a l’última rotonda del PAI Macrosector III 

FUSIÓ. Aquesta obra suposa un percentatge del 70% aproximadament respecte del total, a 
executar en 3.5 mesos a partir de l’obtenció del permís d’ADIF per a passar pel pont que 
creua les vies del tren. 

2n fase: 1.5 mesos a partir de l’obtenció del sòl de la rotonda a executar pel 
Macrosector V en el Vial Internuclis. 

Import total, IVA inclòs: 2.661.314,22 €. 
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DUPLICACIÓ DEL VIAL INTERNUCLIS 
Termini d’execució total de l’obra: 6 mesos. 
1a fase: des d’Octaplús fins a l’última rotonda del Macrosector III enfront de la 

discoteca Nassau. aquesta obra suposa un percentatge del 45% aproximadament respecte 
del total, a executar en 3 mesos a partir de l’obtenció de la disponibilitat del sòl. 

2n fase: 3 mesos a partir de l’obtenció del sòl de la rotonda a executar pel 
Macrosector V en el Vial Internuclis. 

Import total, IVA inclòs: 4.360.092,30 € 

 
TERCER: Procedir a la publicació en el BOP de l’articulat complet de la present 

ordenança. 
 
9 DETERMINACIÓ FORMA GESTIÓ SERVEI PÚBLIC MUNICIPAL 
COMPRENSIU DE LA RETIRADA I/O IMMOBILITZACIÓ DELS VEHICLES EN 
LA VIA PÚBLICA, DIPÒSIT, AIXÍ COM COL·LABORACIÓ AMB LA POLICIA 
LOCAL I SERVEIS MUNICIPALS EN ALTRES LABORS CONNEXES, INICI 
PROCEDIMENT PER A LA SEUA CONTRACTACIÓ I APROVACIÓ PLEC DE 
PRESCRIPCIONS TÈCNIQUES I DE CLÀUSULES ADMINISTRATIVES 
PARTICULARS QUE HAN DE REGIR EN AQUEST. EXP. 47/08 

La Policia Local ha presentat el plec de prescripcions tècniques per a la contractació 
de la gestió indirecta –per mitjà de concessió- del servei públic municipal comprensiu de la 
retirada i/o immobilització dels vehicles en la via pública, dipòsit, així com col·laboració 
amb la Policia Local i serveis municipals en altres labors connexes, per un termini de deu 
anys, prorrogables fins a un màxim de setze. 

S’han redactat els Plecs de Clàusules Administratives Particulars que han de regir 
en el contracte de referència. 

El Departament d’Intervenció ha emés el document comptable RC per un import de 
200.000’00 € més IVA, corresponent a l’import màxim de licitació en l’exercici 2010, a 
càrrec de la partida 690133022716. 

En la sessió de 22 d’abril de 2010 es dóna compte a la Comissió Informativa 
d’Infraestructures dels esmentats Plecs. 

Per mitjà de proposició d’Alcaldia de 10 de maig de 2010, s’introdueixen 
determinades modificacions en els Plecs de Clàusules Administratives Particulars i 
Prescripcions Tècniques, traslladats a l’esmentada Comissió Informativa. 
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La possibilitat de gestió indirecta dels serveis públics municipals susceptibles 
d’explotació per particulars, per mitjà de les distintes formes de contractació previstes en 
les normes reguladores dels contractes de les Administracions Públiques, apareix 
expressament prevista en els articles 116 i  151 de la LCSP, article 85 de la Llei 7/1985, de 
2 abril, de bases de règim local, article 96 del Text Refós de les disposicions legals vigents 
en matèria de règim local, capítol V del títol III del Decret de 17 de juny de 1955, pel qual 
s’aprova el Reglament de Serveis de les Entitats Locals, corresponent a la majoria absoluta 
del Ple de la corporació la determinació de la forma concreta de prestació del servei –
articles 22.f) i 47.2.k) de la Llei 7/1985, de 2 abril, de bases de règim local. 

L’article 25.2.b) de la Llei 7/1985, de 2 abril, de bases de règim local, atribueix a les 
corporacions locals -en els termes que s’establisquen en la corresponent legislació sectorial 
estatal o autonòmica-, la competència per a l’ordenació del trànsit de vehicles i persones en 
les vies urbanes. En aquest sentit, l’article 7 del Reial Decret 339/1990 que aprova el Text 
articulat de la Llei sobre trànsit, circulació de vehicles de motor i seguretat vial, reconeix a 
les entitats locals la competència per a l’ordenació i el control del trànsit a les vies urbanes 
de la seua titularitat, així com la seua vigilància per mitjà d’agents propis, la denúncia de 
les infraccions que es cometen en les dites vies i la sanció d’aquestes quan no estiga 
expressament atribuïda a una altra Administració, la regulació dels usos de les vies urbanes, 
la immobilització dels vehicles en vies urbanes quan no es troben proveïts de títol que 
habilite l’estacionament en zones limitades en temps o excedisquen de l’autorització 
concedida fins que s’aconseguisca la identificació del seu conductor així com la retirada 
dels vehicles en vies urbanes i el posterior dipòsit d’aquells quan obstaculitzen o dificulten 
la circulació o suposen un perill per a aquesta o es troben incorrectament aparcats en les 
zones d’estacionament restringit, en les condicions previstes per a la immobilització en 
aquest mateix article, entre d’altres. 

Les actuacions objecte de la present contractació tenen cabuda en el concepte de 
servei públic, entés aquest com a activitat tècnica, susceptible d’explotació econòmica, que 
es presta al públic de manera regular i constant, per mitjà d’una organització de mitjans 
personals i materials, la titularitat del qual pertany a una Administració Pública i davall un 
règim jurídic especial. 

Segons disposa l’article 116 de la Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de Contractes del 
Sector Públic, “abans de procedir a la contractació d’un servei públic, haurà d’haver-se 
establit el seu règim jurídic, que declare expressament que l’activitat de què es tracta queda 
assumida per l’Administració respectiva com pròpia d’aquesta, atribuïsca les competències 
administratives, determine l’abast de les prestacions en favor dels administrats, i regule els 
aspectes de caràcter jurídic, econòmic i administratiu relatius a la prestació del servei”. 

Pel que fa a l’àmbit dels contractes de gestió de servei públic, l’article 151 de la Llei 
30/2007, de 30 d’octubre, de contractes del sector públic estableix que “l’Administració 
podrà gestionar indirectament, per mitjà de contracte, els serveis de la seua competència, 
sempre que siguen susceptibles d’explotació per particulars. En cap cas podran prestar-se 
per gestió indirecta els serveis que impliquen exercici de l’autoritat inherent als poders 
públics. El contracte expressarà amb claredat l’àmbit de la gestió, tant en l’ordre funcional, 
com en el territorial”. 

La contractació de la gestió de serveis públics pot adoptar la modalitat de concessió, 
per la qual l’empresari gestionarà el servei al seu propi risc i ventura –article 253 de la 
LCSP-, amb una duració màxima, en el cas del servei públic que ens ocupa, de cinquanta 
anys, incloses les pròrrogues –article 254 de la LCSP- 
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Segons aclareix l’informe 4/09 de la Junta Consultiva de Contractació 
Administrativa, en el cas en què l’adjudicació d’un contracte en règim de concessió, que 
impose a l’adjudicatari l’obligació d’aportar l’immoble sobre el qual aquesta ha d’executar-
se, ha de desenvolupar-se en forma que tots els licitadors puguen accedir per igual a 
l’adquisició de l’immoble o configurar-se jurídicament les clàusules administratives 
particulars i prescripcions tècniques de manera que es garantisca la no discriminació entre 
ells. 

L’esmentat òrgan consultiu es pronuncia en el seu informe 8/04, sobre 
l’admissibilitat de la contractació de les tasques d’assistència en l’exercici de la funció 
recaptatòria, incloses també en l’àmbit del present contracte. 

Aquest contracte ha de qualificar-se com a contracte administratiu típic de gestió de 
servei públic –articles 5, 8 i 19.1 de la Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de Contractes del 
Sector Públic-, i es regeix, en conseqüència –article 19.2 del mateix Text Legal- “quant a la 
seua preparació, adjudicació, efectes i extinció, per aquesta Llei i les seues disposicions de 
desplegament; supletòriament s’aplicaran les restants normes de dret administratiu i, si no 
n’hi ha, les normes de dret privat”. 

La celebració dels contractes per les Administracions Públiques requerirà la prèvia 
tramitació del corresponent expedient, que s’iniciarà per l’òrgan de contractació, motivant 
la necessitat del contracte en els termes previstos en l’article 22 de la LCSP –article 93.1 de 
la LCSP. 

La procedència de la tramitació ordinària, procediment obert de licitació, valorant-se 
l’oferta econòmicament més avantatjosa en atenció a diversos criteris, queda emparada en 
els articles 93, 134 i 141 de la Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de Contractes del Sector 
Públic, i concordants del Reial Decret 1098/2001, de 12 d’octubre, pel qual s’aprova el 
Reglament General de la Llei de Contractes de les Administracions Públiques. 

L’autorització de la despesa del present contracte ha d’aprovar-se prèvia o 
conjuntament amb l’aprovació dels Plecs de Clàusules Administratives Particulars –article 
99.1 de la LCSP- sancionant-se amb la nul·litat, la carència o insuficiència del crèdit 
necessari per a atendre les obligacions de contingut econòmic derivades d’aquest –article 
32.c) de la LCSP i article 173.5 del Reial Decret Legislatiu 2/2004, de 5 març, pel qual 
s’aprova el Text Refós de la Llei d’Hisendes Locals. 

És competència de l’òrgan de contractació l’aprovació dels Plecs, article 99.4 de la 
Llei 30/2007, de 30 d’octubre, de Contractes del Sector Públic. 

Atesa la duració del present contracte, superior a quatre anys, la competència per a 
la seua contractació correspon al Ple de la Corporació –disposició addicional 2a de la Llei 
30/2007, de 30 d’octubre, de Contractes del Sector Públic. 

D’acord amb l’article 47 de la  Llei 7/1985, de 2 d’abril, de bases de règim local, els 
acords de les corporacions locals s’aproven, com a regla general, per majoria simple dels 
membres presents, si bé, l’aprovació de la determinació de la forma de gestió dels serveis 
requereix el vot favorable de la majoria absoluta de del nombre legal de membres de la 
corporació, apartat 2.k) del mateix precepte. 

És competència de la Comissió Informativa l’estudi, informe o consulta dels 
expedients que hagen de ser sotmesos al  Ple –article 123 del Reglament d’Organització, 
Funcionament i Règim Jurídics de les Entitats Locals. 

Considerant l’informe emés pel secretari general, en data 14 de juny del 2010, sobre 
la retirada d’assumptes de l’ordre del dia. 
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Per part de l’Alcaldia es retira l’assumpte de l’ordre del dia, abans de sotmetre’s a 
cap deliberació.   
 
10 CANVI TITULARITAT PARADA NÚM. 32 MERCAT SAGUNT. EXP. 73/10-
P 

El Ple corporatiu municipal, en la sessió que tingué lloc el dia 26 de gener de 1993, 
va acordar l’adjudicació de la parada de venda núm. 32 del Mercat Municipal de Sagunt, 
ubicat a la pl. Cronista Chabret, a CARMEN ESCRIG CAROT (DNI 19.080.731-T). 

Se sol·licita canvi de titularitat, per traspàs, a nom de FRANCISCA ESCRIG 
CAROT (DNI 19.077.063-N), havent presentat tota la documentació requerida, així com la 
valoració de la parada en dubte. 

S’ha produït una modificació en l’Ordenança Municipal de Mercats, aprovada pel 
Ple de l’Ajuntament, en la sessió que tingué lloc el dia 31 de juliol de 1997, que afecta el 
traspàs de les parades del Mercat. 

En la dita modificació de l’Ordenança es concreta en un 10 per 100 del preu del 
traspàs, la quantitat que el transmetent haurà d’ingressar en Tresoreria Municipal, en 
concepte de participació de l’Ajuntament en la plusvàlua de la parada concedida. 

El valor comercial de la parada que es traspassa es xifra en la quantitat de 0 €, de la 
qual s’ingressarà el 10% (0 €) d’increment de la plusvàlua.  

Així mateix, ha transcorregut més d’un any des que es va efectuar l’última 
adjudicació. 

Segons informe del  tècnic de Promoció Econòmica, s’informa favorablement tal 
canvi de titularitat, sempre que el cedent no tinga pendents dèbits a la Hisenda Municipal 
en concepte de cànon de la concessió o taxes per prestació de serveis de mercat. 

Emés un informe pel recaptador municipal, no hi ha dèbits pendents de pagament 
pel cedent, en matèria de Mercats. 

Segons es reflecteix en la Llei reguladora de les bases del règim local, article 4.1.a) i 
Text Refós de 1986, article 55, les corporacions locals estan dotades de potestat originària 
als efectes de dictar disposicions de caràcter general, havent-se dictat respecte d’això 
l’Ordenança de Mercats per aquest Ajuntament, establint en l’article 25.1r que podrà 
traspassar-se el dret d’ocupació de les parades quan l’Ajuntament ho autoritze conforme els 
seus requisits i amb petició instada de l’adjudicatari. 

És competència del Ple de l’Ajuntament les concessions plurianuals quan la seua 
duració siga superior a quatre anys –art.22.n) de la Llei 57/2003, de 16 de desembre, de 
mesures per a la modernització del Govern Local. 

És competència de les comissions informatives l’estudi, informe o consulta dels 
assumptes que hagen de ser sotmesos a la decisió del Ple i de la Junta de Govern Local 
quan aquesta actue amb competències delegades pel Ple –art. 123 ROFRJEL. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, 
Hernández, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea, 
Aguilar i García Benítez; per la qual cosa de conformitat amb el dictamen de la Comissió 
Informativa d’Infraestructures, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  
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PRIMER: Aprovar el canvi de titularitat, per traspàs, de la parada de venda núm.  
32, del Mercat Municipal de Sagunt, ubicada a la pl. Cronista Chabret; en passarà a ser la 
nova titular FRANCISCA ESCRIG CAROT (DNI 19.077.063-N). 

SEGON: Que el Departament de Rendes i Exaccions practique la liquidació 
corresponent sobre l’import del valor comercial de la parada (0 €), consistent en el 10% de 
la dita quantitat, que haurà d’ingressar el transmetent. 

TERCER: Requerir a l’adjudicatari perquè en el termini de 25 dies, comptats a 
partir del següent al de recepció de la notificació del present acord, justifique 
documentalment haver ingressat en Tresoreria Municipal la quantitat de 33,66 €, en 
concepte de garantia definitiva, havent de concórrer en el mateix termini a formalitzar el 
corresponent contracte administratiu.  

QUART: El nou titular haurà de presentar en el termini d’un mes en l’Oficina de 
comerç-mercats i abans de començar a exercir l’activitat, la documentació següent: 

- Fotocòpia del DNI/CIF degudament autentificada. 
- Còpia de la Declaració censal d’alta en el cens d’obligats tributaris, l’efecte d’acreditar 

l’activitat econòmica que exerceix. 
− Justificant d’estar d’alta en el règim corresponent de la Seguretat Social. 

CINQUÉ: Tornar a CARMEN ESCRIG CAROT la garantia definitiva constituïda, 
per un import de 5.600 pessetes (33,66 €),  segons carta de pagament núm. 74, de data 8 de 
febrer de 1993, una vegada s’haja formalitzat la garantia definitiva i el contracte per part 
del cessionari. 

SISÉ: La concessió s’atorga per un període de vigència de 23 anys, comptats a partir 
de la notificació de l’acord d’adjudicació, i pel temps que resta per a finalitzar la vigència 
de la concessió en la resta de parades de venda, excepte denúncia del contracte per alguna 
de les parts amb dos mesos d’antelació. L’abonament de l’import contracte es realitzarà 
durant un període de 8 anys, termini previst d’amortització de les parades. 

SETÉ: Facultar el Sr. Alcalde-President per a la subscripció de l’oportú contracte 
administratiu. 
 
11  BAIXA PARADA NÚM. 2 MERCAT SAGUNT. EXP. 61/10 

El Ple de l’Ajuntament, en la sessió de 26 de gener de 1993, va acordar 
l’adjudicació de la concessió demanial de la parada de venda núm. 2 del Mercat Municipal 
de Sagunt per al seu aprofitament i explotació al Sr. JOSÉ-JOAQUIN PAYA JUAN. 

L’esmentat adjudicatari, en data 3 de maig de 2010, presenta sol·licitud de renúncia 
de la dita concessió per motius de jubilació. 

El Departament de Comerç-Mercats informa favorablement la dita renúncia, indica 
que quant als elements entregats per l’Ajuntament a la parada de venda, tots ells es troben 
en perfecte estat. 

La Recaptació municipal informa que no hi ha dèbits pendents per aquest motiu. 
L’article 20 del Plec de Clàusules administratives que regien l’adjudicació i l’acord 

d’adjudicació de data 26 de gener de 1993, preveien que la concessió tindria una duració de 
40 anys, a comptar del dia 1r del mes següent al que s’efectua l’adjudicació, de manera que 
la renúncia s’ha sol·licitat anteriorment al transcurs del termini de la concessió, per 
jubilació, la qual cosa suposa que, quan el contracte es resol per incompliment culpable del 
contractista li serà confiscada la garantia, de conformitat amb el que disposa l’article 113.4 
del RDL 2/2000, de 16 de juny pel qual s’aprova el Text Refós de la  Llei de Contractes de 
les Administracions Públiques. 
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Segons l’art. 22.2 n) de la Llei 57/2003, de 16 de desembre, de mesures per a la 
modernització del Govern Local, vigent en el moment d’adjudicació de la concessió de la 
parada de venda, és competència del Ple, les concessions plurianuals quan la seua duració 
siga superior a quatre anys, per la qual cosa, és necessari el seu dictamen previ.  

 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, 
Hernández, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea, 
Aguilar i García Benítez; per la qual cosa de conformitat amb el dictamen de la Comissió 
Informativa d’Infraestructures, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

PRIMER. Declarar la caducitat de la concessió de la parada de venda núm. 2 del 
Mercat municipal de Sagunt, siti a la plaça Cronista Chabret, per renúncia del titular, Sr. 
JOSÉ-JOAQUIN PAYA JUAN, DNI núm. 19.069.379-X), acordant, en conseqüència, la 
resolució del contracte, amb efectes d’1 de juny de 2010. 

SEGON. Confiscar la fiança definitiva constituïda per l’adjudicatari de la concessió, 
segons carta de pagament núm. 162, de data 16-02-1993, per un import de 5.600 ptes. 
(33,66 €). 

TERCER. Incloure en la primera licitació pública que es convoque, la parada de 
venda núm. 2, del Mercat municipal de Sagunt a la concessió del qual s’ha renunciat. 
 
12 DICTAMEN BAIXA PARADA NÚM. 17 MERCAT SAGUNT. EXP. 103/09-P 

Per acord del Ple corporatiu municipal, en la sessió que tingué lloc el dia 26 de 
gener de 1993, es va adjudicar el contracte de concessió del servei de Mercats per a 
l’explotació de la parada de venda núm. 17 del Mercat Municipal de Sagunt, siti a la pl. 
Cronista Chabret, al Sr. JUAN RAMÓN SÁNCHEZ NIEVES, amb DNI núm. 74.455.385-
S. 

El Sr. JUAN RAMÓN SÁNCHEZ NIEVES presenta una instància, el 12 de juny de 
2009, en què sol·lic ita la baixa de l’adjudicació de la concessió de tal parada, per motius de 
baixa per depressió, així com la sol·licitud de fraccionament de pagament del deute amb 
aquest Ajuntament. 

Girada visita d’inspecció a la parada, núm. 17 per la tècnic de Mercats en data 3 de 
setembre de 2009, s’informa: “Quant als elements entregats per l’Ajuntament a les parades 
de venda, segons projecte d’obra (mostrador d’acer inoxidable, vidre del mostrador, quadre 
de comandaments, sòl, porta d’acer inoxidable, persiana d’alumini, pila d’aigua, endolls, 
aixetes d’aigua freda i calent), tots ells es troben en perfecte estat, per consegüent se’n pot 
fer ús d’ells. De la mateixa manera, cal indicar que no s’ha pogut comprovar el 
funcionament dels endolls i de l’aigua calenta i freda a causa de la no existència de 
subministrament elèctric. 

Quant a la presència de materials o elements a la parada que no formen part 
d’aquesta s’ha d’indicar que s’ha observat la presència d’alguns dels elements següents: 

− Elements de neteja (poals, recollidor, granera i raspalls). 
Per tot això, el Departament de Mercat informa que serà necessari que, prèviament a 

donar de baixa formalment, l’actual adjudicatari retire els elements anteriorment indicats en 
el punt segon del present informe a fi de deixar en perfectes condicions d’ús de tal parada 
de venda en un termini de temps delimitat, que entregue les claus i comandament a 
distància de la parada de venda i que no tinga pendents dèbits a la Hisenda municipal en 
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concepte de cànon de la concessió o taxes per prestació de serveis de mercat en la data de 
presentació de la sol·licitud de baixa, aspecte aquest que no ha sigut complit pel Sr. Juan 
Ramón Sánchez Nieves i que s’haurà de comprovar per a procedir a la baixa sol·licitada”.  

En la Unitat de Recaptació Municipal hi ha dèbits pendents de pagament per aquest 
concepte, havent sigut comunicat a l’interessat la necessitat de personar-se en la Recaptació 
Executiva per a poder tractar la possibilitat de fraccionament del pagament pendent, sense 
que aquest s’haja personat en la dita Recaptació. 

Els articles 19é i 20é del Plec de Clàusules Administratives que va servir de base a 
la licitació, preveu la caducitat i extinció de la concessió quan expressament es faça 
renúncia al dret d’ocupació de la parada per qui disfrute, o quan es deixe d’abonar durant 
un semestre el cànon de la concessió. 

En el mateix sentit es pronuncien els apartats a) i i) de l’article 45 de l’Ordenança 
Municipal de Mercats de Sagunt.  

Quan el contracte es resol per incompliment culpable del contractista, li serà 
confiscada la garantia, de conformitat amb el que disposa l’article 113.4, del Text Refós de 
la Llei de Contractes de les Administracions Públiques, normativa vigent en el moment 
d’adjudicar el contracte. 

Els actes de les administracions públiques subjectes al Dret Administratiu seran 
immediatament executius, excepte el que preveuen els articles 111 i 138 de la Llei 30/1992, 
de 26 de novembre, de règim jurídic i procediment administratiu comú, i en aquells casos 
en què una disposició establisca el contrari o necessiten aprovació o autorització superior –
article 94 de la LRJPAC-, la corporació, en el present cas, podrà procedir, prèvia 
advertència, a executar forçosament aquest acte administratiu per algun dels mitjans 
previstos en article 96 del mateix text legal. 

A l’empara del que disposa l’art. 22 n) de la Llei 57/2003, de 16 de desembre, és 
competència del Ple de l’Ajuntament les contractacions i concessions de caràcter plurianual 
quan la seua duració siga superior a quatre anys. 

És competència de la Comissió Informativa l’estudi, informe o consulta dels 
expedients que hagen de ser sotmesos al  Ple -article 123 del Reglament d’Organització, 
Funcionament i Règim Jurídics de les Entitats Locals. 

D’acord amb el que disposa l’article 47.j) de la Llei 7/85, modificada per l’11/99 de 
21 d’abril, en la redacció donada per la Llei 57/2003, de 16 de desembre de modernització 
del govern local, només requereixen majoria absoluta els acords sobre concessió de béns o 
serveis per més de cinc anys, sempre que la seua quantia excedisca del 20 per 100 dels 
recursos ordinaris del Pressupost, sense que en el present cas se supere tal límit. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, 
Hernández, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea, 
Aguilar i García Benítez; per la qual cosa de conformitat amb el dictamen de la Comissió 
Informativa d’Infraestructures, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

PRIMER: Declarar la caducitat i extinció de la concessió atorgada per a la gestió i 
explotació de la parada de venda núm. 17 del Mercat Municipal de Sagunt, per renúncia del 
titular, Sr. JUAN RAMÓN SÁNCHEZ NIEVES, així com per la falta de pagament durant 
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més d’un semestre del cànon concessional, en conseqüència, s’acorda la resolució del 
contracte, amb efectes de 12 de juny de 2009. 

SEGON: Confiscar la fiança definitiva ingressada pel Sr. JUAN RAMÓN 
SÁNCHEZ NIEVES, segons carta de pagament núm. 154, de data 18 de febrer de 1993, i 
per un import de 5.600 ptes. (33,66 €). 

TERCER: Requerir al Sr. JUAN RAMÓN SÁNCHEZ NIEVES la retirada 
immediata dels elements i materials que encara romanen a la parada de mercat i que no hi 
pertanyen (elements de neteja com ara poals, recollidor, granera i raspalls), deixant en 
perfectes condicions la parada. Així mateix, haurà de fer entrega en les dependències 
municipals del Departament de Mercats, les claus i comandament a distància de la parada 
de venda. Tot això en el termini màxim de 10 dies naturals, comptats a partir de l’endemà 
de la notificació del present acord. 

QUART: Advertir el Sr. JUAN RAMÓN SÁNCHEZ NIEVES que, en cas 
d’incompliment del present requeriment en el termini indicat, aquest Ajuntament realitzarà 
l’actuacions oportunes per a la seua execució subsidiària, a càrrec de l’interessat correran 
totes les despeses que se’n deriven. 

CINQUÉ: Traslladar aquest acord al Departament de Recaptació Executiva per a la 
iniciació, si procedira del procediment d’apremi. 

SISÉ: Convocar nova licitació pública per a l’adjudicació de la parada de venda 
núm. 17 del Mercat Municipal de Sagunt-ciutat. 
 
13 APROVACIÓ DE L’EXPEDIENT 12/10 DE TRANSFERÈNCIES DE 
CRÈDIT 

El regidor d’Hisenda dóna compte de l’expedient 12/10 de modificació de crèdits 
per transferència de crèdits en considerar: 

- Que aquestes despeses resulten inajornables per a l’exercici següent motivat en la 
necessitat incrementar la subvenció nominativa al “Alser BM Port de Sagunt” com a 
conseqüència directa de l’ascens a la màxima competició, la lliga ASOBAL. 

- Que la modificació que es proposa resulta convenient per als interessos municipals, per 
tal com aquestes contribuiran a expandir per tot Europa el nom de Sagunt. 

  
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 20, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, 
Hernández, Campayo, Miguel Chover i García Benítez. Abstencions: 4, dels Srs./es. 
Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, de conformitat 
amb el dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i Finances i Especial de Comptes, 
el Ple de l’Ajuntament, per 20 vots a favor de PP, SP, PSOE i Sr. García Benítez i 4 
abstencions de BLOC i EU, ACORDA:  
 PRIMER. Aprovar inicialment l’expedient de modificació de crèdits 12/10 per  
transferència de crèdit entre diferents àrees de despesa, el resum del qual és el següent: 

Partides el crèdit del qual s’augmenta: 
Capítol Denominació Imports 
4 Transferències corrents 200.000,00 
 TOTAL AUGMENTS 200.000,00  
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Partides els crèdits del qual disminueix: 
Capítol Denominació Imports 
2 Compra de béns corrents i serveis 100.000,00 
4 Transferències corrents 100.000,00 
 TOTAL DISMINUCIONS  200.000,00 
SEGON. Exposar l’expedient de modificació de crèdits per un termini de quinze 

dies hàbils, previ anunci que s’inserirà en el Butlletí  Oficial de la Província i en el Tauler 
d’Anuncis de la Corporació, a efectes de les reclamacions pels interessats i pels motius 
establits en l’article 169 del Reial Decret Legislatiu 2/2004 de 5 de març, pel qual s’aprova 
el Text Refós de la Llei reguladora de les Hisendes Locals. 

Aquest acord aprovatori serà considerat definitiu en cas de no produir-s’hi 
reclamacions en contra durant el termini d’exposició pública, entrant en vigor en el present 
exercici, una vegada complit el que disposa l’article 112.3 de la Llei 7/85 reguladora de les 
bases de règim local i en el que disposa l’article 169 del Reial Decret Legislatiu 2/2004. 
 
14 ACCEPTACIÓ DELEGACIÓ I CONCESSIÓ DE SUBVENCIÓ 
NOMINATIVA A L’ALSER BM PORT DE SAGUNT. EXP. 268/2010-AY 

Atenent que l’entitat esportiva “Alser BM Port de Sagunt” ha aconseguit posicionar-
se en la màxima categoria del handbol i, per tant, de poder competir en la lliga ASOBAL, 
considerada d’altra banda, la millor lliga d’Europa en l’àmbit del handbol.  

Atenent que la conseqüència directa del seu ascens constitueix una aportació 
beneficiosa quant a la millora del nom de Sagunt a nivell esportiu fora del municipi, 
valorant-se el nombre de destinataris a qui va dirigit, entre altres, així com també la 
recuperació d’un Club que en quaranta anys no aconseguia ascendir de categoria, 
augmentant el sentiment competitiu d’aquest.  

Atenent que per a aconseguir el compliment de la finalitat del Club pel que fa a la 
satisfacció d’haver aconseguit els seus objectius durant la temporada passada, resulta 
necessari que l’Entitat Esportiu compte amb una major dotació econòmica, pel fet que el 
nivell de les competicions per a la pròxima temporada serà major i com a conseqüència 
d’això, el Club haurà d’efectuar trasllats a major escala que suposaran desplaçaments a 
altres països europeus i per tant majors despeses econòmiques, manifestant la dificultat que 
la seua activitat per a la pròxima temporada s’execute sense un increment del seu 
pressupost actual. 

Tenint en compte així mateix la importància de l’activitat esportiva com és la 
disciplina del handbol en tots els nivells, municipal, autonòmic o nacional. 

Posant de manifest que l’entitat esportiva percep per part d’aquest Ajuntament una 
subvenció directa prevista nominativament en els Pressupostos Locals per un import de 
quaranta mil euros (40.000,00 €). 

Considerant no obstant l’informe emés pel secretari general, en data 21 de juny de 
2010, sobre els destinataris de les delegacions orgàniques municipals.  

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 24, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez, 
Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, 
Hernández, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea, 
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Aguilar i García Benítez; per la qual cosa, de conformitat amb el dictamen de la Comissió 
Informativa d’Economia i Finances i Especial de Comptes, el Ple de l’Ajuntament, per 
unanimitat, ACORDA:  

ÚNIC. Delegar en aquest òrgan la competència per a concedir, i incrementar, a 
l’entitat esportiva “Alser BM Port de Sagunt” la subvenció directa per un import de dos-
cents mil euros (200.000,00 €), augmentant l’import d’aquella que està prevista 
nominativament en el Pressupost Municipal a càrrec de la partida pressupostària 
440/3410/48669. 
 
15 APROVACIÓ DE L’EXPEDIENT 01/10 DE CRÈDITS EXTRAORDINARIS / 
SUPLEMENT DE CRÈDITS I DONAR COMPTE DE L’INFORME 
D’ESTABILITAT PRESSUPOSTÀRIA, APROVACIÓ DEL PLA DE 
SANEJAMENT FINANCER 2010-2011 I SOL·LICITUD D’AUTORITZACIÓ A LA 
CONSELLERIA D’ECONOMIA, HISENDA I OCUPACIÓ PER A LA 
CONCERTACIÓ D’OPERACIÓ DE PRÉSTEC 

El regidor d’Hisenda dóna compte de l’expedient 1/10 de modificació de crèdits per 
dotació de crèdits extraordinaris o suplements de crèdit en considerar: 

- Que aquestes despeses resulten inajornables per a l’exercici següent motivat en la 
impossibilitat d’execució en l’exercici 2011 conseqüència de la impossibilitat 
d’apel·lar a deute conforme al Reial Decret Llei 8/2010 de 20 de maig. 

- Que les modificacions que es proposen són convenients per als interessos municipals, 
per tal com aquestes contribuiran a millorar i dotar i per consegüent poder escometre 
les inversions del nostre programa. 

Considerant el que ha informat el secretari de la corporació respecte al quòrum de 
majories per a aprovar els assumptes, oït també l’interventor, i en concret sobre el que 
disposa l’article 47.2.l) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, reguladora de les bases de règim 
local, que preveu un quòrum de majoria absoluta per a poder aprovar aquest assumpte. 

 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidors absents: 1, Sra. Peris. Vots a 

favor: 9, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono i Peláez i 
García Benítez. Vots en contra: 15, dels Srs./es. Fernández Chirivella, González, Paz, 
Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, Miguel Chover, 
Fernández Carrasco, García Muñoz, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, sotmesa a 
votació la proposta continguda en el dictamen de la Comissió Informativa d’Economia i 
Finances i Especial de Comptes, el Ple de l’Ajuntament, per 9 vots a favor de PP i Sr. 
García Benítez i 15 vots en contra de SP, PSOE, BLOC i EU, ACORDA:  
 No aprovar l’assumpte de referència. 
 
 A les 18 hores i 55 minuts se suspén momentàniament la sessió per a permetre les 
intervencions del públic assistent a la sessió, en virtut del que preveu l’art. 124 del ROM i 
vigent Carta de Participació Ciutadana de Sagunt. 

La sessió es reprén a les 19 hores i 20 minuts, i no s’hi reintegra la Sra. García 
Muñoz, qui l’ha abandonada definitivament. 
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16 PROPOSICIÓ SP, PROPOSTA DE CANVI DE DENOMINACIÓ DE LA 
FUNDACIÓ PER A LA PROTECCIÓ DEL PATRIMONI 
HISTORICOINDUSTRIAL DE SAGUNT. EXP. 44/10-M 

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense 
previ dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidores absents: 2, Sres. Peris i García 
Muñoz. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel 
Chover, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, 
López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 
Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal SP, el tenor literal de 

la qual és el següent: 
“Després de més d’una dècada d’existència, la Fundació de la Comunitat 

Valenciana de Patrimoni Industrial de Sagunt (FCV Patrimoni Industrial Sagunt) ha de 
canviar de nom i passar a denominar-se Fundació de la Comunitat Valenciana de Patrimoni 
Industrial del Port de Sagunt. Aquesta denominació, igual que altres ha d’ajustar-se a la 
realitat social i política del municipi, a més de fer justícia i mostrar la deguda sensibilitat 
social i cultural cap al nostre poble, com a entitat sorgida del desenvolupament 
minerosiderúrgic de principis de segle XX i que en última instància ha donat origen al 
nostre ric patrimoni industrial, llegat que és la base de la Fundació. 

Aquest canvi, no sols obeeix a un imperatiu social que acoste la nostra realitat 
geogràfica a totes els llocs i institucions, sinó que a més s’emmarcava dins dels acords del 
pacte de govern que el punt 16 diu textualment: “Utilitzar el topònim Port de Sagunt 
respectant l’acord plenari de data 29 d’abril de 2004, comunicant tal realitat a institucions, 
administracions o empreses que el vulneren”. L’Ajuntament de Sagunt com a patró 
integrant d’aquesta Fundació i principal valedor i precursor de la rehabilitació, així com, 
encarregat de la protecció del valor del patrimoni industrial, no pot romandre al marge 
d’aquest anacronisme social i cultural, havent de ser de la mateixa manera promotor i 
garant d’aquest canvi. 

Aquesta modificació en la nomenclatura és necessària per al bon funcionament i 
coneixement de les institucions però al mateix temps, atenent a la realitat social per a no 
continuar ferint per més temps la sensibilitat dels habitants que van protagonitzar el 
desenvolupament de la primera indústria siderúrgica integral de la Comunitat Valenciana. 

ACORD 
Que l’Ajuntament sol·licite a la  FCV Patrimoni Industrial Sagunt el canvi de 

denominació per a passar a anomenar-se Fundació de la Comunitat Valenciana de 
Patrimoni Industrial de Port de Sagunt. Portant a la següent reunió del Patronat de la 
Fundació l’aprovació del canvi de  nom perquè es realitze en el menor temps possible.”  
 
 En el debat, el Grup Popular Municipal presenta una esmena de supressió consistent 
a eliminar tota la part expositiva de la proposició. 
 Sotmesa la dita esmena a votació, resulta:  

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidores absents: 2, Sres. Peris i García 
Muñoz. Vots a favor: 9, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez i García Benítez. Vots en contra: 11, dels Srs./es. Fernández Chirivella, 
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González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo i 
Miguel Chover.  Abstencions: 3, dels Srs. Fernández Carrasco, López-Egea i Aguilar; per 
la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 9 vots a favor de PP i Sr. García Benítez, 11 vots 
en contra de SP i PSOE i 3 abstencions de BLOC i EU, ACORDA:  
 No aprovar l’esmena amunt transcrita. 
 

Sotmés a votació el fons de l’assumpte, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidores absents: 2, Sres. Peris i García 

Muñoz. Vots a favor: 8, senyors/es Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, 
Olmos, López-Egea i Aguilar. Vots en contra: 6, dels Srs./es. Calero, José Luis Chover, 
Hernández, Campayo, Miguel Chover i Fernández Carrasco. Abstencions: 9, dels Srs./es.  
Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez.i García Benítez; per la 
qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 8 vots a favor de SP i EU, 6 vots en contra de PSOE i 
BLOC i 9 abstencions de PP i Sr. García Benítez, ACORDA:  
 Aprovar la proposició amunt transcrita que es té ací per reproduïda a tots els efectes. 
 
17 PROPOSICIÓ SP PER A LA RECUPERACIÓ DE L’ARXIU HISTÒRIC DE LES 
ANTIGUES OFICINES D’AHM. EXP. 45/10-M 

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense 
previ dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidores absents: 2, Sres. Peris i García 
Muñoz. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel 
Chover, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, 
López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 
Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal SP, el tenor literal de 

la qual és el següent: 
“Els semisoterranis de les Antigues Oficines d’Alts Forns guarden l’arxiu 

minerosiderúrgic de les diverses empreses que per ací van passar, Companyia Minera de 
Sierra Menera i Companyia Siderúrgica de Mediterrani primer, després d’Altos Hornos de 
Vizcaya i finalment d’Alts Forns del Mediterrani fins a la desaparició per tancament i 
desmantellament d’aquesta empresa el 1985 per la qual cosa constitueixen l’essència 
mateixa de la història del Port. 

En ells, es van anar emmagatzemant durant quasi un segle fitxes personals, 
comptables, factures, encàrrecs, compres, contractes, nòmines, plans diversos i un llarg 
etcètera de documents que recullen la història de les diverses empreses que al llarg i ample 
del segle XX van utilitzar aquestes nobles dependències com a arxiu documental. Els 
documents dels últims anys, que l’empresa va ser denominada Siderúrgica del Mediterrani 
es troben davall custòdia en dependències d’Arcelor-Mittal i esperem que una vegada 
recuperats de l’abandó que avui pateixen, els més antics, l’empresa els reincorpore la resta 
de l’arxiu històric. 

I aquest arxiu minerosiderúrgic, autèntic tresor i memòria gràfica del Port de 
Sagunt, es troba en un estat de conservació crític, accelerat en les últimes dècades pel semi-
abandonament de l’edifici, pendent avui en dia de remodelació. 
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A pesar de la tradició d’emprar els soterranis com a “magatzem d’arxius”, sense que 
posseïsquen en la majoria dels casos les condicions més adequades, principalment per falta 
de ventilació i excés d’humitat que faciliten la proliferació dels fongs i el deteriorament 
dels documents. I aquestes oficines no han sigut una excepció.  

Els anys i les males condicions de conservació han fet efecte i molt ens temem que 
per a alguns d’aquests documents siga ja massa tard. 

Durant el nostre govern municipal prenguérem la iniciativa de rescatar, traslladar i 
catalogar l’arxiu històric, en principi a un lloc més apropiat dins del mateix edifici, fins a la 
seua ubicació definitiva en el futur Museu Industrial a l’antiga Nau d’Efectes i Reposats. 
Però amb el nostre cessament, el procés es va quedar parat i aquesta valuosíssima 
documentació continua patint l’imparable xacra del temps. 

ACORD 
Que l’Ajuntament realitze urgentment les gestions oportunes per a rescatar, 

traslladar i catalogar l’arxiu històric miner-siderúrgic de les Antigues Oficines d’Alts 
Forns.” 
 

Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidores absents: 2, Sres. Peris i García 

Muñoz. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel 
Chover, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, 
López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  
 Aprovar la proposició amunt transcrita que es té ací per reproduïda a tots els efectes. 
 
18 PROPOSICIÓ BLOC SOBRE FALTA DE SERVEI D’AUTOBUSOS AL 
NORD DEL PALÀNCIA I ALTRES ZONES. EXP. 46/10-M  

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense 
previ dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidores absents: 2, Sres. Peris i García 
Muñoz. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel 
Chover, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, 
López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 
Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal BLOC modificada pel 

propi grup ponent, la redacció de la qual queda de la manera següent: 
“Les deficiències en el transport públic al nucli històric de la ciutat de Sagunt han 

patit un clar retrocés al llarg de l’actual legislatura. 
A més, si tenim en compte l’extensió de la ciutat al Nord del Palància i el seu 

creixement, aquesta situació encara s’agreuja més. 
La línia que uneix el nucli històric amb l’Hospital de Sagunt ha perdut la parada de 

l’Asil a l’avinguda de Sants de la Pedra. 
És més, en l’actualitat, segons el pla que facilita l’empresa que presta el servei de 

transport urbà, eixa línia passa pel Nord del Palància, però paradoxalment per aquelles 
zones en què encara no s’ha desenvolupat cap tipus d’edificació. 
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D’altra banda, la línia habitual de connexió d’ambdós nuclis deixa sense cobrir la 
zona més allunyada del nucli històric, el barri de La Rosana, de tal manera que aquells que 
tenen major dificultat d’accessibilitat al transport públic perquè viuen en zones més 
allunyades, es veuen obligats a dependre de l’automòbil per a qualsevol desplaçament. 

Donada la possibilitat de l’existència de grans avingudes al barri de La Rosana, fins 
i tot la ubicació de marquesines de parades de bus que no s’utilitzen, ens pareix normal 
dotar de parada de bus a aquesta gran àrea urbana.  

Simplement amb un canvi de traçat es podrien mantindre les parades actuals i afegir 
al Nord del Palància tal com es proposa en el gràfic adjunt, com a punt de partida. 

D’una altra banda, la línia de connexió amb Almardà pateix moltes deficiències i 
retards, i ofereix un servei de transport públic impropi per a una zona que, a l’estiu, 
augmenta la seua població en un nombre considerable de persones. 

Per tot això, es realitza la següent PROPOSTA D’ACORD: 
− Que la línia que uneix l’Hospital amb el nucli de Sagunt s’amplie novament cap 

a l’Asil i que cobrisca les zones habitades del Nord del Palància. 
− Que la línia de connexió Sagunt-Port de Sagunt integre en el seu recorregut el 

barri de La Rosana. 
 - Augment de la freqüència de pas i disminució dels temps de recorregut de la 
línia d’Almardà, i eliminar, per exemple, la parada de l’Hospital del recorregut de la línia 
d’Almardà, ja que hi ha una línia que expressament es desplaça a l’Hospital de Sagunt.” 
 

En el desenvolupament del debat, el Grup Popular Municipal proposa la retirada de 
l’assumpte de l’ordre del dia. 

Sotmesa dita proposada a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidores absents: 2, Sres. Peris i García 

Muñoz. Vots a favor: 15, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos i García 
Benítez. Vots en contra: 8, dels Srs./es. Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, 
Miguel Chover, Fernández Carrasco, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, el Ple de 
l’Ajuntament, per 15 vots a favor de PP, SP i Sr. García Benítez i 8 vots en contra de 
PSOE, BLOC i EU, ACORDA:  
 Retirar la present proposició de l’ordre del dia. 
 
19 PROPOSICIÓ EU, CONSTRUCCIÓ DE RESIDÈNCIA, CENTRE DE DIA I CRIS 
PER A MALALTS MENTALS. EXP. 47/10-M  

Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense 
previ dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidores absents: 2, Sres. Peris i García 
Muñoz. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel 
Chover, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, 
López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 
Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal EU, el tenor literal de 

la qual és el següent: 
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“El Ple municipal de l’Ajuntament de Sagunt va aprovar, en la sessió ordinària de 
29 de juliol de 2009, la cessió de terrenys a la Conselleria per a la construcció d’una 
Residència, un Centre de Dia i un CRIS per a malalts mentals en el Macrosector VII.EXP. 
117/00-P. 

Ha transcorregut un any des de la cessió del sòl i la urgència i necessitat per 
accelerar la construcció d’aquests equipaments es converteix en una prioritat per a moltes 
persones, col·lectius i famílies del nostre municipi. 

Després de molts anys de reivindicacions i transcorregut un temps prudencial des de 
la cessió del sòl, des de la tenacitat i insistència que es requereix, hem de continuar 
demandant el compliment dels compromisos aconseguits per la Conselleria amb el nostre 
municipi. 

En aquests moments les diferents departaments de la Conselleria comencen a 
treballar els Pressupostos de la Generalitat per a l’any 2011, per la qual cosa és moment 
d’instar des de l’Ajuntament de Sagunt a la Conselleria perquè establisca en els seus 
pressupostos, els recursos econòmics necessaris per a l’elaboració del projecte, la seua 
construcció i gestió pública. 

Per tot això des del Grup Municipal d’Esquerra Unida, realitzem la següent proposta 
d’acord: 

1. L’Ajuntament de Sagunt insta la Conselleria de Benestar Social a establir les 
partides necessàries en els Pressupostos de la Generalitat 2011 per a l’elaboració del 
projecte, construcció i gestió pública de la Residència, Centre de Dia i CRIS per a malalts 
mentals que s’ubicarà en el Macrosector VII.” 
 

En el desenvolupament del debat, el Grup Popular Municipal presenta una esmena 
de supressió del terme “gestió pública” de la part dispositva, amb la qual cosa la 
Conselleria construiria la Residència i trauria a concurs la gestió -com ho sol fer 
habitualment-, continuant sent públiques les places. 
 Sotmesa la dita esmena a votació, resulta: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidores absents: 2, Sres. Peris i García 
Muñoz. Vots a favor: 9, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez i García Benítez. Vots en contra: 14, dels Srs./es. Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez,  Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, 
Miguel Chover, Fernández Carrasco, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, el Ple de 
l’Ajuntament, per 9 vots a favor de PP i Sr. García Benítez i 14 vots en contra de SP, 
PSOE, BLOC i EU, ACORDA:  
 No aprovar l’esmena amunt transcrita. 
 

Sotmés a votació el fons de l’assumpte, resulta: 
Sotmés l’assumpte a votació, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidores absents: 2, Sres. Peris i García 

Muñoz. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José 
Luis Chover, Hernández, Campayo, Miguel Chover, Fernández Carrasco, López-Egea, 
Aguilar i García Benítez; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, 
ACORDA:  
 Aprovar la proposició amunt transcrita que es té ací per reproduïda a tots els efectes. 
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20 PROPOSICIÓ EU, CREACIÓ D’UN BANC DE TEMPS. EXP. 48/10-M  
Sotmés a votació la ratificació de la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia, sense 

previ dictamen de la Comissió Informativa, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidores absents: 2, Sres. Peris i García 

Muñoz. Vots a favor: 23, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez, Calero, José Luis Chover, Hernández, García Benítez, Campayo, Miguel 
Chover, Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Fernández Carrasco, 
López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per unanimitat, ACORDA:  

Ratificar la inclusió de l’assumpte en l’ordre del dia. 
 
Llegida la proposició política presentada pel Grup Municipal EU, el tenor literal de 

la qual és el següent: 
“Un banc de temps és, en essència, una trobada de persones disposades a cedir part 

del seu temps per a ajudar i contribuir al benestar dels altres. Xiquets, joves, adults, ancians, 
gent amb problemes puntuals, veïns amb inquietuds d’aprendre i/o compartir, persones amb 
problemes d’integració. En aquest banc, la unitat de canvi no són els diners, sinó el treball 
per hora. S’inverteixen hores oferint un servei o una activitat i, a canvi, es demanden hores 
d’altres serveis que es necessiten. És un sistema d’intercanvi de serveis, per serveis, o 
favors, per favors. El temps de cada participant es valora per igual, no importa que la 
persona usuària del banc siga un principiant o un expert àmpliament capacitat. 

Els diners de temps es creen a través de crèdit mutu: cada transacció es registra com 
un crèdit i dèbit en els comptes dels participants. Es tracta d’una ferramenta extremadament 
útil, per no dir imprescindible, en aquests temps de crisi. Capaç de proporcionar una solució 
als retalls massius de la despesa pública en matèria de benestar social. Planteja que els 
diners convencionals actualment no són prou per a solucionar tots el problemes que se li 
plantegen a la societat. La idea, llavors, és crear un nou tipus de diners per a pagar a la gent 
pel que es necessita fer, valorant les contribucions per igual i traient-li profit a les habilitats 
de les persones, amb una hora equivalent a un servei de crèdit. 

Com més crèdit de temps circule i com més gent compartisquen el seu temps i els 
seus talents entre ells, més rica es convertirà la comunitat. Les cures i la cooperació es 
converteixen en la força motriu per a l’intercanvi social. Cada persona té l’oportunitat de 
ser un dador i un receptor de temps i, per tant, de convertir-se en un membre productiu de la 
comunitat, ja que es tracta d’una iniciativa que fomenta la participació ciutadana i promou 
els valors de convivència i igualtat. 

Suposa l’atractiu d’incentivar les relacions socials i la igualtat entre distints estrats, 
ja siguen aquests de gènere, culturals, socials o econòmics, perquè està dirigit a tota la 
societat. Es tracta de fomentar els serveis de cooperació entre persones de diferent edat, 
sexe, cultura, ètnia, llengua i condició social. El banc de temps ha demostrat ser 
extremadament flexible, treballant igual de bé a través de les minories ètniques, 
socioeconòmiques, religioses o dels grups racials. 

El gran avantatge és que els beneficis d’aquest banc no es reparteixen només entre 
els accionistes, com en els bancs tradicionals, sinó que reverteixen a tota la societat. 

Per tot això, el Grup Municipal d’Esquerra Unida de l’Ajuntament de Sagunt 
presenta al Ple, per a la seua aprovació, la següent 

PROPOSTA D’ACORD: 
L’Ajuntament de Sagunt crearà, organitzarà, reglamentarà i informarà de la 

ciutadania, el banc de temps del nostre municipi.” 
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 En el debat el Grup Popular Municipal proposa la retirada de l’assumpte de l’ordre 
del dia: 
 Sotmesa dita proposada a votació: 

Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidores absents: 2, Sres. Peris i García 
Muñoz. Vots a favor: 9, senyors/es Alcalde, Muniesa, Vayá, Serrano, Martí, Murciano, 
Bono, Peláez i García Benítez. Vots en contra: 14, dels Srs./es. Fernández Chirivella, 
González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos, Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, 
Miguel Chover, Fernández Carrasco, López-Egea i Aguilar; per la qual cosa, el Ple de 
l’Ajuntament, per 9 vots a favor de PP i Sr. García Benítez i 14 vots en contra de SP, 
PSOE, BLOC  i EU, ACORDA:  
 No retirar l’assumpte de l’ordre del dia. 
 

A continuació, sotmés a votació el fons de l’assumpte, resulta: 
Total regidors: 25. Regidors assistents: 24; regidores absents: 2, Sres. Peris i García 

Muñoz. Vots a favor: 7, senyors/es Calero, José Luis Chover, Hernández, Campayo, 
Miguel Chover, López-Egea i Aguilar. Vots en contra: 9, dels senyors/es Alcalde, Muniesa, 
Vayá, Serrano, Martí, Murciano, Bono, Peláez i García Benítez. Abstencions: 7, dels 
Srs./es. Fernández Chirivella, González, Paz, Sánchez, Cano, Olmos i Fernández Carrasco; 
per la qual cosa, el Ple de l’Ajuntament, per 7 vots a favor de PSOE i EU, 9 vots en contra 
de  PP i Sr. García Benítez i 7 abstencions de SP i BLOC, ACORDA:  
 No aprovar la proposició amunt transcrita. 
 
21 DONAR COMPTE RESOLUCIONS DE L’ALCALDIA, REGIDOR-
DELEGAT DE PRESIDÈNCIA I GOVERN INTERIOR, RESOLUCIONS 
REGIDOR-DELEGAT POLÍTICA TERRITORIAL I SOSTENIBILITAT I 
RESOLUCIONS REGIDOR-DELEGAT D’ECONOMIA I FINANCES: 
 De conformitat amb el que disposa l’art. 42 del Reglament d’Organització, 
Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, aprovat per Reial Decret de 28 de 
novembre de 1986, s’informa el Ple de l’Ajuntament de totes les resolucions de l’Alcaldia 
adoptades des de l’anterior sessió plenària ordinària, de data vint-i-set de maig d’enguany, 
segons la relació següent: 
 

RESOLUCIONS D’ALCALDIA 
Mes de maig 2010 
 21/05/2010 Delegar celebració matrimoni civil en el Sr. F.A.G., dia 22 de maig 
de 2010. 
 21/05/2010 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de 
les despeses recollides en relació núm. 2010000000671. 
 21/05/2010 Autoritzar funcionari Sr. F.R.D., la realització de curs a distància 
impartit per Euroinnova Formació, SL, per a obtenció diploma “Tècnic Superior en 
Protecció Civil”. 
 21/05/2010 Remetre una còpia completa autoritzada d’expedient 49/05 PL, a 
Jutjat del Contenciós-Adm. NÚM. 1 de València.- Procediment Ordinari núm. 234/10. 
 21/05/2010 Procedir a la baixa de la unió de fet corresponent a l’expedient 73/10-
SA. 
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 21/05/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu 
d’expedient. Exp. 11888/09. 
 21/05/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu 
d’expedient. Exp. 13074/09. 
 21/05/2010 Estimar recurs, anul·lar denúncia i arxiu d’expedient. Exp. 11906/09. 
 21/05/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 11873/09. 
 21/05/2010 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment 
sancionador de referència. Exp. 6929/09. 
 24/05/2010 Reconéixer al Sr. V.J.P.D., els serveis prestats al servei de 
l’Administració, grup A2, compliment primer trienni el 4 de juny de 2010. Exp. 499/10. 
 24/05/2010 Executar sentència 368/10 de Jutjat del Contenciós-Adm. NÚM. 7 de 
València i abonar a Sra. B.A.D. el concepte de triennis no percebuts. Exp. 719/09. 
 24/05/2010 Nomenar el Sr. J.D.L.D., funcionari interí categoria de conserge 
parvulari CEIP Baladre. 
 24/05/2010 Atribuir temporalment funcions en Departament de Joventut, al Sr. 
J.C.C., amb efectes 24 de maig de 2010. Exp. 481/09. 
 24/05/2010 Convocar sessió ordinària de Junta de Govern Local a les 9.30 hores 
del dimecres 26 de maig de 2010. 
 24/05/2010 Convocar sessió ordinària del Ple de la Corporació Municipal, a les 
17 hores del dijous 27 de maig de 2010, en Saló Principal del Palau Municipal.  
 24/05/2010 Delegació celebració matrimonis civils mes de juny de 2010 en 
diversos regidors. 
 24/05/2010 Advocar competència i autoritzar la Sra. D.T.R., la celebració de la 
XIV Mostra Artesanal i de comerç tradicional, el 29 de maig de 2010. Exp. 31/10-
CEXP/Afic. 
 25/05/2010 Creació de fitxers de caràcter personal per a l’adequada gestió dels 
serveis municipals. 
 25/05/2010 Requerir als titulars dels vehicles relacionats a fi que en un terme de 
15 dies procedisquen a la seua retirada del dipòsit municipal. Exp. 2230/10 i altres. 
 25/05/2010 Requerir als titulars dels vehicles relacionats a fi que en un termini de 
15 dies procedisquen a la seua retirada de la via pública. Exp. 2685/10 i altres. 
 25/05/2010 Concessió diversos nínxols per 50 anys. Exp. 119, 158 i 167/10. 
 25/05/2010 Concessió diversos nínxols per 50 anys. Exp. 124, 133 i 134/10. 
 25/05/2010 Autoritzar inhumacions diversos cadàvers. Exp. 148 i 157/10. 
 25/05/2010 Concessió d’un nínxol per 5 anys. Exp. 172/10. 
 25/05/2010 Autoritzar inhumació de cadàver. Exp. 174/10. 
 26/05/2010 Estimar al·legacions, anul·lar denúncia i arxiu d’expedient. Exp. 
14550/09. 
 26/05/2010 Prescripció expedients de referència i arxiu d’actuacions. Exp. 3031 i 
812/07, 3979/09 i 21/10. 
 26/05/2010 Estimar recurs de reposició, anul·lar sanció i arxiu d’expedient. Exp. 
14716/09. 
 26/05/2010 Anul·lar denúncia i arxiu d’expedient. Exp. 4156/09. 



 37

 26/05/2010 Anul·lar denúncia i arxiu d’expedient. Exp. 11131/09. 
 26/05/2010 Anul·lar denúncia i arxiu d’expedient. Exp. 12329/09. 
 26/05/2010 Desestimar recurs de reposició. Exp. 4375/10. 
 27/05/2010 Nomenar la Sra. A.M.T., funcionària interina categoria conserge 
parvulari CEIP Baladre. 
 27/05/2010 Aprovar les variacions a incloure en la nòmina del mes de maig 2010. 
Exp. 491/10. 
 27/05/2010 Remetre a Jutjat del Contenciós-Adm. NÚM. 9 de València, còpia 
autentificada de documentació integrant d’expedient 12/09-RD. Procediment abreviat 
142/10. 
 28/05/2010 Fer pública llista admesos i exclosos borsa treball Monitors Escola 
d’Estiu i nomenament Tribunal. 
 28/05/2010 Incloure com admesos en procediment selectiu Borsa Socorristes, al 
Sr. J.G.L., Sr. H.I.R. i Sr. V.O.M., i convocar-los el 04,06,10. 
 28/05/2010 Contractar categoria de socorristes platges davall la modalitat d’“obra 
o servei determinat” a diversos treballadors, de l’1 de juny al 15 de setembre de 2010. 
 28/05/2010 Advocar competència per a aprovació adjudicació definitiva 
contracte de subministraments “Adquisició infraestructures sistemes comunicació i 
electrònica xarxa”. Exp. 12/10. 
 28/05/2010 Delegar en regidor Sr. S.R.M.F. la celebració de matrimoni civil a 
celebrar el dia 3 de juny de 2010. 
 28/05/2010 Concertar operació de Tresoreria 1/2010 amb Banc Pastor per un 
import de 3.000.000,0 €. 
 28/05/2010 Advocar atribució i resoldre contracte adjudicat al Sr. D.M.M., per 
incompliment de condicions i adjudicar contracte menor a empresa P.A.S., SL.  
 31/05/2010 Sol·licitar a Direcció Gral. d’Integració Immigrants una subvenció 
per un import total de 40.474,94 €, per a programes “Motxilla” i “Sadyal”. 
 31/05/2010 Autoritzar Comissió de serveis a funcionària de carrera Sra. C.G.P., 
categoria arquitecta, per a ocupar lloc 206, cap Secció Valoració Conselleria Educació. 
Exp. 438/10. 
 31/05/2010 Convocar sessió ordinària de Junta de Govern Local a les 09.30 hores 
del dimecres 2 de juny de 2010. 
 31/05/2010 Encomanar accidentalment a funcionària Sra. I.S.M., la secretaria de 
Consell Econòmic i social de Sagunt per al 3 de juny de 2010. 
 31/05/2010 Autoritzar la realització de mercat extraordinari amb ocasió de la 
temporada estival en Passeig Marítim. Exp. 12/10-M. 
 
Mes de juny 2010 
 01/06/2010 Incloure la Sra. P.M.B., en llista aspirants de procediment selectiu 
formació borsa Coordinadors Escola d’Estiu i convocar-la a les 8 hores del 7 de juny de 
2010. 
 01/06/2010 Reconéixer serveis prestats a l’Administració a Sra. P.C.C.. Exp. 
502/10. 
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 01/06/2010 Reconéixer serveis prestats a l’Administració, a Sra. S.P.G.. Exp. 
382/10. 
 01/06/2010 Modificar punt primer de Resolució d’Alcaldia núm. 1040 de 28 de 
maig de 2010, per error en data. 
 01/06/2010 Contractar diversos Coordinadors i Monitors amb destinació al 
Campus Delfin, amb jornada de 3,5 hores diàries del 16 al 22 de juny de 2010. 
 01/06/2010 Modificar Resolució d’Alcaldia núm. 1048 de 28 de maig del 2010, 
assignant al Sr. A.P.A., Sr. E.B.T. i Sra. M.I.P., els llocs de coordinadors de Postes, efectes 
1 de juny 2010. 
 01/06/2010 Posar de manifest a Sra. M.U.A., els informes tècnics descrits així 
com l’obligació de mantindre l’edifici en les degudes condicions de salubritat. Exp. 53/09. 
 01/06/2010 Posar de manifest a Sra. M.G-M.V., els informes tècnics així com 
l’obligació de mantindre l’edifici en les degudes condicions de salubritat. Exp. 56/09. 
 01/06/2010 Adjudicar contracte menor a empresa N., SL, servei auxiliar de 
seguretat biblioteca. 
 01/06/2010 Renovació concessió temporal de nínxol per 50 anys. Exp. 187/10. 
 01/06/2010 Renovació concessió temporal de nínxol per 50 anys. Exp. 188/10. 
 01/06/2010 Concessió d’un nínxol per 5 anys. Exp. 146/10. 
 01/06/2010 Autoritzar exhumació, trasllat i inhumació restes mortals de Sra. 
A.P.R.. Exp. 62/10. 
 02/06/2010 Estimar recurs de reposició, anul·lar sanció i arxiu d’actuacions. Exp. 
1245/09. 
 02/06/2010 Anul·lar denúncia i arxiu d’expedient. Exp. 2051/10. 
 02/06/2010 Nomenar el Sr. P.S.T., i Sr. J.M.M, per al Consell Assessor de Medi 
Ambient. 
 02/06/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu 
d’expedient. Exp. 2054/10. 
 02/06/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu 
d’expedient. Exp. 13651/09. 
 02/06/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu 
d’expedient. Exp. 993/10. 
 02/06/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 13065/09. 
 02/06/2010 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment 
sancionador de referència. Exp. 5830/09. 
 02/06/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar sanció i arxiu d’expedient. 
Exp. 2913/10. 
 02/06/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu 
d’expedient. Exp. 23/10. 
 02/06/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 3901/10. 
 02/06/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 4344/10. 
 02/06/2010 Anul·lar sanció i arxiu d’expedient. Exp. 11042/08. 
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 02/06/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 1147/10. 
 03/06/2010 Rectificar Resolució d’Alcaldia d’1 de juny de 2010 i allargar termini 
presentació sol·licitud autorització. Exp. 44/10. 
 03/06/2010 Autoritzar el Sr. J.A.P., la celebració d’assemblea de col·lectiu 
treballadors d’Esports el dia 3 de juny de 2010 a les 22 hores. 
 03/06/2010 Ordenar remissió de dos còpies d’expedient administratiu 
corresponent a recurs abreviat núm. 1488/09, interposat pel Sr. A.V.Q.. Exp. 526/10. 
 03/06/2010 Reconéixer la Sra. MªA.T.M., dos triennis en grup A1 i procedir a 
abonament de retards. Exp. 250/10-PS. 
 03/06/2010 Obrir període d’informació prèvia per a determinar l’abast dels fets, 
Sra. MªA.T.M. Exp. 506/10-PS. 
 03/06/2010 Obrir període d’informació prèvia per a determinar l’abast dels fets 
descrits, Sra. MªJ.C.B. Exp. 508/10-PS. 
 03/06/2010 Obrir període d’informació prèvia per a determinar l’abast dels fets 
descrits, Sra. M.N.R.. Exp. 528/10-PS. 
 04/06/2010 Establir serveis mínims per al dia 8 de juny de 2010. 
 04/06/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 3914/10. 
 04/06/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu 
d’expedient. Exp. 3942/10. 
 04/06/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu 
d’expedient. Exp. 2998/10. 
 04/06/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu 
d’expedient. Exp. 1540/10. 
 04/06/2010 Acordar substitució de destrucció de vehicle relacionat per la seua 
adjudicació als serveis de vigilància i control de trànsit a través de Policia Local. 
 04/06/2010 Deixar sense efecte Resolució d’Alcaldia núm. 723 de 17 d’abril de 
2009 i reconéixer la Sra. P.F.M., la quantitat en concepte de retards triennis no percebuts. 
Exp. 247/10-PS. 
 04/06/2010 Expedir una ordre de pagament a justificar a favor de Sra. A.L.M.R., 
acte entrega bandera “Q” platges. 
 04/06/2010 Rectificar Resolució d’Alcaldia núm. 1054 de 31 de maig de 2010, 
per error en Conselleria. Exp. 438/10. 
 04/06/2010 Autoritzar, disposar, reconéixer l’obligació i ordenar el pagament de 
les despeses recollides en relació núm. 2010000000767. 
 07/06/2010 Convocar sessió ordinària de Junta de Govern Local a les 9.30 hores 
del dimecres 9 de juny de 2010. 
 07/06/2010 Reconéixer triennis a diversos treballadors. 
 07/06/2010 Modificar en part el segon paràgraf de part expositiva de Resolució 
núm. 1063 d’1 de juny de 2010, sobre BTP. 
 07/06/2010 Contractar a temps parcial 4 monitors amb destí al Campus Delfin, 
del 16 al 22 de juny de 2010. 
 07/06/2010 Ordenar el pagament en concepte de beques d’ajuda a la formació a 
l’alumnat del Curs de neteja d’immobles, Projecte Impulsa. Exp. 77/08-AY. 
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 07/06/2010 Ordenar el pagament en concepte de beques d’ajuda a la formació a 
l’alumnat del Curs de Cambrer bar restaurant, Projecte Impulsa. Exp. 77/08-AY. 
 07/06/2010 Ordenar el pagament en concepte de beques d’ajuda a la formació de 
l’alumnat Curs de Cambrer/a de pisos, Projecte Impulsa. Exp. 77/08-AY. 
 08/06/2010 Concertar l’operació de Tresoreria 1/2010 amb Banc Pastor per un 
import de 3.000.000,00 d’euros. 
 08/06/2010 Procedir a la inscripció d’unió de fet. Exp. 83/10-SA. 
 08/06/2010 Procedir a inscripció unió de fet. Exp. 82/10-SA. 
 08/06/2010 Procedir a inscripció Entitat Assoc. Penya Atate la Zapatilla en 
Registre municipal d’Associacions Veïnals. Exp. 81/10-SA. 
 08/06/2010 Autoritzar inhumació de cadàver. Exp. 200/10. 
 08/06/2010 Concessió d’un nínxol per 5 anys. Exp. 192/10. 
 09/06/2010 Elevar a definitiva la llista provisional d’admesos i exclosos borsa de 
Monitors Escola d’Estiu. 
 09/06/2010 Excloure als relacionats, adjudicar la concessió de 50 beques de 
programa “La Dipu et beca”, requerir als seleccionats i aprovar llista d’espera en cas de 
vacants. 
 09/06/2010 Rectificar segon paràgraf de Resolució d’Alcaldia núm. 1115, afegint 
com a admesa la Sra. P.M.B., en llista definitiva de Monitors Escola d’Estiu. 
 09/06/2010 Procedir a inscripció unió de fet. Exp. 71/10-SA. 
 09/06/2010 Procedir a inscripció d’Associació cult. I Festiva Penya T’Embisto en 
Registre Municipal d’Associacions Veïnals de Sagunt. Exp. 72/10-SA. 
 09/06/2010 Designar funcionària Sra. V.B.H., per a assistir i exercir la secretaria-
delegada de la Comissió informativa permanent de Benestar Social, el dia 15 de juny de 
2010. 
 09/06/2010 Requerir al titular del vehicle relacionat a fi que en el termini d’un 
mes procedisca a la seua retirada del depòsit municipal. Exp. 1190/03. 
 10/06/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 14920/09. 
 10/06/2010 Desestimar recurs de reposició i continuar amb procediment 
sancionador de referència. Exp. 15096/09. 
 10/06/2010 No accedir a sol·licitud del Sr. M.F.Ll. Sobre expedició de targeta 
estacionament vehicles per a persones amb mobilitat reduïda. 
 10/06/2010 Inexistència d’infracció i arxiu d’expedient. Exp. 5/10-POL. 
 10/06/2010 Ordenar Intendent Principal Sr. D.M.G., que en la tramitació 
d’expedients seguisca les vies establides en aquest Ajuntament. 
 10/06/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu 
d’expedient. Exp. 3076/10. 
 10/06/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu 
d’expedient. Exp. 3432/10. 
 10/06/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 1606/10. 
 10/06/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu 
d’expedient. Exp. 12992/09. 
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 10/06/2010 Estimar recurs de reposició interposat, anul·lar denúncia i arxiu 
d’expedient. Exp. 9318/09. 
 10/06/2010 Estimar recurs de reposició interposat, anul·lar denúncia i arxiu 
d’expedient. Exp. 5817/09. 
 10/06/2010 Estimar recurs de reposició interposat, anul·lar denúncia i arxiu 
d’expedient. Exp. 11154/09. 
 10/06/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 4355/10. 
 10/06/2010 Inexistència d’infracció i arxiu d’expedient. Exp. 4/10-POL. 
 10/06/2010 Imposar multa al Sr. J.G.B., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 
10/10-POL. 
 10/06/2010 Imposar multa al Sr. R.M.S., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 
6/10-POL. 
 11/06/2010 Rectificar tercer paràgraf part expositiva i punt primer de part 
dispositiva de Resolució núm. 1063 d’1 de juny de 2010, afegint com a Coordinador de 
Posta el Sr. S.M.M. 
 11/06/2010 Rectificar Resolució d’Alcaldia núm. 1088 de 3 de juny de 2010, per 
error a titular, reconeixement de triennis. Exp. 250/10-PS. 
 11/06/2010 Deduir de les retribucions a percebre les absències injustificades dels 
alumnes de Taller d’ocupació “Estació del miner”, mes de maig 2010. 
 11/06/2010 Procedir a regularitzar les incidències indicades a diversos 
treballadors, nòmina mes de juny 2010. 
 11/06/2010 Advocar la competència per a iniciar l’expedient contractació serveis 
“Activitats parc aquàtic”, aprovar la despesa i els plecs de prescripcions. 
 14/06/2010 Convocar sessió ordinària de Junta de Govern Local a les 8.30 hores 
del dimecres 16 de juny de 2010. 
 14/06/2010 Deixar sense efecte CE C1-28: C1-23 + factor festius, per al personal 
monitor d’activitats aquàtiques, efectes 30/06/10. 
 14/06/2010 Imposar multa al Sr. A.C.S., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 
14/10-POL. 
 14/06/2010 Imposar multa al Sr. H.D.T.S., per alterar la seguretat col·lectiva. 
Exp. 11/10-POL. 
 14/06/2010 Imposar multa al Sr. J.R.G., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 
15/10-POL. 
 14/06/2010 Imposar multa al Sr. J.J.T.G., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 
12/10-POL. 
 15/06/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 1194/10. 
 15/06/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu 
d’expedient. Exp. 2574/10. 
 15/06/2010 Desestimar al·legacions presentades i imposar sanció per infracció de 
trànsit. Exp. 4376/10. 
 15/06/2010 Imposar multa al Sr. J.L.S., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 
8/10-POL. 
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 15/06/2010 Imposar multa al Sr. I.M.R., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 
13/10-POL. 
 15/06/2010 Imposar multa al Sr. A.C.P., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 
17/10-POL. 
 15/06/2010 Imposar multa al Sr. E.H.M., per alterar la seguretat col·lectiva. Exp. 
7/10-POL. 
 15/06/2010 No accedir a sol·licitud de DªZ.G.S., sobre expedició targeta 
estacionament persones amb mobilitat reduïda. 
 15/06/2010 Prescripció expedients de referència i arxiu d’actuacions. Exp. 767, 
1026 i 4181/09. 
 15/06/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu 
d’expedient. Exp. 2607/10. 
 15/06/2010 Imposar multa al Sr. M.P.B., per desobeir mandats d’autoritat. Exp. 
88/09-POL. 
 16/06/2010 Estimar al·legacions presentades, anul·lar denúncia i arxiu 
d’expedient. Exp. 4698/10. 
 16/06/2010 Nomenar funcionari interí per acumulació de tasques al Sr. V.S.A., 
Subaltern en Departament de Mercats. 
 16/06/2010 Nomenar funcionària interina per acumulació de tasques a Sra. 
M.T.M., Auxiliar d’Informació Turística. 
 16/06/2010 Nomenar funcionari interí per acumulació de tasques el Sr. M.N.L., 
Subaltern en Departament de Mercats. 
 16/06/2010 Contractar diversos treballadors amb les categories de Coordinadors i 
Monitors de l’Escola d’Estiu, Àrea de Joventut. 
 17/06/2010 Autoritzar tall i ocupació de via pública al c/ Emilio Llopis, el dia 3 
de juliol de 2010, per a realització d’activitats recreatives. Exp. 318/10-AY. 
 17/06/2010 Procedir al descompte d’havers corresponents a un dia de treball, al 
personal relacionat amb motiu de sobra efectuada el 8 de juny de 2010. 
 17/06/2010 Deduir de les retribucions a percebre pels treballadors/alumnes 
d’Escola Taller El Museu, les absències injustificades. 
 17/06/2010 Contractar alumne/treballador Sr. A.F.R., en especialitat de fusteria 
de fusta, Escola Taller El Museu. Exp. 332/08-PS. 
 17/06/2010 Procedir a la baixa d’unió de fet. Exp. 84/10-SA. 
 

RESOLUCIONS PRESIDÈNCIA I GOVERN INTERIOR 
 
Mes de maig 2010 

 24/05/2010 Autoritzar petició de Sra. A.I.M.M., gaudi període de lactància 
acumulada en període permís retribuït de quatre setmanes, del 19.08.2010 al 15.09.2010. 
Exp. 500/10. 
 25/05/2010 Abonar a diversos empleats i alumnes Escola taller “El Museu”, el 
concepte de quilometratge gener a març 2010. Exp. 284/10. 
 26/05/2010 Abonar a treballadores Departament de Comerç i Mercats, imports en 
concepte de quilometratge mesos de febrer a abril 2010. Exp. 279, 280 i 334/10. 
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 26/05/2010 Abonar al Sr. J.C.A.C., concepte de quilometratge mesos de 
desembre 2009 a març 2010. Exp. 335/10. 
 26/05/2010 Abonar a la Sra. MªA.D.R., concepte de quilometratge mesos de 
novembre i desembre 2010. Exp. 278/10. 
 26/05/2010 Abonar a empleats Taller d’ocupació “Estació del miner”, concepte 
de quilometratge mesos de gener a març 2010. Exp. 284/10. 
 26/05/2010 Abonar al Sr. S.M.A., concepte de quilometratge mesos de febrer a 
desembre 2009. Exp. 432/10. 
 26/05/2010 Abonar a la Sra. R.E.P., concepte de quilometratge mesos de gener 
2009 a març 2010. Exp. 433/10. 
 26/05/2010 Abonar a diversos treballadors Departament de serveis Socials, 
concepte de quilometratge mesos de novembre 2009 a abril 2010. Exp. 272, 273, 274, 275, 
281 i 285/10. 
 
Mes de juny 2010 
 01/06/2010 Autoritzar reducció de jornada per atenció fill menor a treballadora 
Sra. MªJ.M.B., en un 50 % de l’1 al 30 de juny de 2010. Exp. 503/10. 
 01/06/2010 Gratificar diversos funcionaris Policia Local, operatius mes de maig 
2010. Exp. 11/06. 
 02/06/2010 Atorgar subvencions per natalitat a diversos treballadors. Exp. 
511/10-PS. 
 02/06/2010 Atorgar subvencions sanitàries a diversos treballadors. Exp. 514/10-
PS. 
 03/06/2010 Autoritzar empleada Sra. C.M.B., la flexibilitat d’horari fix en 1 hora 
per atenció de fill menor de dotze anys. Exp. 524/10. 
 03/06/2010 Autoritzar empleada Sra. MªP.G.M., la flexibilitat d’horari fix en un 
màxim d’1 hora per atenció de fill menor de dotze anys. Exp. 475/10. 
 04/06/2010 Abonar concepte de quilometratge a diversos treballadors Promoció 
Econòmica. Exp. 276 i 282/10. 
 07/06/2010 Atorgar subvencions sanitàries a diversos treballadors. Exp. 521/10-
PS. 
 08/06/2010 Atorgar gratificacions per serveis extraordinaris a treballadora Sra. 
A.G.R., Comerç i Mercats. Exp. 48/09. 
 

RESOLUCIONS POLÍTICA TERRITORIAL I SOSTENIBILITAT 
 
Mes de maig  

31/05/2010 Concedir llicència d’obres per a realitzar zona coberta i sostre 
d’uralita, paret de rajola i pilars de fusta, Parcel·la 128 de Polígon 20, PERI 3. Exp. 116/10 
LO. 

31/05/2010 Concedir llicència d’obres per a tapiar buit de porta i ampliar el de 
finestra per a instal·lar porta, c/ Sant Pere, 45. Exp. 120/10 LO. 

31/05/2010 Concedir llicència d’obres per a reparar desaigüe, c/ Daoiz, 1. Exp. 
121/10 LO. 

31/05/2010 Concedir llicència d’obres per a entaulellat de cuina, av. Nou 
d’Octubre, 29. Exp. 122/10 LO. 
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Mes de juny 

01/06/2010 Concedir llicència d’obres per a canviar entaulellat de bany, av. Sants 
de la Pedra, 73. Exp. 123/10 LO. 
 01/06/2010 Concedir llicència d’obres per a canvi entaulellat de bany i cuina, i 
fusteria interior, av. Camp Morvedre, 113. Exp. 124/10 LO. 
 01/06/2010 Concedir llicència d’obres per a reforma de fatxada, c/ Pintor Sorolla, 
2. Exp. 125/10 LO. 
 01/06/2010 Concedir llicència d’obres per a canviar entaulellat i mobiliari de 
cuina, pl. Antiga Moreria, 3. Exp. 126/10 LO. 
 01/06/2010 Concedir llicència d’obres per a substituir fusteria exterior i 
revestiments de cuina i bany, i paviment pati interior, c/ General Canino, 28. Exp. 128/10 
LO. 
 02/06/2010 Tindre per desistit a M.H.U, SL, sobre llicència obertura activitat 
d’Oficina d’intermediació financera a l’av. Hispanitat, 10. Exp. 13/07 IN. 
 02/06/2010 Concedir llicència d’obertura activitat de Locutori-internet, c/ Camí 
Reial, 129. Exp. 12/06 IN. 
 02/06/2010 Estimar favorable la comunicació ambiental i autoritzar 
funcionament activitat de Locutori amb internet, c/ Llibertat, 136. Exp. 43/08 IN. 
 02/06/2010 Informar favorable la compatibilitat urbanística i viabilitat projecte 
per a implantar activitat de Botiga d’informàtica al c/ Camí Reial, 34. Exp. 4/09-CA. 
 02/06/2010 Declara la caducitat d’expedient i arxiu actuacions, sol·licitud 
llicència obertura activitat Oficina per a assessoria a la pl. Noguera, s/n. Exp. 32/06-IN. 
 03/06/2010 Concedir llicència d’obres per a arreglament clavills en façana, c/ Rei 
Sanç El Fort, 12. Exp. 134/10 LO. 
 03/06/2010 Concedir llicència d’obres per a reforma de cuina, c/ Ronda, 11. Exp. 
136/10 LO. 
 03/06/2010 Concedir llicència d’obres per a substituir entaulellat de cuina i bany 
i portes sense modificar  buits, c/ Llibertat, 34. Exp. 137/10 LO. 
 03/06/2010 Concedir llicència d’obres per a reforma cuina, c/ Daoiz, 3. Exp. 
138/10 LO. 
 03/06/2010 Concedir llicència d’obres per a reforma cuina, pl. Echegaray, 1. Exp. 
142/10 LO. 
 03/06/2010 Concedir llicència d’obres per a condicionar parcel·la, Camí La Mar, 
parcel·la B0006. Exp. 139/10 LO. 
 03/06/2010 Concedir llicència d’obres per a substitució finestrals, c/ Llarg, 16. 
Exp. 140/10 LO. 
 04/06/2010 Concedir llicència d’obres per a rebaix de rastell en vorera per a 
accés a garatge, c/ Rosalía de Castro, 50. Exp. 19/10 LO. 
 07/06/2010 Concedir llicència d’obres per a sanejar parets laterals i part superior 
de porta exterior, c/ Abril, 10. Exp. 157/10 LO. 
 07/06/2010 Concedir llicència d’obres per a substituir fusteria exterior sense 
modificar buits, canviar instal·lació elèctrica i de calefacció, c/ Cavallers, 5. Exp. 185/10 
LO. 
 07/06/2010 Concedir llicència d’obres per a picar i lluir fatxada, col·locar sòcol i 
paviment, traure reixes i portell, c/ Circ Romà, 8. Exp. 133/10 LO. 
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 08/06/2010 Concedir llicència d’obertura activitat de venda i muntatge de 
plaques solars, c/ Diagonal, 5. Exp. 84/05-IN. 
 08/06/2010 Denegar petició compatibilitat urbanística i llicència edificació, 
activitat de Botiga alimentació i regals al c/ Algar, 2. Exp. 29/10-CA. 
 08/06/2010 Tindre per desistida a Sra. C.A.B.P., sobre sol·licitud llicència 
obertura activitat de xarcuteria al c/ Barcelona, 1. Exp. 14/07-IN. 
 08/06/2010 Tindre per desistida a la Sra. R.MªB.M., sobre sol·licitud llicència 
activitat d’Immobiliària al c/ Horts, 39. Exp. 68/09-CA. 
 09/06/2010 Declarar la caducitat d’expedient i arxiu d’actuacions, activitat de 
Despatx de pa al c/ Escalante, 23. Exp. 74/08-IN. 
 09/06/2010 Declarar caducitat d’expedient i arxiu d’actuacions, activitat de 
Botiga de roba i regals a l’av. Nou d’Octubre, 73. Exp. 139/06-IN. 
 10/06/2010 Concedir llicència d’obres per a reparació de fatxada i pintura 
d’immoble, av. Nou d’Octubre, 73. Exp. 161/10-LO. 
 11/06/2010 Concedir llicència d’obres per a reparar cornisa i balcons, c/ Treball, 
20-22. Exp. 155/10-LO. 
 14/06/2010 Acceptar sol·licitud de terminació i declarar conclús el procediment 
d’atorgament de llicència activitat de restaurant, av. Joan d’Àustria 2. Exp. 6/09-CT. 
 14/06/2010 Acceptar sol·licitud de terminació i declarar conclús el procediment 
d’atorgament de llicència activitat de Ferreteria, pl. Reina Fabiola, 2. Exp. 30/07-IN. 
 14/06/2010 Informar favorable la compatibilitat urbanística i concedir llicència 
d’obres, activitat venda al detall productes alimentaris envasaments, pl. Manuel Azaña, 1. 
Exp. 49/09-CA. 
 14/06/2010 Informar favorable la compatibilitat urbanística i concedir llicència 
d’obres, activitat de Local ioga relaxació, c/ Vicent Fontelles, 19. Exp. 82/09-CA. 
 14/06/2010 Informar favorable la compatibilitat urbanística i viabilitat del 
projecte, activitat de venda i exposició telefonia mòbil, c/ Maestrat, 2. Exp. 140/06-IN. 
 15/06/2010 Accedir al que sol·licita i concedir llicència obertura activitat 
d’Exposició, venda i muntatge bicicletes a l’av. De la Ribera, 16. Exp. 26/06-IN. 
 15/06/2010 Informar favorable la compatibilitat urbanística i viabilitat de 
projecte, activitat de botiga de mobles, tèxtil i decoració, c/ Sogorb, 20. Exp. 63/08-IN. 
 15/06/2010 Informar favorable la compatibilitat urbanística i viabilitat de 
projecte, activitat de perruqueria al c/ Campoamor, 3. Exp. 56/07-IN. 
 
 RESOLUCIONS DELEGAT ECONOMIA I FINANCES 
 
Mes de maig 

27/05/2010   001700/2009-GT   Marítima Valenciana, SA - Presenta recurs de 
reposició contra liquidació tributària ibi 2009,  

27/05/2010   000674/2010-GT   Ajuntament de Sagunt - Aprovació padrons exercici 
2010 

31/05/2010   000158/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Aprovació alta 
ibi . 

31/05/2010   001256/2010-GT   Remoy Martínez Ramón - Sol·licitant prorrateig 
quota ivtm per baixa del vehicle matrícula v-8958-gm 
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31/05/2010   001233/2010-GT   Saguntina d’Automoció SL - Sol. anul·lació ivtm 
per no ser titular de vehicle 

31/05/2010   001243/2010-GT   Benito Riera Daniel - Sol·licitud devolució part 
proporcional ivtm a-7167-av per baixa del vehicle 

31/05/2010   001276/2010-GT   Fuertes García Joaquín - Sol. anul·lació i devolució 
rebuts ivtm 2009 i 2010 per transferència 2 

31/05/2010   001120/2010-GT   Valero Ruiz Vicente - Sol·licitant prorrateig ivtm 
vehicle matrícula 1276-bfv per baixa 

31/05/2010   001349/2007-GT   Control Inmobiliario Silvermar, SL – Sol. anul·lac. 
ebuts ibiu i liquidac al titular correcte 

31/05/2010   000470/2010-GT   Noves Promocions València, SL - Sol·licitant la 
devolució de l’ibiu de l’any 2009 

31/05/2010   000156/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2817 

31/05/2010   000157/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2816 

31/05/2010   001192/2010-GT   Satorres Folch Francisca - Sol·licitant devolució 
part proporcional de l’impost del gual any 20 

31/05/2010   001172/2010-GT   C.p. Mirador De l’Aldgezar II - Sol·licitant 
anul·lació rebut ibiu c/puig de pasqües 2 soterrani i que 

31/05/2010   000384/2010-GT   Gomez Piedad Vicente - Sol. fraccionament ibiu 
per divorci 

31/05/2010   000865/2010-GT   Martínez Sebastian Joaquin - Sol·licitud revisió 
sobre la base liquidable  ref. cadastral 7648126i 

31/05/2010   000172/2010-GT   Lopez Lopez Juan Miguel - Sol. devolució rebuts 
de rústica per pagament en dos exemplars amb pg pol. 

31/05/2010   001258/2010-GT   Ctat. Prop La Palmera Platja Almardà - Sol. 901-n 
de c/ Peníscola referències cadastrals: 9982220 i 

31/05/2010   000160/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Alta 
liquidacions ibi. núm. acord 2822/2010. 

31/05/2010   001346/2010-GT   Martínez Gimeno Enrique Leonardo - Sol·licitant 
anul·lació rebut ibiu i liquidació al nou propi 

31/05/2010   001373/2010-GT   Sánchez Carruana Francisca - Sol·licitant canvi de 
nom d’ibiu de la vivenda i garatge siti en 

31/05/2010   001448/2010-GT   Nou Biourban SA I Begar Construc I Contr - 
Emissió liquidació exercici 2009 - c/ serra de panag 

31/05/2010   001449/2010-GT   Gesta Aparcaments SL - Emissió liquidació 
exercici 2009 - c/ daoiz, 18 sòl - ref. cadastral 

31/05/2010   000654/2010-GT   Rodrigo Rubio Vicente - Sol. alta taxa fem al c/ 
ponent, 2 

31/05/2010   000922/2010-GT   Albiñana Tolosa Victor Manuel - Sol. alt fem en c/ 
sant pere 100-2n-8 

31/05/2010   001429/2010-GT   Projectes Urbans Sagunt SL - Expedient derivat 
d’inspecció tributària per a la devolució de 

31/05/2010   001214/2010-GT   Transports I Excavacions Perez Plumed SL - Sol. 
devolució diversos rebuts ivtm 2010 per substrac 
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31/05/2010   001368/2010-GT   Serrano Gil Violant - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

31/05/2010   001370/2010-GT   Saez Martin Salvador - Sol. anul·lació exempció 
d’ivtm per defunció del titular, canvi de tu 

31/05/2010   001374/2010-GT   Blana Cosmin Florín - Sol·licitant es procedisca a 
l’alta padró de vehicles matrícula 6812-bps i liq 

31/05/2010   001379/2010-GT   Salvador Salvador Manuel - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

31/05/2010   001393/2010-GT   Gimenez Gimenez Remedios - Sol. prorrateig ivtm 
per baixa del vehicle. 

31/05/2010   001396/2010-GT   Serrano Moreno Esteban - Sol·licitant anul·lació 
rebuts ivtm emesos indegudament del vehicle m 

31/05/2010   001401/2010-GT   Escudero Silvestre M Josefa - Sol. exempció ivtm 
per minusvalidesa 

31/05/2010   001406/2010-GT   Plazas Vallejo Ana Betlem - Sol. liquidació 
proporcional ivtm 2010 per baixa definitiva 

31/05/2010   001408/2010-GT   Lopez Escudero Antonio - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

31/05/2010   001425/2010-GT   Botija Arce Tania - Sol. inclusió en padró ivtm i 
liquidació corresponent 

31/05/2010   001426/2010-GT   Lechon Fabre Alberto - Sol. liquidació proporcional 
ivtm 2010 per baixa del vehicle 

31/05/2010   001428/2010-GT   Lorente Gonzalez Fontsanta - Sol. liquidació 
proporcional ivtm 2010 per baixa definitiva 

31/05/2010   001431/2010-GT   Pineda Sanchez Santos - Sol. devolució 
proporcional ivtm dos vehicles, per baixa en 2010 

31/05/2010   001432/2010-GT   Cortés Flor José Antonio - Sol. devolució 
proporcional ivtm 2010 per baixa definitiva 

31/05/2010   001433/2010-GT   Lopez Parra Felipe - Sol. prorrateig ivtm 2010 
31/05/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 

liquidacions taxa de fem 
31/05/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 

liquidacions taxa de fem 
31/05/2010   000573/2010-GT   Pellicer Iborra Vicente Melcior - Expedient iniciat 

d’ofici per a la inclusió i liquidació t 
31/05/2010   000159/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució 

liquidació n’ 2821/2010. 
31/05/2010   000288/2010-GT   Romero Romero Angel - Sol. canvi de titularitat 

dels rebuts que pogueren sorgir taxa fem c 
31/05/2010   002529/2008-GT   Villen Pescador Vicente - Sol. revisió import rebut 

t. aigua 
31/05/2010   002433/2008-GT   Jimenez Ribera Manuel - Sol. anul·lació rebut t. 

aigua i liquidació segons lectura correcta 
31/05/2010   002466/2008-GT   Gonzalez Teruel Jorge - Sol. anul·lació rebut t. 

aigua i liquidació segons lectura correcta 
31/05/2010   002469/2008-GT   Rus Lopez Pablo - Sol. anul·lació rebut aigua 2n 

trim. 2008 per error lectura i liquidació correc 
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31/05/2010   000345/2010-GT   Chilleron Raul Luis - Sol. baixa 5t curs de trombó 
31/05/2010   003542/2009-GT   Badester SL - Sol. devolució taxa guals pagada per 

no ser-ne titular 
31/05/2010   000993/2010-GT   Garcia Castro Miguel Angel - Devolució taxa per 

prestació de servei en el cementeri municipal 
31/05/2010   000524/2010-GT   Ctat. Prop c/ Mestre En Manuel Alijarde N’ 4 - Sol. 

revisió rebut t. fem i devolució import 
31/05/2010   002894/2009-GT   Fernandez Gonzalez M Soledad - Sol·licita esmena 

d’error i emissió de nou rebut d’aigua, a 
31/05/2010   000860/2010-GT   Làser Hotel SL - Sol·licitant anul·lació rebut taxa 

fem liquidat a empresa per no correspondre 
31/05/2010   000086/2010-GT   Rus Serrano Quiteria - Sol·licita la baixa de la taxa 

d’aigua, clavegueram i fem per baixa del  
31/05/2010   000537/2010-GT   Noverques Dominguez Rosa - Sol. devolució taxa 

fem per canvi d’epígraf de bar a verduleria  
31/05/2010   000015/2010-TS   Salvador Garcia Silvia - Cancel·lació aval bancari 

amb núm. d’operació 200900026698, l’haver-se s 
31/05/2010   000059/2009-RC   E Servalls SL - Formulant recurs potestatiu de 

reposició enfront de la providència d’apremi p 
31/05/2010   001311/2010-GT   Construccions Sant Roc 2002, SL - Expedient 

derivat d’inspecció tributària per a altes en el  
31/05/2010   000139/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Aprovació de 

resolució de liquidacions núm. 2792/2010 
31/05/2010   000460/2010-GT   Bosc Martinez Miguel - Sol. anul·lació de rebuts t. 

fem i canvi titularitat 
31/05/2010   000476/2010-GT   Negocis Lluna Cb - Expedient administratiu 

d’apremi per deutes a la hisenda municipal pel 
31/05/2010   000476/2010-GT   Negocis Lluna Cb - Expedient administratiu 

d’apremi per deutes a la hisenda municipal pel 
31/05/2010   000476/2010-GT   Negocis Lluna Cb - Expedient administratiu 

d’apremi per deutes a la hisenda municipal pel 
31/05/2010   000479/2010-GT   Gilabert Martinez Juan Vicente - Sol·licitant es 

procedisca a la baixa com titular rebut taxa de fem  
31/05/2010   001117/2010-GT   Guerrero Martinez Mariano - Canvi titular fem  

c/vent de tramuntana 26 
31/05/2010   001177/2010-GT   Lopez Eres Antonio - Sol. la devolució de l’import 

cobrat notificació d’embargament per no corres 
31/05/2010   001146/2010-GT   Flores Gil Carmen - Realitzar un pagament únic de 

fem, d’av. mediterrani129, atés que només és  
31/05/2010   001238/2010-GT   Ruiz Ortega Enrique - Sol. canvi de titularitat rebut 

t. fem 
31/05/2010   001218/2010-GT   Martinez Gil M Jose - Sol. alta en taxa de fem en 

av. montiver 29-baix-2 
31/05/2010   000854/2010-GT   Soriano Pereira Rafael - Reclamació per inclusió en 

padró t. fem d’immoble deshabitat 
31/05/2010   001086/2010-GT   Gómez Garcia Concepción - Sol·licita canvi epígraf 

en taxa fem.c/dolors ibarruri 
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31/05/2010   000613/2010-GT   2004 J I T Promocions SL - Sol. alt fem c/murillo 
34-3r-2 i c/murillo 34-3r-3 

31/05/2010   000605/2010-GT   Perez Bodegas Juana – Sol·licita devolució 
corresponent a 2 rebuts de taxa de fem ja que n 

31/05/2010   000932/2010-GT   Hernandez Hernandez Noelia - Sol. alta taxa fem 
31/05/2010   000736/2010-GT   Lopez Soler Antonio Jose - Sol. alta en taxa de fem 
31/05/2010   001364/2010-GT   Làser Hotel SL - Procediment d’inspecció de 

tributs. icio  
31/05/2010   001365/2010-GT   Immobiliària Turón Ros SL - Procediment 

d’inspecció tributs 
31/05/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 

liquidacions taxa de fem 
31/05/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 

liquidacions taxa de fem 
31/05/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 

liquidacions taxa de fem 
31/05/2010   000141/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució 

liquidació n’ 2795/2010. 
31/05/2010   000592/2010-GT   Perez Perez Adoració - Dades del titular a l’objecte 

se li gire liquidació voluntària, o , arribeu 
31/05/2010   000711/2010-GT   Julio Vena Miguel Angel - Sol·licitant la devolució 

de l’impost de circulació per minusvalidesa 
31/05/2010   001331/2010-GT   Prats Dese Yolanda Patricia - Sol. anul·lació i 

devolució rebuts ivtm 2009 i 2010 matrícula v-81 
31/05/2010   001395/2010-GT   Sanchez Fernandez Noelia - Sol. prorrateig ivtm 

per baixa de vehicle 
31/05/2010   001420/2010-GT   Gonzalez Alpont Ruben - Sol. devolució 

proporcional ivtm 2009 cobrat per embargament 
31/05/2010   001434/2010-GT   Vilatela Fernandez Miguel Angel - Sol. devolució 

proporcional ivtm 2007 per baixa definitiva 
31/05/2010   001437/2010-GT   Cabañas Miguel Enrique - Sol·licita devolució de 

l’ivtm del vehicle 7598-bsv i se li concedisca l’ex 
31/05/2010   000372/2010-GT   Inversiones Cid Campeador, SL - Sol. alta taxa fem 

av. Ojos Negres, 81 a oficina 15 pis 2 
31/05/2010   000400/2010-GT   Gestion De Inversiones Almirante, SL - Sol. alt fem 

c/ cedre 26-10 
31/05/2010   000437/2010-GT   Agbon SC - Sol. alta en taxa de fem reina maria 

cristina 47-bl-2, és. 3-5é-22 
31/05/2010   000970/2010-GT   Construccions I Promocions La Porteña 24 SL - 

Sol·licita alta taxa fem, c/riu cabriol, 10, pta 
31/05/2010   000979/2010-GT   Millet Serrano Antonio Vicente - Sol·licita alta taxa 

fem. c/cedre, 26, pta 8 
31/05/2010   000980/2010-GT   Gestion De Inversiones Almirante SL - Sol·licita 

alta taxa fem. c/cedre, 26, pta 7. 
31/05/2010   000983/2010-GT   Juan Marques M. Angeles - Alta en el servei de 

recollida de residus sòlids c/ cedre 26-1-d 
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31/05/2010   001417/2010-GT   Nautilus-32 SL - Expedient derivat d’inspecció 
tributària. icio 

31/05/2010   001418/2010-GT   Termes De Canet SL - Expedient derivat 
d’inspecció tributària 

31/05/2010   001419/2010-GT   Camí Blau, SL - Expedient derivat d’inspecció 
tributària 

31/05/2010   001421/2010-GT   Luxe Sagunt SL - Expedient derivat d’inspecció 
tributària 

31/05/2010   001423/2010-GT   Bonacon SL - Expedient  derivat d’inspecció 
tributària 

31/05/2010   000128/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Aprovació de 
resolució de liquidacions núm. 2776/2010 

31/05/2010   000313/2010-GT   Residencial Norpa SL - Sol·licitud d’alta de la 
titularitat en el servei de recepció de residu 

31/05/2010   000330/2010-GT   Valenciana De Projectes Immobiliaris SL - Sol. alta 
d’aigua vivenda pl. antiga moreria, núm. 9-esc 

31/05/2010   000508/2010-GT   Codina Montaner Pedro - Sol·licitant alta de la taxa 
de fem de la vivenda sítia al c/ alcalde b 

31/05/2010   000532/2010-GT   Nemesio Marin José Santiago - Sol. alta taxa fem 
c/castelló 36 pbj. 

31/05/2010   000923/2010-GT   Vias Y Construcciones SA - Sol. alta taxa fem c/ 
laboratori, 81 p03 0003 oficina sense activitat 

31/05/2010   000967/2010-GT   Peris Nebot Alberto - Sol. alt fem av país valència, 
75 

31/05/2010   000969/2010-GT   Martinez Cruz Maria Isabel - Alta de fem c/ verge 
del Llosar, núm. 25, porta 2 

31/05/2010   000978/2010-GT   Gorriz Ros Clemente - Alt fem de c/ urani, 14-2-5 
31/05/2010   001076/2010-GT   Ponce Porca Carmen Cristina - Sol·licitant 

anul·lació embargament per falta de pagament d’impost de la v 
 

Mes de juny 
01/06/2010   001204/2010-GT   Serrano Gonzalez Juan - Sol. canvi de titularitat 

rebut taxa fem c/ roma, 5 0004 
01/06/2010   000135/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució 

liquidacions 2775/2010 
01/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 

liquidacions taxa de fem 
01/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 

liquidacions taxa de fem 
01/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 

liquidacions taxa de fem 
01/06/2010   000138/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Aprovació de 

resolució de liquidacions núm. 2790/2010 
01/06/2010   000108/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 

liquidacions 
01/06/2010   000607/2009-GT   Herrera Espinosa Encarnación - Sol. exempció 

ivtm, 7718-gkm, per minusvalidesa del titular. 
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01/06/2010   001126/2010-GT   Martinez Perez Vicente Luis - Sol·licita prorrateig 
de quota ivtm matrícula v-5711-ej 

01/06/2010   001127/2010-GT   Llacer Civera Vicente - Sol·licitant inclusió en el 
padró de vehicles del turisme matrícula 009 

01/06/2010   001131/2010-GT   Benet Forte Jaime Enrique - Reclamació exempció 
ivtm 

01/06/2010   001296/2010-GT   Perez Rosado Francisco Javier - Reclamació 
devolució ivtm relatiu a exempció del matrícula 313 

01/06/2010   001320/2010-GT   Garcia Sánchez Francisco - Sol·licita l’exempció de 
l’ivtm per minusvalidesa vehicle matrícula v-3408 

01/06/2010   002172/2008-GT   Navarro Metales Y Afines, Sl - Procediment 
d’inspecció 

01/06/2010   000464/2010-GT   Serrano Rosa Domingo - Sol·licita devolució 
d’import 1.28 euros corresponents a rebut de bas 

01/06/2010   000108/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 
liquidacions 

01/06/2010   000108/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 
liquidacions 

01/06/2010   000346/2010-GT   Gil Cortés Samuel - Sol. baixa especialitat de violí. 
modificació de taxes al passar de 2a a 1a e 

01/06/2010   000514/2010-GT   Royo Gil Juan Domingo - Sol. liquidació 
proporcional t. gual per baixa 

01/06/2010   000606/2010-GT   Pastor Sienes Francisco - Sol·licita prorrateig ivtm 
v-1180-gn 

01/06/2010   003853/2009-GT   Garcia Aguera M. Francisca - Sol. revisió rebut 
1t/09 per un import excessiu 

01/06/2010   002879/2009-GT   Arroyo Hernandez Oscar - Revisió comptador per 
lectura errònia cl sindicalista miguel hernández,  

01/06/2010   002893/2009-GT   Navarro Pedros M Del Mar - Sol·licita revisió del 
rebut d’aigua, clavegueram i fem núm. 22177 

01/06/2010   000328/2009-GT   Asba L’Houssin - Sol. revisió rebut d’aigua per ser 
l’import del 3t/2008 excessiu 

01/06/2010   001215/2010-GT   Hermosilla Lara Francisco - Canvi epígraf fem 
c/teodor llorente 225 baix 

01/06/2010   001216/2010-GT   Germans Paesa Ramirez Cb - Sol. canvi d’epígraf 
del fem c/ vall d’albaida cantó c/amer 

01/06/2010   001104/2010-GT   Palanca Besols Genoveva - Sol. canvi d’epígraf en 
el rebut de taxa de fem c/ cami real, 38 

01/06/2010   000123/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Aprovació de 
resolució de liquidacions núm. 2767/2010 

01/06/2010   003614/2009-GT   Martinez Perez Juan Pedro - Sol·licita devolució del 
cobrament de l’indegut per mudança. 

01/06/2010   001107/2010-GT   Institut Valencià De Vivenda, SA - Sol. exempció 
de l’impost de construccions instal·lacions  

01/06/2010   000904/2010-GT   Transports I Excavacions Perez Plumed SL - 
Devolució taxa fem siti en c/va riure segura 1,3,5,7 
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01/06/2010   000756/2009-GT   Cano Linuesa Elena - Reclamació pel rebut d’aigua 
4t trimestre de c/quartell, 2. 

01/06/2010   000152/2010-GT   Olmos Pedros Juan Jose - Sol. devolució taxes 
mercat 

01/06/2010   001101/2010-GT   Cuevas Hernandez Jose Luis - Sol. l’anul·lació i la 
devolució del rebut ivtm 2009 pagat indebi 

01/06/2010   001105/2010-GT   Lopez Navarro Manuel - Sol. la devolució del 
prorrateig de l’ivtm 2010 matrícula v-3555-fv per baix 

01/06/2010   001275/2010-GT   Abbassi Lamhamdi Driss - Sol. anul·lació rebuts 
ivtm per baixa definitiva i devolució d’allò cobrat 

01/06/2010   000869/2010-GT   Edo Vicent Maria Asunción - Sol. anul·lació rebuts 
t. fem i liquidació al propietari 

01/06/2010   000874/2010-GT   Merlos Martinez Nicolas - Llicència municipal de 
primera ocupació per a la vivenda unifamiliar sit 

01/06/2010   001845/2009-GT   Jimenez Castilla Rafael - Sol. revisió del rebut de 
taxa d’aigua c/cánovas del castell, 55. 

01/06/2010   001234/2010-GT   Borrego Figueredo Elena - Sol. inclusió ivtm 
vehicle matrícula 9296-ftl 

01/06/2010   001260/2010-GT   Gomez Correcher Raul - Sol. anul·lació rebut ivtm 
2010 i liquidació al propietari 

01/06/2010   001284/2010-GT   Rodriguez Casarrubios David - Sol. inclusió en 
padró ivtm i liquidació corresponent 

01/06/2010   001314/2010-GT   Moral Lendinez Antonio - Sol. prorrateig ivtm per 
baixa del vehicle 

01/06/2010   000152/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2810 

01/06/2010   000153/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2812 

01/06/2010   000154/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2811 

01/06/2010   000155/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2813 

01/06/2010   000150/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2808 

01/06/2010   000151/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2809 

01/06/2010   000925/2010-GT   Zamorano Bonet Francisca - Sol. emissió liquidació 
quotes urbanístiques del 2n certificat co 

01/06/2010   002513/2008-GT   San Ignacio Arizaga Andreu - Liquidació ocupació 
de via pública per inspecció de policia local 

01/06/2010   001257/2008-GT   Martin Calvo Eduardo - Proposta del negociat: 
anul·lació rebuts pendents a nom del vaig morir 

01/06/2010   000941/2010-GT   Albors Martin Lucas - Anul·lació ivtm per baixa 
definitiva de vehicle matrícula c-5738-bmz 

01/06/2010   000149/2010-ADN/RESOL   Aj. Sagunt - Resolució liquidació núm. 
2807/2010 
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02/06/2010   001109/2010-GT   Ruiz López Angel - Sol. modificació rebut ivtm 
matrícula a-48177-ve. es tracta d’un tractor i n 

02/06/2010   001209/2010-GT   Acosta Trincado Miguel - Sol·licitant prorrateig 
quota ivtm 2010 per baixa del vehicle matrícula v- 

02/06/2010   001224/2010-GT   Mellado Gomez Maria Carmen - Sol·licitant 
inclusió en el padró de vehicles del turisme matrícul 

02/06/2010   001240/2010-GT   Cbp Forjats - Sol·licitant el prorrateig de l’ivtm 
matricules e-4381-bcm i v-6349-fd 

02/06/2010   001241/2010-GT   Lara Fernandez M. Aurora - Sol·licita prorrateig de 
l’ivtm matrícula v- 1866-cl per baixa definitiva 

02/06/2010   001259/2010-GT   Rincon Del Pozo Ricardo Jesus - Sol. anul·lació 
rebut ivtm 2010 i liquidació al titular 

02/06/2010   001279/2010-GT   Izquierdo Fernandez Antonio - Sol. inclusió en 
padró ivtm i liquidació corresponent 

02/06/2010   001297/2010-GT   Ruiz Garcia Manuel - Sol. inclusió en padró ivtm i 
liquidació corresponent 

02/06/2010   001298/2010-GT   Martinez Perez Vicente Luis - Sol. inclusió en 
padró ivtm i liquidació corresponent 

02/06/2010   001299/2010-GT   Garcia Prior Jose Gabriel - Sol. inclusió en padró 
ivtm i liquidació corresponent 

02/06/2010   001371/2010-GT   Garcia Requena Maria Consuelo - Sol. anul·lació 
rebuts ivtm per no ser de la seua propietat 

02/06/2010   001382/2010-GT   Garcia Alvarez Vicente Javier - Sol. liquidació 
proporcional  ivtm 2010 per baixa definitiva 

02/06/2010   001383/2010-GT   Cervera Gracia Jose Antonio - Sol. liquidació 
proporcional  ivtm 2010 per baixa definitiva 

02/06/2010   001384/2010-GT   Serafimov Hambarliyski Georgi - Sol. liquidació 
proporcional  ivtm 2010 per baixa definitiva 

02/06/2010   000146/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució 
liquidació número 2806/2010 

02/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 

02/06/2010   000147/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució 
liquidacions 2805/10 

02/06/2010   002187/2009-GT   Pablo Llorens Rosario - Sol. anul·lació rebut ibir 
2009 pol 44 parc 932 per no ser titular 

02/06/2010   000007/2010-GT   Inverlevante SL - Sol. revisió ibi 2009 per venda 
d’immobles 

02/06/2010   001129/2010-GT   Sanchez Antonino Jose - Sol. eliminació recàrrec 
ibi de c/ rei sanç el fort, 12-esc 02-00-01  

02/06/2010   003394/2009-GT   Almacenes E Inversiones l’Alcúdia, Sl - Emissió 
liquidació , segons acta d’inspecció de la gere 

02/06/2010   001155/2010-GT   Ferriz Luz Pilar - Sol. devolució rebut ibiu 2007 per 
haver-se cobrat per embargament la liquidació 

02/06/2010   001815/2009-GT   Barroso Castro Ovidio - Anul·lació i canvi 
titularitat ibi: 9046702yj3994n0034dl - 9046702yj3994n 
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02/06/2010   001134/2010-GT   Peris Fenollosa Carmen - Sol·licitant beneficis 
fiscals per a vivenda protecció oficial av. m 

02/06/2010   001175/2010-GT   Llovell Eguinoa Vicente - Sol·licitant bonificació 
ibiu per vivenda protecció oficial 

02/06/2010   001176/2010-GT   Bejar Cascales Marta - Sol·licitant bonificació ibiu 
per vivenda protecció oficial. 

02/06/2010   000255/2010-GT   Proinpal Grc, SL - Anul·lació rebuts ibiu 2009 i 
emissió als nous titulars 

02/06/2010   002730/2009-GT   Rondan Gimeno Bautista - Sol. exempció ivtm, 
6154-gnv, per minusvalidesa del titular. 

02/06/2010   000491/2010-GT   San Jose Mallen M. Carme - Sol·licitant la 
devolució de les taxes pagades per llicència d’apertur  

02/06/2010   000512/2010-GT   Berna Barón José Bernardo - Sol·licitant exempció 
de l’icio per llicència d’obres major de la vivie 

02/06/2010   001108/2010-GT   Perez Lluch Mario - Prorrateig de quota 
02/06/2010   001135/2010-GT   Vidal Falomir Josefina - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
02/06/2010   001153/2010-GT   Vicana SL - Sol·licitant anul·lació rebuts taxa 

d’aigua clavegueram i fem de la immoble sit 
02/06/2010   001154/2010-GT   Aza Informàtica SL - Sol·licitant devolució 

quantitat abonada indegudament de l’ivtm del vehicle  
02/06/2010   001165/2010-GT   Ruiz Villar Ramon - Sol·licitant prorrateig ivtm 

2010 i devolució proporcional per baixa matrícula  
02/06/2010   001183/2010-GT   Ruiz Lahoz Isabel - Sol. la devolució del prorrateig 

de l’ivtm 2010 matrícula v-1626-fg per baixa d 
02/06/2010   001184/2010-GT   Ruiz Lahoz Alberto - Sol. la devolució del 

prorrateig de l’ivtm 2010 matrícula v-5039-ftpor baixa d 
02/06/2010   001200/2010-GT   Rodríguez Garcia Enrique - Sol. la devolució del 

prorrateig de l’ivtm 2010 matrícula 7216-ctl per  
02/06/2010   001309/2010-GT   Rodríguez Gil Pedro - Sol. devolució proporcional 

t. gual per baixa 
02/06/2010   001354/2010-GT   Blasco Agustin Maria Jesus - Sol. devolució 

proporcional ivtm 2010 per baixa del vehicle 
02/06/2010   001358/2010-GT   Morales López M. Isabel - Devolució proporcional 

ivtm 2010 per baixa del vehicle 
02/06/2010   000182/2010-GT   Martinez Zaurin Carlos - Proposta negociat 

liquidació taxa activitat 
02/06/2010   000717/2010-GT   Nuevos Diseños Mediterraneos 2007 - Procediment 

de liquidació. concessió llicència d’obertura  
02/06/2010   001335/2010-GT   Zalvez Martinez Carlos - Comunicació baixa 

temporal i interrupció de l’exercici de venda no seden 
02/06/2010   001295/2010-GT   Botons Tres Germanes SL - Sol. es rectifique en el 

rebut mercat interior el període de cobrament pu 
02/06/2010   000574/2010-GT   Labrandero Carrion Juan Carlos - Expedient iniciat 

d’ofici per a la inclusió i liquidació la taxa 
02/06/2010   000576/2010-GT   Muñoz Prats Maria - Expedient iniciat d’ofici per a 

la inclusió i liquidació taxa de fem  
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02/06/2010   000577/2010-GT   Vidal Eduardo Juan Hector - Expedient iniciat 
d’ofici per a la inclusió i liquidació taxa de 

02/06/2010   000578/2010-GT   Prats Llorens Manuela - Expedient iniciat d’ofici 
per a la inclusió i liquidació taxa de fem  

02/06/2010   000579/2010-GT   Muñoz Prats José - Expedient iniciat d’ofici per a la 
inclusió i liquidació taxa de fem a 

02/06/2010   001212/2010-GT   Simon Jareño Manuel - Devolució rebut ivtm 2008 
i anul·lació rebuts 2009 i 2010 per baixa definit 

02/06/2010   001136/2010-GT   Guevara Torrero Fernando - Sol. la devolució del 
prorrateig de l’ivtm 2009 matrícula v-264463 per  

02/06/2010   001714/2007-GT   Sanchez Chamorro Daniel - Liquidació ocupació 
via pública per inspecció de policia local. 

02/06/2010   000363/2010-GT   Gil Hernandez M. Rosa - Alta de fem diversos 
immobles 

02/06/2010   001366/2010-GT   Hotel Azahar Cb - Sol. canvi de titularitat rebut 
taxa fem av. país valència, 8 

02/06/2010   001338/2010-GT   Pena Patrici M. Carmen - Sol. anul·lació rebuts t. 
aigua, fem i clavegueram i liquidació al 

02/06/2010   003775/2009-GT   Gimeno Graullera José Vicente - Sol. alta de la taxa 
de fem c/ benavites, 2-baix 

02/06/2010   000140/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Aprovació  de 
resolucions  de liquidacions núm. acord: 2796 

02/06/2010   000143/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució 
liquidació número 2800/2010 

02/06/2010   000144/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució 
liquidacions 2801/2010 

02/06/2010   001291/2009-GT   Conejos Pastor Vicente Miguel - Sol. es revise el 
rebut taxa aigua c/ valència, 51 0004 i per amb 

02/06/2010   000802/2009-GT   Tena Blazquez Antonio - Sol. rectificació rebut 
d’aigua en c/periodista azzati, 8-6-33. 

02/06/2010   000776/2009-GT   Bronchu Blesa Vicente - Sol. emissió del rebut 
correcte de taxa d’aigua en av. camp de morvedre 

02/06/2010   000145/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució 
liquidació n’2803/2010. 

02/06/2010   000142/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Aprovació 
liquidacions alta ibi.  núm. acord 2798/2010. 

02/06/2010   001287/2009-GT   Calcerrada Peinado Juan Antonio - Sol. anul·lació 
rebut aigua per erroni i emissió rebut correct 

02/06/2010   000875/2009-GT   Bellido Tejadillos Enrique - Sol. revisió de la 
lectura del comptador d’aigua en c/sant francesc, 

02/06/2010   003342/2009-GT   Fotos Lua SL - Sol. l’anul·lació rebuts t. aigua per 
no ser la propietària 

02/06/2010   004134/2009-GT   Olcina Garcia Federico - Sol. anul·lació taxa aigua, 
clavegueram, fem per no ser titular del  

02/06/2010   000127/2010-GT   Escusol Martin Jesús - Sol. renovació titularitat 
taxa d’aigua, clavegueram i fem 
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02/06/2010   001327/2010-GT   Abad Carrillo Luis Miguel - Canvi titularitat de fem 
c/ amèrica 90-1-dta 

02/06/2010   001323/2010-GT   Lopez Rossell Juan Jose - Sol. canvi titular fem pz 
vicente aleixandre 4-4’-13 

02/06/2010   001324/2010-GT   Martinez Monreal Amparo - Sol. canvi titularitat 
taxa fem av. mediterrani 131baix dreta 

02/06/2010   001326/2010-GT   Ortopèdia Tècnica Arc – Sol. canvi d’epígraf de la 
taxa de fem local siti a l’av. sants de 

02/06/2010   001328/2010-GT   Moya Ballesteros Ivan - Sol. canvis de titularitat 
taxa fem. 

02/06/2010   002049/2009-GT   Gallego Lopez M. Angeles - Rebut tornat per error 
de lectura 

02/06/2010   002085/2009-GT   Isaurica SL - Sol·licitant revisió comptador d’aigua 
carrer arquitecte alfredo simon 4   11  per fu 

02/06/2010   002149/2009-GT   Ivanova Vladimirova Milena - Sol·licitud de revisió 
de les lectures del comptador de l’aigua per cons 

02/06/2010   000264/2010-GT   Gesagunt SL - Expedient derivat d’inspecció 
tributària per a inclusió i liquidació taxa de fem 

03/06/2010   002649/2009-GT   Rueda Carretero Miguel Angel - Procediment de 
comprovació limitada registre. ue 4 illa 14-2 

03/06/2010   000599/2010-GT   Brisa Park Taller De Promocions SL - 
Transmissions ua 23. riu guadalquivir 15-17-19-21 

03/06/2010   000842/2010-GT   Promosastre, SL - Transmissió parcel·la 26-4 nord 
palància 1-2-5 

03/06/2010   000497/2010-GT   Inmotec, SA - Polígon químic parcel·la resultant 2 
03/06/2010   000571/2010-GT   Adrian Alda De Maria Del Carmen - Transmissió 

parcel·les ua 23 parcel·les d3 i d4 
03/06/2010   001028/2010-GT   Lopez Jarque Esteban - Transmissió parcel·la  r12 

vilamar 
03/06/2010   001035/2010-GT   Prodaemi SL - Sector e peri 7 illa 1-7 
03/06/2010   002968/2009-GT   Lozano Campos Manuel - Procediment de 

comprovació limitada registre. compravenda finca urbana  
03/06/2010   000079/2009-GT   Grigore Mariana - Sol. revisió rebut aigua 3t/2008 

per un import excessiu i deure’s a un error i sd 
03/06/2010   000090/2009-GT   Charif Taib - Sol. revisió rebut t. aigua i devolució 

de la part que corresponga 
03/06/2010   000092/2009-GT   Lodeiro Taboada Jose Antonio - Sol. anul·lació 

rebut t. aigua i liquidació segons lectura correcta 
03/06/2010   000102/2009-GT   Cerezuela Garcia Sergio Daniel - Sol. revisió 

import rebuts 1r a 3r trimestre 2008 t. aigua 
03/06/2010   000162/2009-GT   Rosa Fajardo Josefa De La - Anul·lació i liquidació 

rebut aigua per excés/error en la lectura. 
03/06/2010   000232/2010-GT   Mercadona, SA - Procediment d’alta i liquidació de 

la taxa de fem. expedient derivat de i 
03/06/2010   000249/2009-GT   Horta Rel Vicente - Sol. revisió de rebut 3t/08 de 

c/caruana 20-2-3 
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03/06/2010   000250/2010-GT   Vancasa Fondo Inmobiliario SL - Inclusió en el 
padró de la taxa de fem i liquidació. vaig expedir 

03/06/2010   000778/2009-GT   Subministraments Pintures Samper SL - Sol. 
rectificació del rebut de l’aigua siti al c/siderúrgica, 33 

03/06/2010   000800/2009-GT   Llopis Cister Manuel Antonio - Sol. rectificació del 
rebut d’aigua de c/sindic. miguel herna, p 

03/06/2010   000847/2010-GT   Bachero Bachero M. Jose - Sol·licita exempció 
ivtm per minusvalidesa. 

03/06/2010   000892/2009-GT   Haro De Haro Jose - Sol. revisió del comptador de 
l’aigua per consum excessiu en c/dolors ibarrur 

03/06/2010   000899/2010-GT   Porsimeca SL - Sol·licitant exempció ivtm per ser 
vehicle agrícola. matricules v-80430-ve i remol 

03/06/2010   001100/2010-GT   Sanchez Mimbiela Jose Luis - Sol. anul·lació rebuts 
pendents ivtm 2009 i 2010 matrícula c-9139- 

03/06/2010   001122/2010-GT   Romero Martínez Asunción - Sol·licitud beneficis 
fiscals ivtm matrícula 3338 dnp per minusvalidesa 

03/06/2010   001124/2010-GT   Martinez Sòria Enrique - Sol·licitud beneficis 
fiscals ivtm matrícula 4340 fnw per minusvalidesa 

03/06/2010   001227/2010-GT   Baena Mendez Oscar - Sol·licita exempció en 
l’ivtm matrícula 4396 fhc per minusvalidesa 

03/06/2010   001228/2010-GT   Aznar Marco Francisco José - Sol·licitud exempció 
ivtm 6398-grx i anul·lar l’exempció de l’altre vehic 

03/06/2010   001140/2010-GT   L’Haskoury Mustapha - Sol. anul·lació ivtm 
03/06/2010   001141/2010-GT   Vilanova Iranzo Antonio - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
03/06/2010   001143/2010-GT   Bugeda Aranguren Ana Belen - Sol·licitud 

anul·lació ivtm v-0926-fw i nova liquidació proporcional 
03/06/2010   001144/2010-GT   Martin Coello Adrian - Sol·licitant liquidació ivtm 

2010 ja que per error de direcció s’ha donat  
03/06/2010   001151/2010-GT   Hernández Tello Miguel - Sol·licitant el prorrateig 

de l’ivtm matrícula v-9243-fh per baixa del vehic 
03/06/2010   001157/2010-GT   Mendoza Chaparro Francisco Vicente - Sol·licitant 

inclusió padró del vehicle matrícula 6948dhb  
03/06/2010   001158/2010-GT   Mobles Llueca SL - Sol·licitant inclusió en el padró 

de vehicles i liquidació corresponent 
03/06/2010   001162/2010-GT   Zafra Alguacil Francisco Javi - Sol. inclusió en el 

padró de vehicle matrícula 2265-dpz per es 
03/06/2010   001163/2010-GT   Marigil Faus Ivan - Sol·licitant exempció ivtm per 

minusvalidesa matrícula 3357-gvd 
03/06/2010   001169/2010-GT   Navalon Collado Isabel - Sol·licita bonificació en 

l’ivtm matrícula vehicle 7552-gtw per minusva 
03/06/2010   001173/2010-GT   Izquierdo Martínez Salvador - Sol. exempció ivtm 

per minusvalidesa 
03/06/2010   001178/2010-GT   Martin López Moises - Sol·licita exempció de 

l’ivtm matrícula v-5255-hf per minusvalidesa 
03/06/2010   001179/2010-GT   Santarrufina Gimeno Benjamin Jose - Sol·licitant 

anul·lació rebut ivtm 2010 vehicle matrícula 629 
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03/06/2010   001180/2010-GT   González Lizana David - Sol·licitant inclusió en el 
padró de vehicles del turisme matrícula 308 

03/06/2010   001181/2010-GT   Lopera Sánchez Ines - Sol·licitant devolució d’ivtm 
exercici 2010 la part proporcional que li  

03/06/2010   001182/2009-GT   Begines Flores Amparo - Sol. revisió rebut taxa 
d’aigua 4 t 2008 per un import excessiu en av. sa 

03/06/2010   001187/2010-GT   Villegas Oscar Alfredo - Sol·licita prorrateig ivtm 
2010 per baixa del vehicle 

03/06/2010   001188/2010-GT   Sánchez Buleo M. Inmaculada - Sol·licitant 
inclusió en el padró de vehicles del ciclomotor matrí 

03/06/2010   001189/2010-GT   Corredoria d’Assegurances Joaquin Catalan SL - 
Sol·licitant inclusió en el padró municipal de vehicle 

03/06/2010   001190/2010-GT   Marco Marza Jesús - Sol. la devolució del 
prorrateig ivtm 2010 matrícula v-8432-eh per baixa defin 

03/06/2010   001194/2010-GT   Cortés Campos José Antonio - Sol·licita inclusió 
ivtm matrícula 1380-gjz 

03/06/2010   001196/2010-GT   Barreda Rochina M. José - Sol·licita exempció ivtm 
per minusvalidesa 

03/06/2010   001198/2010-GT   Torres Garcia Julio Vicente - Sol·licitant la inclusió 
en el padró de vehicles la matrícula 900 

03/06/2010   001199/2010-GT   Gil Lacoba Blas José - Sol·licitant la inclusió en 
l’ivtm m-6711-vc 

03/06/2010   001197/2010-GT   Pallares Devis Alberto Joaquin - Sol·licitant 
prorrateig quota ivtm 2010 per baixa vehicle matrícul 

03/06/2010   001207/2010-GT   Vilar Ibañez Jose Luis - Sol·licitant inclusió en el 
padró de vehicles del turisme matrícula 92 

03/06/2010   001268/2010-GT   Sanchez Rosa De La M Del Pilar - Sol. anul·lació 
rebut ivtm per baixa definitiva 

03/06/2010   001269/2010-GT   Luna Garcia José Maria - Sol. anul·lació rebut ivtm 
2010 per transferència 

03/06/2010   001271/2010-GT   Saez Almazan Angel Francisco - Sol·licita 
anul·lació rebut ivtm 2009, per baixa definitiva el 2004. 

03/06/2010   001273/2010-GT   Martin Martínez Purificació - Sol. anul·lació rebuts 
ivtm 2009 i 2010, per baixa definitiva en 200 

03/06/2010   001288/2010-GT   Agora Construccion Y Mantenimiento SL - 
Sol·licita alta padró ivtm dos vehicles i liquidació cor 

03/06/2010   001293/2010-GT   Romero Lopez Jose Leandro - Sol. anul·lació ivtm 
per venda de vehicle el 2003 

03/06/2010   001300/2010-GT   Muñiz Fernandez M. Dolores - Sol. inclusió en 
padró ivtm i liquidació corresponent 

03/06/2010   001301/2010-GT   Santiago Alfonso Estela - Sol. inclusió en padró 
ivtm i liquidació corresponent 

03/06/2010   001302/2010-GT   Disbo Trans SL - Sol. inclusió en padró ivtm i 
liquidació corresponent 

03/06/2010   001303/2010-GT   Sola Rosell Eva M - Sol. inclusió en padró ivtm i 
liquidació corresponent 
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03/06/2010   001304/2010-GT   Diaz Alejo Gómez Ignacio - Sol. inclusió en padró 
ivtm i liquidació corresponent 

03/06/2010   001305/2010-GT   Chirivella Garcia M. Amparo - Sol. inclusió en 
padró ivtm i liquidació corresponent 

03/06/2010   001306/2010-GT   Furnica Nicolae - Sol. inclusió en padró ivtm i 
liquidació corresponent 

03/06/2010   001307/2010-GT   Sacristan Ferrer Joaquin - Sol. inclusió en padró 
ivtm i liquidació corresponent 

03/06/2010   001308/2010-GT   Castell Escusol Jorge - Sol. inclusió en padró ivtm i 
liquidació corresponent 

03/06/2010   001310/2010-GT   Garcia Julia Jose Luis - Sol. anul·lació rebut ivtm 
2010 per tributar amb la matrícula correcta 

03/06/2010   001312/2010-GT   Rosado Heredia Delfin - Sol. anul·lació rebuts ivtm 
per transferència 

03/06/2010   001316/2010-GT   Gimenez Pons M. Dolores - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

03/06/2010   001317/2010-GT   Ruiz Ortega Enrique - Sol·licita exempció ivtm per 
minusvalidesa 

03/06/2010   001332/2010-GT   Tortajada Barrigon José Antonio - Sol. exempció 
ivtm per minusvalidesa 

03/06/2010   001334/2010-GT   Borrás Noguera M. Amparo - Liquidació part 
proporcional ivtm 2010 per baixa definitiva 

03/06/2010   001339/2010-GT   San Clemente Leal M. Pilar - Sol. liquidació 
proporcional ivtm 2010 per baixa definitiva 

03/06/2010   001350/2010-GT   Perez Garzaran Silvia - Sol·licita anul·lació ivtm 
2010 i liquidació proporcional per baixa definitiva 

03/06/2010   001351/2010-GT   Martinez Martinez Esteban - Sol. exempció ivtm 
per minusvalidesa 

03/06/2010   001352/2010-GT   Bermudez Gustavo Emilio - Sol. liquidació 
proporcional ivtm 2010 per baixa del vehicle 

03/06/2010   001355/2010-GT   Fernandez Camacho M. Carmen - Sol. liquidació 
proporcional ivtm 2010 per baixa definitiva 

03/06/2010   001357/2010-GT   Telefonia Sagunt SL - Sol. liquidació proporcional 
ivtm 2010 per baixa del vehicle 

03/06/2010   001363/2010-GT   Cañaveras Cayuela Luis - Sol. liquidació 
proporcional ivtm 2010 per baixa del vehicle 

03/06/2010   001406/2008-GT   Lopez Cerezuela Carles - Sol. la comprovació del 
rebut de taxa d’aigua per error en la lectura c 

03/06/2010   001424/2008-GT   Duran Roll Antonio - Sol·licita emissió de rebut 
correcte d’aigua 

03/06/2010   001446/2008-GT   Remoli Romero Jose - Sol·licita anul·lació del rebut 
de l’aigua 1er trimestre de 2008 per error en la 

03/06/2010   001495/2008-GT   Lara Martin M. Almudena - Sol·licita anul·lació del 
rebut d’aigua 02-044-05900 

03/06/2010   001944/2009-GT   Antunez Vicioso Purificacion Isabel - Sol·licita 
revisió de rebuts aigua 
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03/06/2010   001991/2008-GT   Rodriguez Iniesta Jorge - Sol. anul·lació rebut t. 
aigua i liquidació correcta segons lectura corr 

03/06/2010   002009/2009-GT   El Amri Muhammad - Sol. revisió rebut taxa aigua 
c/ circ romà, 3 004 0007 per consum excessiu 

15/06/2010   000161/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2823 

15/06/2010   000574/2010-GT   Labrandero Carrion Juan Carlos - Expedient iniciat 
d’ofici per a la inclusió i liquidació la teua 

15/06/2010   000576/2010-GT   Muñoz Prats Maria - Expedient iniciat d’ofici per a 
la inclusió i liquidació taxa de fem  

15/06/2010   000577/2010-GT   Vidal Eduardo Juan Hector - Expedient iniciat 
d’ofici per a la inclusió i liquidació taxa de 

15/06/2010   000579/2010-GT   Muñoz Prats José - Expedient iniciat d’ofici per a la 
inclusió i liquidació taxa de fem a 

15/06/2010   000163/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Pppppppp 
16/06/2010   000166/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Liquidacions 

inspecció tributària 
16/06/2010   000168/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolucions de 

liquidacions 
16/06/2010   000787/2010-GT   2004 J I T Promocions SL - Expedient inspecció 

tributària 
16/06/2010   000791/2010-GT   Aguilera & Melia SL - Expedient sancionador 
16/06/2010   001253/2010-GT   Martinez Serrano Blanca - Sol·licita exempció ivtm 

per minusvalidesa 
16/06/2010   001255/2010-GT   Maties Bellido Treballs Agrícoles I serveis SL - 

Sol·licitant exempció de l’ivtm per vehicle agr 
16/06/2010   001415/2010-GT   Ripoll Cresol Cristina - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
16/06/2010   001438/2010-GT   Miranda López Miguel - Sol. inclusió en padró 

ivtm i liquidació dels exercicis corresponents 
16/06/2010   001439/2010-GT   Celda Ibañez Cesar - Sol. inclusió en padró ivtm i 

liquidació corresponents 
16/06/2010   001442/2010-GT   Esteban Valero Antonio - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
16/06/2010   001443/2010-GT   Robles Iborra Geronimo - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
16/06/2010   001447/2010-GT   Rubio Martínez Angeles - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
16/06/2010   001455/2010-GT   Tortajada Segura José Antonio - Sol·licitant la 

devolució de la part proporcional de l’ivtm 
16/06/2010   001456/2010-GT   Cabañas Ures Juan Alfonso - Sol. anul·lació ivtm 

2009 i 2010 per baixa definitiva 
16/06/2010   001465/2010-GT   Sanchez Gimenez Rafael - Sol. anul·lació rebut 

ivtm 2009 per transferència. 
16/06/2010   001468/2010-GT   Llueca Martínez José - Sol. anul·lació rebut ivtm 

2010 per transmissió 
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16/06/2010   001484/2010-GT   Sanchis Romero Eduardo - Sol. la inclusió en el 
padró de vehicles la matrícula 5844-gkg 

16/06/2010   001321/2010-GT   Giménez Pérez Marisa - Sol·licitud d’exempció 
ivtm vehicle matriculat a nom de minusvàlid  

16/06/2010   001452/2010-GT   Muñoz Cano Joaquin - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

16/06/2010   001457/2010-GT   Veiga López Minerva - Sol·licitant exempció ivtm 
per tractor agrícola matrícula v-95633-ve 

16/06/2010   001464/2010-GT   Moreno Izquierdo Tomas - Sol·licitud exempció 
ivtm matrícula v-1596-gl per minusvalidesa 

16/06/2010   001469/2010-GT   Martínez Hueso Maria Luisa - Sol. exempció ivtm 
per minusvalidesa 

16/06/2010   001471/2010-GT   Nistal Perez Antonio - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa. 

16/06/2010   001476/2010-GT   Civera Garcia Manuel - Sol. anul·lació rebut ivtm 
2009 pendent matrícula 2257-ckf per estar de  

16/06/2010   001478/2010-GT   Maldonado Cruz Trinidad - Sol·licitant exempció 
de l’ivtm vehicle matrícula v-5525-gm per minusval 

16/06/2010   001482/2010-GT   Ayllon Alvarez Francisco Javier - Sol. exempció 
ivtm per minusvalidesa 

16/06/2010   001483/2010-GT   Muñoz Betes Jesús - Sol·licitant beneficis fiscals: 
exempció ivtm per minusvalidesa. matrícula 3061 

16/06/2010   001489/2010-GT   Gea López Luis - Sol·licitud exempció ivtm vehicle 
matrícula 9712-bmk 

16/06/2010   001495/2010-GT   Monar Catala Vicent - Sol·licitant la inclusió en el 
padró de l’ivtm del vehicle 4933-ccl 

16/06/2010   001497/2010-GT   Tarrega Canos Jessica - Sol·licitant devolució part 
proporcional de l’ivtm 2010 vehicle matricul 

16/06/2010   001512/2010-GT   López Ballart Enrique - Sol. liquidació 
proporcional ivtm 2010 per baixa definitiva 

16/06/2010   001538/2010-GT   Mas Casanova Eva - Sol·licitant l’exempció de 
l’ivtm vehicle matrícula 3261-gpf per minusvalidesa 

16/06/2010   000489/2006-GT   Tarazona Velazquez Angel - Sol. revisió rebut de 
l’aigua per un import excessiu 

16/06/2010   000490/2006-GT   Moreno Ramos Ana Belen - Sol. la revisió rebut 
taxa d’aigua per consum excessiu 

16/06/2010   001562/2009-GT   Gastaldi-saez SL - Sol. anul·lació de rebut d’aigua 
per consum excessiu al c/ rei sancho el fuer 

16/06/2010   003912/2009-GT   Diaz Fernández Luis Cesar - Liquidació rebuts 
anul·lats per defectes formals a l’anterior propeu 

16/06/2010   001520/2010-GT   Escamilla Garrido Miguel - Sol·licita canvi de 
titularitat taxa fem. 

16/06/2010   001522/2010-GT   Calvo Alvarez Segundo Ramon - Sol. canvi 
titularitat fem 

16/06/2010   001285/2008-GT   Aleixandre Castellote Carmen - Revisió del rebut 
taxa d’aigua per consum excessiu cami real, 1 
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16/06/2010   000168/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolucions de 
liquidacions 

16/06/2010   001486/2010-GT   Bronchu Navarro Salvador - Sol·licita anul·lació 
rebuts t. fem, liquidació al titular i canvi  

16/06/2010   000331/2010-GT   Rosello Garcia Jose Ignacio - Sol. alta taxa fem c/ 
pare pellicer, 24 002 

16/06/2010   000665/2010-GT   Belali Noureddine - Sol. anul·lació rebut 4t/09 t. 
fem i canvi titularitat ibiu i t. fem 

16/06/2010   001106/2010-GT   Assessors d’Empreses Atid SL - Sol. alta en la taxa 
del fem c/ trobador, 76 àtic posada 7 

16/06/2010   000271/2010-GT   Collado Sanchis Fernando - Sol. alta taxa fem c/pla 
de barta, 64. 

16/06/2010   000639/2010-GT   Tenesagunt SL - Sol·licitant alta en taxa de fem en 
av. país valència, 10-4é 

16/06/2010   000397/2010-GT   Martin Garcia Miguel - Sol. alta taxa fem en av. 
camp morvedre 48-baix 1-esq. 

16/06/2010   001399/2010-GT   Villarino Bartolome Emilio - Sol. canvi epígraf de 
fem de l’av. Nou d’octubre 66. 

17/06/2010   000164/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució 
liquidació núm.. 2824/2010 

17/06/2010   000162/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2825 

17/06/2010   000165/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2827 

17/06/2010   000167/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2829 

17/06/2010   002806/2009-GT   Amigo Sabater Miguel - Sol. devolució 4 últims 
rebut d’ibir per no ser el titular correcte. 

17/06/2010   000574/2010-GT   Labrandero Carrion Juan Carlos - Expedient iniciat 
d’ofici per a la inclusió i liquidació la teua 

17/06/2010   000580/2010-GT   Romani Solaz José Maria - Expedient iniciat d’ofici 
per a la inclusió i liquidació taxa de fem 

17/06/2010   000580/2010-GT   Romani Solaz Jose Maria - Expedient iniciat d’ofici 
per a la inclusió i liquidació taxa de fem 

17/06/2010   000580/2010-GT   Romani Solaz Jose Maria - Expedient iniciat d’ofici 
per a la inclusió i liquidació taxa de fem 

17/06/2010   000581/2010-GT   Mauri Genovés Vicente Eduardo - Expedient iniciat 
d’ofici per a la inclusió i liquidació taxa 

17/06/2010   000582/2010-GT   Domenech Vicedo Jordi Rafael - Expedient iniciat 
d’ofici per a la inclusió i liquidació taxa 

17/06/2010   000710/2010-GT   Cisa Cartera D’Immobles SL - Expedient iniciat 
d’ofici per a inclusió i liquidació taxa de 

17/06/2010   000834/2010-GT   Civera Jarque Antonio - Expedient iniciat d’ofici 
per a la inclusió i liquidació taxa de fem 

17/06/2010   001492/2010-GT   Saiz Saiz Concepción - Sol·licitud exempció ivtm 
per minusvalidesa matrícula v-3487-gm 
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17/06/2010   001496/2010-GT   Serra Aparici M. Milagro - Sol·licitant exempció de 
l’ivtm matrícula 2210-dfc per minusvalidesa 

17/06/2010   001504/2010-GT   Rubio Morales José Maria - Sol·licita exempció del 
vehicle matrícula 8135-gtt 

17/06/2010   001563/2010-GT   Mompo Llopis Juan Carlos - Sol·licitant inclusió en 
el padró de vehicles del turisme matrícula  

17/06/2010   001573/2010-GT   Monreal Ferruses Antonio - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

17/06/2010   000169/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Aprovació alta 
liquidacions ibi. núm. acord 2833/2010 

17/06/2010   001341/2010-GT   Herranz Navili Humbelino - Sol. canvi epígraf fem 
av. hispanitat 18-baix 

17/06/2010   001377/2010-GT   Sanchez Garcia José - Sol. anul·lació rebuts t. 
aigua, fem i clavegueram per venda en 2004. 

17/06/2010   001400/2010-GT   Garcia Domenech Angeles - Sol. canvi de titularitat 
taxa de fem 

17/06/2010   001525/2010-GT   Montaña Cubel Vicenta - Sol·licita canvi de 
titularitat taxa fem. 

17/06/2010   001226/2010-GT   Pacci Olga - Sol·licitant l’anul·lació de rebut en 
concepte de cànon pertanyent a quiosc pl.  

17/06/2010   000170/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució 
liquidacions 2830/2010 

17/06/2010   000171/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució 
liquidacions 2820/2010 

17/06/2010   000171/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució 
liquidacions 2819/2010 

17/06/2010   001404/2010-GT   Vilamar-puerto SL - Emetre liquidació ibi urbana 
exercici 2009, alta omesa en el padró de 20 

17/06/2010   000411/2009-GT   Escusa Mir Juan Jose - Sol. abonament de 
diferència en rebut aigua 3t/2008. 

17/06/2010   000484/2009-GT   Ballester Escrig Miguel - Sol. revisió rebut taxa 
aigua av. sants de la pedra, 35 002 0004 per ca 

17/06/2010   001067/2009-GT   Lazaro Iborra Miguel - Sol. revisió rebut aigua 
4t/08 per un error en la lectura.15/04/09 canvi 

17/06/2010   001227/2008-GT   Blanquez Martin Rosario - Sol. revisió import rebut 
t. aigua per error en lectura i devolució d 

17/06/2010   001569/2008-GT   Garcia Cebrian Angel - Sol. revisió rebut taxa aigua 
per consum excessiu, c/ numància 3 001 0004 

17/06/2010   002017/2008-GT   Jordan Domínguez Concepción - Sol·liciten es 
revise el rebut d’aigua del 1r trimestre de 2008 

17/06/2010   002667/2008-GT   Juesas Navarro Maria - Sol. devolució part 
corresponent rebut t. aigua del 2t/08, per error  

17/06/2010   000168/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolucions de 
liquidacions 

17/06/2010   000168/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolucions de 
liquidacions 
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17/06/2010   000615/2010-GT   Galindo Ramos Sonia - Sol·licita anul·lació i 
devolució autoliquidació ivtm n’ 22275699 

17/06/2010   001232/2010-GT   Carrio Jimenez Samuel - Sol·licitant exempció de 
l’ivtm vehicle matrícula 9766-gvv 

17/06/2010   001235/2010-GT   Alcalà Mendez Yolanda - Sol. exempció ivtm per 
minusvalidesa 

17/06/2010   001413/2010-GT   Gascó Franco Mariano August - Sol. exempció 
ivtm per minusvalidesa 

17/06/2010   001436/2010-GT   Adan Alvarez Yolanda - Sol. devolució 
proporcional ivtm 2009 per baixa del vehicle 

17/06/2010   001450/2010-GT   Perez Lopez Antonio - Sol. exempció ivtm i 
devolució ivtm de 2010 per minusvalidesa 

17/06/2010   001454/2010-GT   Garcia Garcia Santiago - Sol. prorrateig taxa ivtm 
2010 matrícula 9661-cxr per baixa definitiva 

17/06/2010   001473/2010-GT   Muñoz Gonzalez Jose Vicente - Sol·licitant la 
devolució de l’ivtm, vehicle v-9651-eg 

17/06/2010   001480/2010-GT   Vela Tort Pascual - Sol·licitant prorrateig quota 
ivtm per baixa del vehicle matrícula v-3038-db 

17/06/2010   001481/2010-GT   Aigües Minerals Sagunt SL - Sol·licitant devolució 
impostos de vehicles 2009 i 2010 per baixa d 

17/06/2010   001493/2010-GT   Ruiz Ramirez Gines - Sol·licitant devolució 
correcta del prorrateig de l’ivtm del vehicule v-4842-f 

17/06/2010   001524/2010-GT   Garcia Marin José Luis - Sol. prorrateig quota ivtm 
2010 

17/06/2010   001546/2010-GT   Manzano Fuentes Jose Alberto - Sol·licita 
devolució part proporcional ivtm  2010 

17/06/2010   001567/2010-GT   Salvador Roldan Juan Manuel - Sol. prorrateig 
quota ivtm per baixa definitiva 

17/06/2010   001195/2010-GT   Vicedo Verdu Jose M - Sol·licita devolució 
quantitats pagades taxa mercats. resolució de l’alca 

17/06/2010   000175/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2843 

17/06/2010   000168/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolucions de 
liquidacions 

17/06/2010   000173/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2839 

17/06/2010   001412/2010-GT   Caballero Zalvez Jose Maria - Sol·licita devolució 
proporcional t. gual 2010 per baixa 

17/06/2010   000174/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2841 

17/06/2010   002276/2009-GT   Generalitat Valenciana-Conselleria De Cultura, 
Educació I D - Procediment de liquidació 

17/06/2010   000172/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Emissió 
liquidacions 

17/06/2010   000018/2010-TS   Monserrate SA - Cancel·lació de l’aval bancari 
ingressat el 15/07/2009 per un import de 5199,12.- 
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17/06/2010   001133/2010-GT   Galaxi Furniture SL - Sol·licitant baixa servei de 
recollida de fem 

17/06/2010   001519/2010-GT   Marcuello Herreros Miguel Angel - Canvi de 
titularitat taxa fem. 

17/06/2010   001344/2010-GT   Ríos Hernandez Lamberto - Sol. canvi de titularitat 
en taxa de fem. 

17/06/2010   000449/2010-GT   Buituron Duren Carlos Alberto - Sol. revisió rebuts 
t. aigua 

17/06/2010   003788/2009-GT   Thyssen Ros Casares, SA - Sol. revisió rebuts t. 
aigua 

17/06/2010   002562/2009-GT   Peris Pallarés Concepción - Reclamació ibi 
17/06/2010   000875/2010-GT   Martinez Carrera M Dolores - Llicència municipal 

de primera ocupació per a la vivenda situada en  
17/06/2010   003876/2009-GT   Unió d’Esglésies Cristianes Adventistes Del Sèptim 

Dia De - Sol·licita exempció del iae 2010 a 20 
17/06/2010   004307/2009-GT   Urbanizaciones Y Promociones Saguntinas, SL - 

Sol. exempció d’impost societats i anul·lació rebut 
17/06/2010   000144/2009-GT   Lozano Algarra Angeles - Sol. revisió rebut núm.: 

21877061 per taxa aigua c/ calatrava, 9 per consu 
17/06/2010   001487/2010-GT   Gas Natural Servicios, SA - Expedient derivat 

d’inspecció tributària per a la devolució de la 
17/06/2010   001488/2010-GT   Gas Natural Cegas, SA - Expedient derivat 

d’inspecció tributària per a la devolució de la taxa 
17/06/2010   001398/2010-GT   Espinosa Gaspar Josep - Devolució ivtm per 

vehicle híbrid 
17/06/2010   004334/2009-GT   Recoprint Sagunt SL - Liquidació per modificació 

llicència d’activitat al c/ benjamí francket 
17/06/2010   000542/2010-GT   Martinez Sacristan Carlos - Proposada del negociat: 

inclusió i liquidació sobre l’adjudicació 
17/06/2010   002710/2009-GT   Regisa Morvedre SL - Proposta departamental: 

emissió de liquidacions del iae 2009 per no estar  
17/06/2010   002560/2009-GT   Jin Rulin - Reduccions fiscals 
17/06/2010   001109/2009-GT   Villar Torres Vicente - Sol. li siga tornat els diners 

que li ha sigut cobrat de més en el consum 
17/06/2010   000168/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolucions de 

liquidacions 
17/06/2010   000168/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolucions de 

liquidacions 
17/06/2010   000177/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 

liquidacions núm. 2848 
17/06/2010   000176/2010-ADN/RESOL   Ajuntament De Sagunt - Resolució de 

liquidacions núm. 2844 
17/06/2010   002584/2009-GT   Marti Gutierrez Vicente - Presentant reclamació 

sobre la direcció de rebut contribució  
17/06/2010   002409/2009-GT   Cervantes Martinez M Dolores - Sol. bonificació 

rebut t. aigua per pensionista 
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17/06/2010   001254/2010-GT   Castro Asensio Manuel - Sol. la baixa en el rebut 
taxa fem c/ poeta querol, 2 p04 0013 per deix 

21/06/2010   000700/2010-GT   Ros Monzo Federico - Sol. l’anul·lació i devolució 
dels rebuts de l’ivtm 2008, 2009, 2010 matri 

21/06/2010   000951/2010-GT   Palomar Cirujeda Francisco - Sol. la devolució del 
prorrateig ivtm 2010 matrícula v-1294-fl per b 

21/06/2010   001046/2010-GT   Devis Lloret M. Isabel - Sol·licitud el prorrateig de 
l’ivtm matrícula v-3816-fj 

21/06/2010   001220/2010-GT   Transportes Y Excavaciones Perez Plumed SL - 
Sol. anul·lació i devolució diversos rebuts ivtm 2010 

21/06/2010   001249/2010-GT   Hernández Blanco Juan - Sol. devolució 
proporcional ivtm 2010 per baixa del vehicle 

21/06/2010   001264/2010-GT   Silva Queralt Francisco - Devolució ivtm dels 
quatre últims anys, vehicle v-026710 per baixa  

21/06/2010   000345/2010-GT   Chilleron Raul Luis - Sol. baixa 5t curs de trombó 
21/06/2010   001414/2010-GT   Tamarit Martin Juan Jose - Sol. exempció ivtm per 

minusvalidesa 
21/06/2010   001606/2010-GT   Civera Nuñez Juan - Sol·licitud l’exempció de 

l’ivtm per minusvalidesa 
21/06/2010   000895/2010-GT   Herrero Bou Sara - Sol. la devolució del prorrateig 

ivtm 2010 matrícula cs-4668-ag per baixa defin 
21/06/2010   001093/2010-GT   Pomer Lluesma Eloy - Presenta sol·licitud de 

prorrateig de quota del vehicle matrícula v-7988-gk po 
21/06/2010   004301/2009-GT   Martínez Queralt Manuel - Expedient administratiu 

d’apremi per ivtm 
21/06/2010   000889/2010-GT   Garcera Cotanda Enrique - Sol. anul·lació 

liquidació t. cementeri 
21/06/2010   001649/2010-GT   Gimenez Llamas Francisco - Procediment 

comprovació limitada iivtnu sector sup-2 este 
21/06/2010   003256/2009-GT   Gimenez Llamas Francisco - Procediment de 

comprovació limitada iivtnu. compravenda immoble en 
21/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 

liquidacions taxa de fem 
21/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 

liquidacions taxa de fem 
21/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 

liquidacions taxa de fem 
21/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 

liquidacions taxa de fem 
21/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 

liquidacions taxa de fem 
21/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 

liquidacions taxa de fem 
21/06/2010   000294/2010-GT   Nogueron Blasco Marco Antonio - Expedient 

iniciat d’ofici per a la inclusió i liquidació taxa 
21/06/2010   000566/2010-GT   Peña Martinez M. Jesusa - Expedient iniciat d’ofici 

per a la inclusió i liquidació taxa de fem 
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21/06/2010   000573/2010-GT   Pellicer Iborra Vicente Melchor - Expedient iniciat 
d’ofici per a la inclusió i liquidació t 

21/06/2010   000710/2010-GT   Cisa Cartera De Inmuebles SL - Expedient iniciat 
d’ofici per a inclusió i liquidació taxa de 

21/06/2010   000770/2010-GT   Erro Goñi Francisco Javier - Expedient iniciat 
d’ofici per a la inclusió i liquidació taxa d 

21/06/2010   000777/2010-GT   López Salcedo M. Concepción - Expedient iniciat 
d’ofici per a la inclusió i liquidació taxa d 

21/06/2010   000834/2010-GT   Civera Jarque Antonio - Expedient iniciat d’ofici 
per a la inclusió i liquidació taxa de fem 

21/06/2010   000841/2010-GT   Martínez Clavijo José - Expedient iniciat d’ofici per 
a la inclusió i liquidació taxa de fem 

21/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 

21/06/2010   000137/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions taxa de fem 

21/06/2010   000168/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolucions de 
liquidacions 

21/06/2010   000168/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolucions de 
liquidacions 

21/06/2010   000168/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolucions de 
liquidacions 

21/06/2010   000178/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució 
liquidació núm. 2851/2010 

21/06/2010   000179/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2856 

21/06/2010   000180/2010-ADN/RESOL   Ajuntament de Sagunt - Resolució de 
liquidacions núm. 2855 

21/06/2010   000751/2009-GT   Omar Martínez Isabel - Sol. revisió rebut taxa aigua 
av. sants de la pedra, 45 001 0001 per amb 

21/06/2010   002970/2008-GT   Martin Societat de serveis Consultors SL - Sol. 
anul·lació rebuts ibiu i liquidació al titular 

21/06/2010   002120/2009-GT   Tortonda Losantos José Rafael - Sol. anul·lació 
rebut ibir 2009 i liquidació al propietari de la 

21/06/2010   001228/2008-GT   Gimenez López Jaime - Sol·licitant anul·lació rebut 
ibi rustica exercici 2008, pol. 88 parcel·la 20 

21/06/2010   002715/2009-GT   Bellver Mas Manuel - Anul·lació rebut d’ibir 2009 
per pertànyer al ministeri de foment 

21/06/2010   001843/2009-GT   Marco Bru Francisca - Sol. anul·lació i devolució 
ibi urbana de pl. sant cristofol, 12 bi sòl  i  

21/06/2010   001623/2010-GT   Tealco SL - Sol. anul·lació rebuts d’ibi urbana de c/ 
alcalde blasco, 20 per no ser de si propeu 

21/06/2010   000575/2010-GT   Verdejo Gil Jose Eugenio – Sol·lic. canvi titularitat 
taxa fem per venda d’immoble en data 1 

21/06/2010   001678/2010-GT   Inmobiliaria Turon Ros, SL - Regularització de 
situació en el padró de fem. 
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PRECS I PREGUNTES 

 
El Sr. ALCALDE-PRESIDENT exposa: “Hi ha tres preguntes del Grup Socialista, i 

dos del BLOC.  
La primera del Grup Socialista és sobre el contracte d’abalisament. Quines han sigut 

les raons per a la suspensió de l’adjudicació del contracte d’abalisament al Sr. David 
Molina Miró?, i a quina empresa i per mitjà de quin procediment administratiu s’ha 
adjudicat, definitivament, tal contracte?  
 
 La regidora delegada de Platges, Sra. Murciano, diu: “Bo, el contracte 
d’abalisament es va adjudicar per acord de JGL amb data 14-04-10, en una de les seues 
clàusules establia “que la instal·lació es realitzarà abans del dia 20 de maig de 2010”.  
 Amb data 24 de maig es va realitzar una inspecció comprovant que no estava 
realitzada l’obra adjudicada. 
 Amb motiu d’aquests fets i havent-se comprovat tot l’anterior, el 26 de maig es va 
procedir a resoldre el contracte amb l’empresa adjudicatària, donant-se audiència a 
l’adjudicatari i procedint a resoldre el contracte amb data 28 de maig de 2010. 
 Així mateix amb data 28 de maig es va procedir a l’adjudicació d’un nou  contracte 
menor per procediment negociat, adjudicant-se a l’empresa Palància Activitats 
Subaquàtiques, SL, en les mateixes condicions, sempre comptant-se a partir de la data de 
l’adjudicació. Aquest procediment és el mateix que es va adjudicar la primera vegada, i dir 
que només es van presentar dos empreses”. 
 
 El portaveu del Grup PSOE, Sr. J.L CHOVER, indica: “Jo he llegit l’acord de Junta 
de Govern, i precisament diu que resultant que sol·licitats pressupostos a diverses empreses, 
l’única persona que ha presentat pressupost és el Sr. David Molina Miró com a treballador 
autònom. Ara pareix que hi ha dues empreses, abans només en l’acord de Junta de Govern 
deia que només hi ha una empresa, ara n’apareix una altra més, eixa altra és la que va fer 
les fotos, és la que li van portar a vostés totes les qüestions perquè després li l’adjudicaren. 
Per què no es van assegurar abans de fer l’adjudicació que tenia material i dotació suficient 
com per a desenvolupar el treball per al qual se li contractaven, i, bo, açò ha sigut una 
història d’espionatge, açò ha sigut una qüestió quasi kafkiana, una història d’espionatge per 
a adjudicar-se després el contracte a què havia espiat. Em pareix prou lamentable aquesta 
gestió del contracte d’abalisament, no és una quantitat substancial, però em pareix prou 
curiós aquesta forma d’actuar, i aquesta forma en què finalment s’ha resolt. Crec que les 
dates que m’ha anat donant la senyora Murciano, crec que no es corresponen, i per 
descomptat no es correspon el que hi hagen hagut dos empreses que es presentaren, perquè 
ací diu que únicament es va presentar una persona, un pressupost, res més.”  
 

La regidora delegada de Platges, Sra. Murciano, indica: “Jo a la pregunta que vostés 
han fet li he contestat amb el que hi ha, altres és el que pensen o el que diguen, val.” 

 
El Sr. ALCALDE-PRESIDENT diu: “Següent pregunta, és també del Grup 

Socialista, per a tu Juan. D’acord amb el protocol de col·laboració entre l’Agència 
Valenciana de Salut i l’Ajuntament de Sagunt, de data 14 de maig de 2008, per a la 
construcció del Consultori d’Atenció Primària d’Almardà, l’Ajuntament, per acord de la 
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Junta de Govern de 19 de novembre de 2008, va adjudicar la redacció del projecte i 
direcció d’obres de tal consultori. 
 El nou consultori finançat per la Conselleria de Sanitat s’ubicarà a la parcel·la 
municipal del c/ Lliura al polígon 3 d’Almardà. 
 Transcorreguts dos anys des d’aquests acords i no tenint notícies que les obres del 
consultori mèdic hagen començat, En quina situació administrativa es troba la construcció 
de tal centre i quin termini es maneja per a la seua execució?  

 
El regidor delegat d’Inversions i Projectes, Sr. SERRANO, diu: “Tenim en aquests 

moments el projecte totalment amb l’informe favorable tant de la Conselleria de Sanitat 
com amb el departament d’activitats principal, perquè el departament d’activitats havia 
sol·licitat unes modificacions. Aquest projecte està cofinançat, una part per part de 
Conselleria amb 130.000 € i una altra part a càrrec de l’Ajuntament amb 116.000 €. La part 
de l’Ajuntament pensàvem finançar-la a través del préstecs que sol·licitaríem, i que estava 
en el punt número 15 de l’ordre del dia. Com que no està pressupostat l’any 2009, i tenim el 
pressupost prorrogat, no tenim partida per a habilitar aquests 116.000 € en haver-se caigut 
el punt, mirarem d’on es pot traure partida. El termini d’execució previst és de vuit mesos 
per a l’execució del que és el projecte.” 
 

El portaveu del Grup PSOE, Sr. J. L. CHOVER, manifesta: “Pel que veig donarà 
molt de si el punt quinze del Ple. El compromís de la Generalitat era que l’Ajuntament 
aportava el sòl, i ells construïen el consultori. És més, el protocol de col·laboració que es 
firma, les obligacions de l’Ajuntament són, es compromet a contractar el projecte d’obra 
corresponent, informar-lo tècnicament de forma favorable per l’àrea, i tal, prèvia aportació 
del solar.  

Quant a diners es diu en el punt set, l’Agència Valenciana de la Salut finançarà les 
obres de construcció per l’import màxim establit en el futur conveni regulador. Jo he 
preguntat i no hi ha cap futur conveni regulador. Per tant, no hi ha cap conveni que regule 
quina és l’aportació d’un, i quina és l’aportació d’un altre. Açò es va signar el 14 de maig 
de 2008, en notícies de premsa, la regidora de Patrimoni incidia el mateix i que en tres 
mesos estaria el projecte, i això aniria ràpid, ràpid. 

La veritat és que han passat més de dos anys des de la firma d’aquest protocol i, 
l’últim que hem vist, ha sigut un document de l’Agència Valenciana de la Salut en què diu 
que el mòdul que es maneja a l’oficina de supervisió de projecte de l’àrea per a centres de 
salut de nova planta amb superfície inferior a 500 metres és de 926 € el metre quadrat, i, 
clar, jo no sé si és realment el cost d’una obra estàndard, o perquè a nosaltres ens ha de 
costar just el doble, perquè el que aportarà la Conselleria són 153.000 €, i jo he vist en el 
punt 15 que l’Ajuntament aportaria 180.000 €. 

Llavors, de l’opció que la Conselleria construïa el Consultori, es paga a qui el 
construïsca en menys del 50%, i no entenc també, perquè si el mòdul és de quasi 1.000 € el 
metre quadrat, per què a nosaltres l’obra a Almardà ens ha de costar 2.000 € el metre 
quadrat. O ens cenyim al mòdul de la Conselleria i no necessitem ni un duro més, que es 
posen demà a construir-lo. Jo entenc que eixe era el compromís de la Generalitat, 
l’Ajuntament ha cedit el sòl i ha fet el projecte, correspondria a ells. No entenc exactament 
aquesta situació en què tenim temps per davant perquè es faça el consultori d’Almardà, 
realment no sé molt bé per què, perquè el compromís inicial no era eixe, i no hi ha cap altre 
conveni distint signat a què jo he fet referència.” 
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El regidor delegat d’Inversions i Projectes, Sr. SERRANO, indica: “Bo, vull incidir 

en el mateix. El conveni s’ha de firmar a posteriori, quan estan els informes ja degudament 
informats, i el conveni després arreplega la part que cada Ajuntament ha d’aportar.  

Vull dir-li que les xifres que jo li he donat són les xifres sense IVA. Efectivament la 
Conselleria ha de fer-se càrrec d’una part, i l’Ajuntament ha de fer-se càrrec d’una altra 
part.” 

 
El Sr. ALCALDE-PRESIDENT exposa: “Següent pregunta del Grup Socialista. 
Teòricament acabades les obres de la Glorieta, comprovem que hi ha dues qüestions 

no resoltes i que requeriran d’una nova dotació pressupostària per a solucionar-les. Es tracta 
de la coneguda inexistència de lavabos a la instal·lació de cafeteria construïda al centre del 
parc, i el deficient funcionament del sistema de bombament i reciclament de l’aigua en les 
fonts instal·lades, qüestió aquesta que aconsegueix el grau de perill sanitari per l’alt grau de 
contaminació de l’aigua. Davant d’aquesta situació, el Grup Municipal Socialista pregunta: 
Quin és l’import de la dotació pressupostària necessària per a fer front a aquestes dos clares 
deficiències en l’execució del projecte i quin termini s’estableix per a esmenar-les?  

 
El regidor delegat d’Inversions i Projectes, Sr. SERRANO, manifesta: “Bé, jo volia 

separar dos conceptes completament distints. Un és la construcció dels lavabos a la 
cafeteria, que no estaven en el projecte, i per tant no es van fer, i que per a poder lic itar una 
cafeteria es necessita tindre lavabos, perquè si no s’ha de fer com un quiosc, i no es podrien 
vendre begudes alcohòliques, i per tant no tindrien raó de ser, per a això tenim pressupost 
que són 8.000 € que es van a pagar amb pressupost municipal. En el moment en què acaben 
les obres del terraret i d’altra banda, tot el que té a veure amb les fonts. 

Nosaltres quan encarreguem el projecte fem com tots els equips de govern i com 
qualsevol ciutadà, quan va a un arquitecte, encarrega un projecte, i després se’n va a un 
constructor i encarrega que li executen el projecte. És a dir, encarreguem el projecte i el 
paguem. Tot el que no està correctament fet, tot el que no funciona correctament ha d’anar 
a càrrec de l’empresa que ho ha fet perquè no està ben realitzat. Per tant les fonts estan 
tenint un problema, i serà l’empresa que ha fet l’obra qui haurà d’assumir tot el cost, perquè 
a nosaltres ens han de donar unes fonts en perfecte estat i en perfectes condicions.” 

 
El portaveu del Grup PSOE, Sr. J.L. CHOVER, diu: “Bo, realment podem dir que el 

control de la qüestió ha sigut deficitari, perquè un projecte de cafeteria sense lavabos, 
evidentment no era un projecte de cafeteria, no estaven inclosos els lavabos, perquè no 
estava ben fet el projecte, i algú segurament hauria d’haver advertit eixa deficiència. 

En el tema de les fonts, jo crec que hi ha hagut una altra qüestió. Jo no sé si 
realment les tres fonts estaven incloses en el projecte. Si realment el sistema de 
bombament, el sistema de canalització, i els sistemes de funcionament de la font tenien, en 
el projecte estaven amb la qualitat del que s’ha instal·lat, i si realment el projecte tenia la 
qualitat suficient com perquè no ocorreguera el que està ocorrent, que està realment sent un 
perill sanitari per a la gent que està al voltant de les fonts. 

Jo crec que és un cúmul d’ineficàcies les que s’han ajuntat en aquest projecte que, jo 
no sé, em diuen que amb 8.000 € eixim del pas. El projecte dels lavabos que val 2.500 €, ja 
seran 10.000 €, espere que no siga. Jo li tornaré a preguntar açò d’ací a uns mesos quan 
estiga solucionat, i realment voldria comprovar que realment aquestes deficiències i aquesta 
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mala gestió ens ha costat només 10.000 € més. Ja li tornaré a preguntar respecte d’això, 
perquè em fa a mi la sensació que si cal canviar tota la instal·lació de les fonts, i posar una 
màquina de bombament que tinga més potència per a poder resoldre el problema de les tres 
fonts, no sé exactament si això eixirà totalment gratis a l’Ajuntament.” 

 
El regidor delegat d’Inversions i Projectes, Sr. SERRANO, diu: “Mire, senyor 

Chover, si el projecte té deficiències, si l’execució no està ben realitzada, són qüestions que 
l’Ajuntament exigirà als professionals que han fet el projecte i l’execució de l’obra, no en 
tinga cap dubte. L’Ajuntament el que li puc dir és que li encarrega als professionals un 
projecte d’execució, i l’encarrega també, licita les obres a una empresa constructora, que les 
paga, que les ha apagat, i que com tota obra pública té un període de garantia, i que té uns 
avals para durant eixe període de garantia.  

Qualsevol anomalia, siga del grau que siga, perquè no està ben executada l’obra, 
perquè el projecte no estava degudament completat, és un problema que li hem d’exigir als 
professionals que li hem encarregat el projecte. Ni l’Ajuntament ni l’equip de govern, ni 
quan estem nosaltres, no quan estan altres dissenyen projectes, ni executa obres, nosaltres 
fem el que li he dit abans, i és encarregar un projecte, i també licitar obres. 

Dir-los que les fonts estaven incloses en el projecte, i que les tres làmines d’aigua 
estaven incloses en el projecte, i que si hi ha un problema d’instal·lació, i hi ha un problema 
de deficiències, només seran atribuïbles a qui tinga la responsabilitat, i que l’Ajuntament 
vetlarà perquè les fonts i qualsevol altre costat de la plaça, també estem tenint problemes 
amb la gespa, no està eixint com deu, i llavors li estem obligat a l’empresa a tirar llavors a 
la gespa i que isca gespa i que el sistema de reg de la gespa estiga en perfectes condicions.” 

 
L’ALCALDE-PRESIDENT llig: “Una primera pregunta del BLOC sobre, la llig. El 

BLOC presentarà una moció recolzada amb multitud de signatures del veïnat per a 
transformar el carrer València en una via de direcció única, i així resoldre’n els problemes 
de saturació de trànsit i seguretat i d’altres adjacents com el carrer Major. Quan pensen 
adoptar aquesta mesura sancionada pel Pla de Mobilitat? Senyor Martí, tres minuts en dos 
torns.” 

 
El regidor delegat de Mobilitat, Sr. MARTÍ, indica: “Bona nit de nou. És cert que en 

el pla de mobilitat està recollida aquesta proposta, i a més recorde la moció que va plantejar 
el BLOC, i aquesta és una mesura que estava plantejada en la reordenació del carrer 
València quan s’escometa l’obra de condicionament del dit carrer, per a poder ordenar-la 
amb el carrer arreglat i en millors condicions possibles, i esperem que es puga arribar a 
escometre d’eixa forma.” 

 
El portaveu del Grup BLOC, Sr. FERNÁNDEZ, diu: “El carrer València és un 

d’eixos carrers que s’hauria d’haver resolt com molts altres en compte d’haver fet altres 
coses innecessàries, però li diré una qüestió que jo crec que és molt important, és que ací no 
cal fer cap estudi. Vull dir, que el carrer València ha de ser d’una direcció ho sap tot el 
món. Tot el món, perquè hi ha un problema de seguretat, hi ha un problema de comoditat, 
hi ha un problema de saturació del trànsit. Això és evident, tot el món ho té clar. 

Hui en dia en les noves avingudes, no cal que siguen dues direccions, en el seu 
moment podria ser de dues direccions, perquè hem de recordar que era una via d’eixida de 
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la ciutat, però ara. I això a vosté, que el carrer la Pau siga d’una direcció li va costar 12 
hores, és posar una placa.  

Si no vol fer-ho li diré per què, senyor Martí, perquè vosté no vol fer les coses que 
demana moltes vegades l’oposició, però perquè no. Nosaltres demanem els pivots, no, ja 
s’han posat ara, però fins a setembre no es posaran en marxa, que el carrer de València tot 
el món entén que ha de ser d’una sola direcció, perquè no, encara que ho diga el pla de 
mobilitat. A vosté li costa molt menys que el que li va costar modificar les plaques de 
l’avinguda del País Valencià, molt menys. I ja l’arreglarà, tindrà el nostre suport, perquè ha 
tingut subvencions d’obra per a arreglar aquest carrer.”  

 
El regidor delegat de Mobilitat, Sr. MARTÍ, diu: “Ja t’he dit que sé que és una 

qüestió que està en el pla de mobilitat, que s’ha de fer, i que el millor moment que pense 
que pot ser és en la reordenació d’eixe carrer, no obstant rebré la teua proposició per si no 
es fa la reordenació del carrer tindre-la en compte per a posar-la en marxa.” 

 
El Sr. ALCALDE-PRESIDENT exposa: “L’última pregunta del BLOC és la 

següent. En un moment de crisi com l’actual els governs han de controlar totes les 
despeses, especialment les supèrflues o no imprescindibles. Quines han sigut les despeses 
destinades el 2009 a dietes, desplaçaments, protocol i hores extres del personal de 
l’Ajuntament dedicat a activitats de protocol i representació?” 

 
El regidor del Grup PP, Sr. VAYÀ, indica: “Degut a l’hora que és vaig a ser molt 

breu: ni un euro.” 
 
El portaveu del Grup BLOC indica: “Una de les partides que més evidentment s’han 

de reduir, jo evidentment com vosté entendrà, dubte que la partida siga zero, llevat que hi 
haja gent que treballe per amor a l’art, potser hi ha gent que diu, perquè jo cobriré la visita 
de l’alcalde, que a vegades pareixia el president de la Generalitat, i no vull comparar-te, 
Alfredo, estic segur que estàs molt per damunt d’això, i, clar, no em quadra, és a dir, hi ha 
tota una sèrie de partides que tot el món sap del que tracta, que en èpoques de crisi, 
nosaltres hem demanat això, igual que públicament li hem comentat a l’alcalde, perquè 
evidentment que van suposar prescindir del cotxe oficial, perquè si al final, prescindir del 
cotxe oficial, una mesura amb què no estic d’acord, perquè pot ser més cara, i perquè pense 
que l’alcalde ha de disposar en determinats moments d’un cotxe oficial, la qual cosa no vol 
dir que agarre el cotxe oficial per a anar a tots els llocs, que podria passar. Lamente, senyor 
Vayà, que haja de contestar vosté perquè és un gran paper, però, clar, no em quadra, llevat 
que tinguen un banc de temps intern dins de l’equip govern.” 

 
El regidor del Grup PP, Sr. VAYÀ, diu: “Li la donarem per escrit, però ni he fet ni 

un paperot, jo sóc protagonista, jo faig papers, paperots no, i això és de veres. I el que 
m’estranya és que vosté faça aquesta pregunta.” 

 
L’ALCALDE-PRESIDENT diu: “Segregació Portenya té dret a fer una pregunta 

perquè només ha fet dos proposicions, només és una forma de parlar.  
 
El portaveu del Grup SP, Sr. GONZÁLEZ, indica: “Som el grup que més 

proposicions ha fet, i al que més li han aprovat també. 
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Fa dos mesos es va aprovar en el Ple municipal instar a la Generalitat perquè es 
connectara ferroviàriament el nucli del Port amb al xarxa de rodalia. La pregunta és: quina 
gestió s’ha realitzat per part de l’equip de govern per a connectar el tren de rodalia amb el 
Port? Fa dos mesos es va aprovar en el Ple municipal.” 

 
L’ALCALDE-PRESIDENT manifesta: “He sentit parlar moltes vegades d’eixe 

tema, l’he parlat amb vosaltres també, sobre un assumpte que jo coincidisc a apreciar que el 
nucli del Port ha de tindre una connexió amb la xarxa de rodalia, que avui no la té, llevat 
que se’n vaja un en el seu cotxe, o agafe un autobús, i vaja fins ací i es tire 35 minuts, o 
vaja amb bicicleta, o qualsevol altre mitjà de transport privat o públic que estiga a la seua 
disposició. Però en aquest pla de transport que parla Martí, que està pactat amb la 
Generalitat es parla de la connexió internuclis a través del vial reservat, i es parla també de 
la connexió no tant del CIVIS aquell del seu moment, sinó d’un tram semblant al que està 
funcionant a Castelló, que és també per carril reservat, per via reservada i que pot establir 
freqüències molt altes en els viatges entre l’estació i la platja del Port, de manera que hi 
haguera una línia, el sistema de transport que explica Martí funciona més o menys així, dos 
anells a Sagunt Ciutat, i dos anells al Port, que un d’ells sí que té comunicació amb 
l’hospital, i després una connexió ràpida i directa entre l’estació i el Port, i fins i tot la 
rotonda de Cronista Bru i Vidal, fins a Cronista Bru i Vidal, i torna. I eixa és una solució 
que sempre s’ha plantejat com la idònia, la més lògica, la més racional. Proximitats està en 
l’estació, perquè la Generalitat des de fa quants anys, Chover, perquè sí que va haver-hi una 
iniciativa a les Corts la legislatura passada per part d’Esquerra Unida. Eixe tema s’ha portat 
treballant durant molt de temps, es va aprovar algun avantprojecte en la legislatura passada, 
s’ha aprovat el projecte bàsic per part de la Conselleria, tenim pendent la signatura del 
protocol una vegada ho hàgem passat per audiències públiques, per Consell Econòmic i 
Social, i volem portar-ho al pròxim Ple, i en aquest situació l’aposta és eixa. Jo he sentit 
altres coses, no el tema vostre, sinó que el BLOC havia presentat en les Corts una proposta 
també que no tenia res a veure amb el que Quico havia dit ací en el Ple fa ja quinze dies, 
una connexió per via reservada. Eixe és l’assumpte, en aquest tema s’ha anat avançant en 
eixe sentit, i la connexió de l’estació, és a dir, del rodalia, es pretén fer a través d’aquest 
mitjà de transport amb un intercanviador intermodal just en la mateixa estació.” 

 
El regidor del Grup SP, Sr. GONZÁLEZ, indica: “Perdona, alcalde, això no és el 

que es va aprovar en el Ple, en el Ple es va aprovar una altra cosa, que és la connexió del 
Port de Sagunt amb la xarxa de rodalia, no que pugem més o menys ràpid a l’estació de 
Sagunt, és una altra història, que és el que va demanar el BLOC a les Corts.” 
 

El Sr. ALCALDE-PRESIDENT diu: “Aquesta és la connexió del Port de Sagunt, 
del nucli del Port de Sagunt amb la xarxa de rodalia en l’estació de Sagunt. Hi ha mil 
informes tècnics que desaconsellen.” 
 

El regidor del Grup SP, Sr. PAZ, manifesta: “El que es va aprovar ací, és que un 
agafe el tren ací i vaja a Sagunt, a Castelló a Sogorb o a València.” 

 
El Sr. ALCALDE-PRESIDENT diu: “El que es pretén és amb el tema del metro-

bus, que hi haja una connexió i possibilitat de transbord amb el mateix bitllet i jugar amb 
eixa intermodalitat. Tu agafaràs el TRAM, pagaràs en el TRAM i diràs me’n vaig a 
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València, i amb el bitllet eixe aniràs a València, però agafaràs el TRAM. T’abaixares de 
l’autobús en l’estació, agafaràs el tren en l’estació.” 
 
 I vist que no hi ha més assumptes a tractar, la Presidència clou la sessió a les 21 
hores i 35 minuts, de tot això, com a secretari general, done fe. 
 
ACOMPLIU-HO: L’ALCALDE 
 


